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1N Precauzioni e consigli

|'apparecchio e stato progettato e costruito
in conformita alle norme internazionali di
sicurezza. Queste avvertenze sono fornite per
ragioni di sicurezza e devono essere lette
attentamente.

E importante conservare questo libretto per
poterlo consultare in ogni momento. In caso di
vendita, di cessione o di trasloco, assicurarsi
che resti insieme allapparecchio.

Leggere attentamente le istruzioni: ci sono
importanti informazioni sullinstallazione, sull'uso
e sulla sicurezza.

Questo apparecchio € progettato per I'uso
domestico o per applicazioni simili, ad esempio:
- case coloniche;

- utilizzo da parte di clienti in hotel, motel ed altri
ambienti di tipo residenziale;

- bed and breakfast.

Disimballare I'apparecchio e controllare che
non abbia subito danni durante il trasporto. Se
fosse danneggiato non collegarlo e contattare
il rivenditore.

Sicurezza generale

¢ Questo eletirodomestico pud essere  utilizzato
da bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza
0 della necessaria conoscenza, purché
sotto stretta sorveglianza di una persona
responsabile oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso
sicuro dellapparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti.

e | bambini non devono giocare con
I'apparecchio.

¢ | apuliziae lamanutenzione dell'apparecchio
deve essere effettuata dall’utilizzatore. Non
deve essere effettuata da bambini senza
sorveglianza.

* | 'apparecchio e stato concepito per un
uso di tipo non professionale all'interno
dell'abitazione.

¢ | 'apparecchio deve essere usato per |l
lavaggio delle stoviglie a uso domestico
e secondo le istruzioni riportate in questo
libretto.

¢ | 'apparecchio non va installato allaperto,
nemmeno se lo spazio ¢ riparato, perché e
molto pericoloso lasciarlo esposto a pioggia
e temporali.

¢ Non toccare la lavastoviglie a piedi nudi.

¢ Non staccare la spina dalla presa della
corrente tirando il cavo, bensi afferrando la
spina.

¢ E necessario chiudere il rubinetto dellacqua
e staccare la spina dalla presa della corrente
alla fine di ogni ciclo e prima di effettuare
operazioni di pulizia e manutenzione.

¢ |l numero massimo di coperti € indicato nella
scheda prodotto.

* |n caso di guasto, in nessun caso accedere
al meccanismi interni per tentare una
riparazione.

* Non appoggiarsi o sedersi sulla porta aperta:
I'apparecchio potrebbe ribaltarsi.

* [ a porta non deve essere tenuta nella
posizione aperta perche puo rappresentare
Il pericolo di inciampare.

e Tenere il detersivo e il brillantante fuori dalla
portata dei bambini.

* Gliimballaggi non sono giocattoli per bambini.

e | coltelli e gli utensili con bordi affilati devono
essere sistemati con le punte/lame rivolte
verso il basso nel cestino posate o posti
in posizione orizzontale sulle ribaltine o
nel vassoiofterzo cesto nei modelli in cui &

resente.

e [ 'apparecchio deve essere connesso alla
rete Idrica collegando il nuovo tubo di carico
e il vecchio tubo di carico non deve essere
riutilizzato
Se la lavastoviglie € a libera installazione, il
lato posteriore della stessa deve essere posto
contro un muro.

Smaltimento

e Smaltimento del materiale di imballaggio:
attenersi alle norme locali, cosi gli imballaggi

otranno essere riutilizzati.

e | a direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di

aFEJXarecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE), prevede che gli elettrodomestici non
debbano essere smaltiti nel normale flusso
dei rifiuti solidi urbani. Gli apparecchi dismessi
devono essere raccolti separatamente per
ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio
dei materiali che li compongono e impedire
potenziali danni per la salute e 'ambiente. |
simbolo del cestino barrato e riportato su tutti
| prodotti per ricordare gli obblighi diraccolta
separata.
Per ulteriori informazioni, sulla corretta
dismissione degli elettrodomestici, i detentori
potranno rivolgersi al servizio pubblico
preposto o ai rivenditori.
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Risparmiare e rispettare 'ambiente

Risparmiare acqua ed energia

¢ Awiare lalavastoviglie solo a pieno carico. In
attesa che lamacchina sia piena, prevenire |
cattiviodori con il ciclo Ammollo (aove disponibie
- vedl Prograrmimi),

e Selezionare un programma adatto al tipo di
stoviglie e al grado di sporco consultando la
Tabella dei programmi:

- per stoviglie normalmente sporche utilizzare
il programma Eco, che garantisce bassi
consumi energetici e di acqua.

- seil carico e ridotto attivare 'opzione Mezzo
carico (aove disponibile vedi Programmi Speciali ed
Qpzior),

e Se il proprio contratto di erogazione
dell’energia elettrica prevede fasce orarie
di risparmio energetico, effettuare i lavaggi
negli orari a tariffa ridotta. L'opzione Partenza
Ritardata puo aiutare a organizzare i lavaggi
In tal SeNso (avbve disponibile veal Programmi Speciali
ed Opzior),

m Precautions and advice

IN This appliance was designed and
manufactured in compliance with international
safety standards. The following information
has been provided for safety reasons and
should be read carefully.

Keep this instruction manual in a safe place
for future reference. If the appliance is sold,
given away or moved, make sure the manual
Is kept with the machine.

Read the instructions carefully, as they
include important information on safe
installation, use and maintenance.

This appliance was designed for domestic
use or similar applications, for example:

- farmhouses;

- use by guests in hotels, motels and other
residential settings;

- bed & breakfasts.

Remove the appliance from all packaging
and make sure It was not damaged during
transportation. If it was damaged, contact the
retailer and do not proceed any further with
the installation process.

General safety

¢ This appliance should not be operated
by children younger than 8 years, people
with reduced physical, sensory or mental
capacities, or inexperienced people

who are not familiar with the product,
unless they are given close supervision
or instructions on how to use it safely and
are made aware by a responsible person
of the dangers its use might entail.

e Children must not play with the appliance.

* |tis the user's responsibility to clean and
maintain the appliance. Children should
never clean or maintain it unless they are
%given supervision. _ _

* The appliance was designed for domestic
use inside the home and is not intended for
commercial or industrial use.

e The appliance must be used to wash
domestic crockery in accordance with the
instructions in this manual.

e The appliance must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is
extremely dangerous to leave the machine
exposed to rain and storms.

¢ Do not touch the appliance when barefoot.

e \When unplu?ging the appliance always
pull the plug from the mains socket. Do not
[?ull on the cable.

e The water supply tap must be shut off
and the plug should be removed from
the electrical socket at the end of every
cycle and before cleaning the appliance
or carrying out any maintenance work.

e The maximum number of place settings is
shown in the product sheet.

e |fthe appliance breaks down, do not under
any circumstances touch the internal parts
in an attempt to perform the repair work

ourself.

® Do not lean or sit on the open door: this
may cause the appliance to overturn.

¢ The door should not be left open as it may
create a dangerous obstacle.

e Keep detergent and rinse aid out of reach
of children.

¢ The packaging material should not be used
as atoy.

e Knives and other utensils with sharp
edges must be placed either with the
points/blades facing downwards in the
cutlery basket or horizontally on the tip-up
compartments or in the tray/third basket,
if available.

e Connect the appliance to the water mains
using the new supply hose provided with
the alopliance. Do not re-use the old hose.
Install the back side of a free-standing
dishwasher against a wall.




Disposal

e To dispose of any packaging materials,
follow local legislation so that the
[?ackagmgs may be reused.

e The European Directive 2012/19/EU

relating to Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) states that household
appliances should not be disposed of
using the normal solid urban waste cycle.
Exhausted appliances should be collected
separately in order to optimise the cost of
reusing and recycling the materials inside
the machine, while preventing potential
damage to the atmosphere and public
health. The crossed-out dustbin symbol
shown on all products reminds the owners
of their obligations regarding separated
waste collection.
For further information relating to the correct
disposal of household appliances, owners
may contact the relevant public authority or
the local appliance dealer.

Saving energy and respecting the
environment

Saving water and energx

e Only begin a wash cycle when the
dishwasher is full. While waiting for the
dishwasher to be filled, prevent unpleasant
odours with the Soak cycle (if available, see
Wash Cycles).

e Selectawash cycle thatis suited to the tyﬁe
of crockery and to the sail level using the
Table of Wash Cycles:

- For dishes with a normal soil level, use
the Eco wash cycle, which guarantees low
energy and water consumption levels.

- If the load is smaller than usual activate
the Half Load option (see Special wash cycles
and options, if available).

e |f your electricity supply contract gives
details of electricity-saving time bands, run
the wash cycles when electricity prices are
lower. The Delayed Start option can help
you organise the wash cycles accordingly
(see Special wash cycles and options, if available).

E Précautions et conseils

ENCET appareil a été concu et fabriqué
conformément aux normes internationales de
securité. Ces consignes sont fournies pour
des raisons de sécurité, il faut les lire
attentivement.

Conserver ce mode d’emploi pour pouvoir

le consulter a tout moment. En cas de vente,
de cession ou de démenagement, s'assurer
gu'’il accompagne bien l'appareil.

Lire attentivement les instructions : elles
fournissent des conseils importants sur
I'installation, l'utilisation et la sécurité de
lappareil.

Cet appareil est congu pour un usage
domestique ou autres applications similaires,
telles que :

- fermes ;

- utilisation par les clients d’hétels, de motels
ou autres locaux de type résidentiel ;

- chambres d’hotes.

Déballer l'appareil et s'assurer gu’il n'a pas
été endommagé pendant le transport. S'il
est abimé, ne pas le raccorder et contacter
le revendeur.

Sécurité générale

¢ Cetappareil électroménager peut étre utilisé
par des enfants &gés de plus de 8 ans
et par des personnes dont les capacites
physiques, sensorielles ou mentales sont
reduites, ou encore sans I'expérience
OU la connaissance nécessaire, mais
sous |'étroite surveillance d'un adulte
responsable ou apres que ces personnes
aient recu des instructions relatives a une
utilisation en toute sécurité de l'appareil et
compris les dangers qui lui sont inhérents.

® | es enfants ne doivent pas jouer avec
l'appareil.

¢ | e nettoyage et l'entretien de l'apparell
doivent étre effectués par I'utilisateur. lls ne
doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.

e Cet appareil est congu pour un usage de
type non professionnel a l'intérieur d'une
habitation.

e Cet appareil est destiné au lavage de
vaisselle a usage domestique et selon les
instructions reportées dans cette notice.

¢ Ne pas installer I'appareil a I'extérieur,
méme dans un endroit protége, car il est
extrémement dangereux de I'exposer a la

luie et aux orages.

* Ne pas toucher au lave-vaisselle pieds nus.

* Ne Jamais tirer sur le cable pour débrancher
la fiche de la prise de courant.

e Fermer le robinet de I'eau et débrancher la
fiche de la prise de courant aprés chaque
utilisation et avant d’effectuer tous travaux
de nettoyage et d’entretien.

¢ | e nombre maximal de couverts estindiqué
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dans la fiche produit.

* Encasde panne, éviter atout prix d'acceder
aux meécanismes internes pour tenter une
réparation.

¢ Ne pas s'appuyer a la porte ouverte ou s’y
asseoir : 'appareil pourrait basculer.

¢ Ne pas garder la porte ouverte pour éviter
de |buter contre elle en risquant de se faire
mal.

e Garder les produits de lavage et de rincage
hors de la portée des enfants.

® | es emballages ne sont pas des jouets

our enfants.

¢ | es couteaux et ustensiles de cuisine a
bords tranchants doivent étre disposés,
pointes et lames tournées vers le bas,
dans le panier a couverts ou, a plat, sur les
clayettes rabattables du panier supérieur
Ou bien encore, sile modéle en est eéquipé,
dans le plateau ou troisieme panier.

e | 'appareil doit étre raccordé a l'arrivée
d'eau en le reliant avec le nouveau tuyau
d’arrivée. L'ancien tuyau d’arrivée ne doit

as étre réutilise.

I le lave-vaisselle est en libre pose, le coté
Iarriére de ce dernier doit &tre placé contre
e mur.

Mise au rebut

¢ Mise au rebut du matériel demballage : se
conformer aux réglementations locales de
maniere a ce que les emballages puissent
étre recyclés.

e | a directive européenne 2012/19/EU sur

les déchets d’équipements électriques
et électroniques (DEEE), prévoit que les
électroménagers ne peuvent pas étre
traités comme des déchets solides urbains
normaux. Les appareils usagés doivent
étre collectés séparément afin d’optimiser
le taux de récupération et le recyclage
des matériaux qui les composent et
réduire I'impact sur la santé humaine et
I'environnement Le symbole de la poubelle
barrée est appliqué sur tous les produits
pour rappeler qu’ils font I'objet d’une
collecte sélective.
Pour tout autre renseignement sur la
collecte des électroménagers usés, priere
de s’adresser au service public prepose
Ou au vendedur.

Economies et respect de
’environnement

Faire des économies d’eau et d’électricité
* Ne faire fonctionner le lave-vaisselle

que quand il est rempli au maximum de
sa capacité. Dans l'attente de remplir
I'appareil, lancer le cycle de Trempage
pour éviter la formation de mauvaises
odeurs (si disponible - voir Programmes).

e Sélectionner un programme adapté
au type de vaisselle et a son degre de
salissure, consulter pour cela le Tableau
des programmes :

- pour de la vaisselle normalement sale,
choisir le programme Eco (économique),
il limite la quantité d’eau et d’électricité
utilisée.

- pour une quantité réduite de vaisselle,
choisir 'option Demi-charge (s/ disponible voir
Programmes Spéciaux et Options).

e Si le contrat de fourniture d’électricité
prévoit des tranches horaires a prix réduit,
effectuer les lavages pendant ces heures
creuses. L'option Départ différé peut aider
a organiser les lavages dans ce sens (s/
aisponible voir Prograrmmes Spéciaux et Options).

Voorzorgsmaatregelen en
advies

HET apparaat is ontworpen en gebouwd
overeenkomstig de internationale
veiligheidsnormen. Deze aanwijzingen zijn
geschreven om veiligheidsredenen en
moeten zorgvuldig worden doorgenomen.

Bewaar dit boekje zorgvuldi%\\//oor eventuele
toekomstige raadpleging. Wanneer u het
product weggeeft, verkoopt of wanneer u
verhuist, dient u dit boekje bij het apparaat
te bewaren.

Lees de aanwijzingen zorgvuldig door: er
staat belangrijke informatie in over installatie,
gebruik en veiligheid.

Dit apparaat is ontworpen voor huishoudelijk
gebruik of gelijksoortige toepassingen,
bijvoorbeeld:

- boerderijen;

- gebruik door klanten in hotels, motels en
andersoortige verblijffsmogelijkheden;

- bed and breakfasts.

Haal het apparaat uit de verpakking en
controleer dat het geen schade heeft
geleden tijdens het transport. Als het
apparaat beschadigd is, moet u het niet
aansluiten maar de dealer inschakelen.




Allgemene veiligheid
¢ Dit apparaat mag worden gebruikt door
kinderen van 8 jaar en ouder en door
personen met een beperkt lichamelilk,
sensorisch of mentaal vermogen, ofwel
personen die geen ervaring hebben of de
nodige kennis, mits zij onder strikt toezicht
staan van een persoon die verantwoordelijk
is voor hen, ofwel nadat zij de nodige
instructies hebben gekregen betreffende
het veilig gebruik van het apparaat en zij
begrijpen wat de gevaren zijn die ermee
verbonden zijn.
Kinderen mogen niet met het apparaat
spelen.
De reiniging en het onderhoud van het
apparaat moeten door de gebruiker worden
uitgevoerd. Deze twee handelingen dienen
niet te worden uitgevoerd door kinderen
zonder toezicht.
Dit apparaat is ontwikkeld voor niet-
Brofessioneel gebruik binnenshuis.

it apparaat moet worden gebruikt voor het
wassen van huishoudelijke vaat en volgens
de aanwijzingen die terug zijn te vinden in
dit boekje.
De afwasautomaat mag niet buitenshuis
worden geinstalleerd, ook niet in overdekte
toestand. Het is zeer gevaarlijk hem bloot
te stellen aan regen en onweer.
Raak de afwasautomaat niet blootsvoets
aan.
Haal de stekker niet uit het stopcontact
door eraan te trekken, maar door hem beet
te pakken.
¢ Aan het eind van iedere cyclus en voordat
u de afwasautomaat reinigt of onderhoud
uitvoert, moet u de waterkraan afsluiten en
de stekker uit het stopcontact halen.
Het maximale aantal couverts wordt
aangegeven in de productfiche.
Bij een storing mag u in geen geval aan
de interne mechanismen sleutelen om een
reparatie trachten uit te voeren.
Leun niet tegen de open deur aan en ga
er niet op zitten. Het apparaat zou om
kunnenvallen.
De deur dient niet in openstaande stand
gelaten te worden omdat men erover zou
kunnen struikelen.
Houd het was- en glansmiddel buiten het
bereik van kinderen.
Het verpakkingsmateriaal is geen
speelgoed voor kinderen.
Messen en gebruiksvoorwerpen met
scherpe randen moeten in de bestekkorf

worden geplaatst met de punt/het
lemmet naar beneden toe gericht of in
horizontale stand op de opklaprekjes of in
de besteklade/het derde rek bij modellen
waar dit voorkomt.

® Het apparaat dient op de waterleiding te

worden aangesloten m.b.v. de nieuwe
toevoerbuis. De oude toevoerbuis mag niet
meer worden gebruikt.

Als de vaatwasser vrijstaand is, moet
de achterzijde tegen een muur worden
geplaatst.

Afvalverwijderingr;
e Houd u aan de lokale normen, zodat

het verpakkingsmateriaal kan worden
hergebruikt.

e De Europese richtlijn 2012/19/EU

betreffende afgedankte elektrische
en elektronische apparatuur (AEEA)
voorziet dat elektrische apparaten niet
met het gewone huisvuil mogen worden
meegegeven. Afgedankte apparaten
moeten gescheiden worden ingezameld
om het recyclen en herwinnen van de
gebruikte materialen te optimaliseren en
potentiéle schade voor de gezondheid
en het milieu te voorkomen. Het symbool
van de afvalemmer met een kruis staat op
alle producten om de consument eraan te
herinneren dit product gescheiden in te
zamelen.

Voor meer informatie betreffende het
verwijderen van elektronische apparatuur
kan de consument zich wenden tot de
gemeentelijke reinigingsdienst of de
verkoper.

Energiebesparing en respect voor

het milieu

Water en energie besparen B
e Start de afwasautomaat alleen als hij

volgeladen is. Als u moet wachten totdat de
afwasautomaat gevuld is, kunt u vervelende luchtjes
vermijden door het programma Inweken te

ge bruiken (waar beschikbaar - zie Programma’s).
[ ]

electeer een geschikt programma voor
het type vaat en het soort vuil door de
Programmatabel te raadplegen:
- voor een gemiddeld vuile vaat gebruikt u
het programma Eco, dat een laag energie-
en waterverbruik garandeert;
- als u een kleine vaat heeft, activeert u
de optie Halve lading (waar beschikbaar - zie
Speciale programma’s en opties).
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e Als uw elektriciteitsbedrijf op bepaalde
tijden of dagen goedkopere tarieven heeft,
kunt u de afwasautomaat op deze tijden
gebruiken. De optie Uitgestelde start kan
helpen om het wassen op deze wijze te
organiseren (waar beschikbaar - zie Speciale
programma:s en opties).

48 Precaucoes e conselhos

N O aparelho foi projetado e construido
conforme as normas internacionais de
seguranca. Estas adverténcias séao
fornecidas por razbes de seguranca €
devem ser lidas com atengéo.

E importante conservar este manual para
Eoder consulta-lo em qualquer momento.

m caso de venda, cessdo ou mudanca,
certificwe-se que 0 mesmo fique junto ao
aparelho.

Ler atentamente as instrugdes: nelas estao
presentes informagdes importantes sobre a
Instalag&o, 0 uso e a seguranca.

Este aparelho foi projetado para o uso
domeéstico ou para aplicacdes simples,
como por exemplo:

- casas de férias;

- Uso por parte de clientes em hotéis, motéis
e outros ambientes de tipo residencial;

- bed and breakfast.

Desembale o aparelho e controle que né&o
tenha sofrido danos durante o transporte. Se
estiver danificado, ndo o acenda e contacte
o revendedor.

SeEguranga geral

e Este eletrodomeéstico pode ser utilizado por
criangas com mais de 8 anos e pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia e
conhecimentos necessarios, desde que
sob rigorosa vigilancia de uma pessoa
responsavel ou apos terem recebido
instrucdes relativas ao uso seguro do
aparelho e a compreensao dos perigos
associados ao uso.

e As criangas ndo devem brincar com o
aparelho.

e A limpeza e manutencao do aparelho
devem ser efetuadas pelo utilizador.
N&o deve ser efetuada por criangas sem
vigilancia.

¢ O aparelho foi concebido para um uso de

tipo n&o profissional dentro do ambiente
omeéstico.

e O aparelho deve ser utilizado para a
lavagem de loucas de utilizacédo doméstica,
conforme as instrucdes escritas neste
manual.

e Esta maquina de lavar louga ndo pode ser
instalada ao ar livre, nem mesmo num lugar
protegido por um telhado: € muito perigoso
deixa-la exposta a chuva e aos temporais.

e Ndo togue na maquina com 0S pés
descalcos.

e N3o retire a ficha da tomada de corrente

uxando o cabo, mas segure a ficha.

J E necessario fechar a torneira da agua e
tirar a ficha datomada da corrente eletrica
no final de cada ciclo, antes de efetuar
operacdes de limpeza e manutencao.

e O numero maximo de loucas € indicado
na ficha do produto.

e Em caso de avarias, jamais aceda aos
mecanismos internos para tentar reparar
sozinho.

e Nao se apoie nem se sente sobre a porta
aberta: o0 aparelho pode voltar-se.

e A porta ndo pode ficar aberta para evitar
O perigo de tropecar.

e Mantenha o detergente e o abrilhantador
fora do alcance das criancas.

e As embalagens néo sao brinquedos para
criangas.

¢ Asfacas e utensilios com rebordos afiados
devem ser colocados com as pontas/
laminas viradas para baixo no cesto
dos talheres ou em posicao horizontal
nas pecas basculantes no tabuleiro/
tercelro cesto, nos modelos em que esteja

resente.

¢ O aparelho deve ser ligado a rede hidrica
através do novo tubo de carga e o tubo
de carga antigo ndo deve ser reutilizado.
Se a maquina de lavar louca for de
instalacao livre, o lado traseiro da mesma
deve ser colocado contra uma parede.

Eliminacao

e Eliminacdo do material de embalagem:
respeite a normas locais, assim as
embalagens poderao ser reaproveitadas.

e A diretiva Europeia 2012/19/EU relativa
aos residuos de e%ulj:pamentos eletricos
e eletronicos (REEE) prevé que
os eletrodomésticos ndo devem ser
eliminados no normal fluxo dos residuos
sdlidos urbanos. Os aparelhos em fim de
vida devem ser recolhidos separadamente




para otimizar a taxa de recuperacéo e
reciclagem dos materiais que 0os compdem
e impedir potenciais danos a saude € ao
meio ambiente. O simbolo do cesto do
lixo cancelado esta indicado em todos 0s
produtos para lembrar o dever de coleta
seletiva. Para mais informacdes sobre a
correta eliminacao dos eletrodomeésticos,
Os proprietarios poderdo contactar o servico
de coleta publico ou os revendedores.

Economizar e respeitar o ambiente

Economizar agua e energia

e Use a maquina de lavar louga somente
com carga plena. Enquanto espera que
a maquina figue cheia, previna os maus
cheiros com o ciclo de Amolecimento (se
aisponivel - ver Prograrmas).

e Selecione um programa adequado ao
tipo de loucas e ao grau de sujidade
consultando a tabela dos programas:

- para lougas normalmente sujas, utilize
O programa Eco, que garante baixos
Cconsumos energeéticos e de agua.

- se a carga for reduzida, utilize a opgao
Meia carga (sedisponivel - ver Prograrmas especiais
e opcoes).

e Se 0 seu contrato de fornecimento de
energia elétrica previr faixas horarias de
economia energetica, efetue as lavagens
nos horarios com tarifa reduzida. A opgéo
Inicio Posterior pode ajudar a organizar
as lavagens nesse sentido (se disponivel - ver
Programas especials e opcoes).

=8 Opatieni a rady

IN 7 afizeni bylo navrzeno a vyrobeno
v souladu s platnymi mezinarodnimi
bezpeclnostnimi predpisy. Tato upozorneni
jsou uvadéna z bezpecnostnich diivodu a
Je tfeba si je pozorné precist.

Je velmi dulezité tento navod uschovat,
aby jej bylo mozné kdykoli dle potreby
konzultovat. V pfipadé prodeje, darovani
nebo prestéhovani zafizeni se ujistéte, ze
navod zustane uloZen v jeho blizkosti.

Pozorné si preCtéte uvedené pokyny:
Obsahuji dulezité informace o instalaci,
pouZziti a bezpecnosti.

Toto zafizeni bglo navrzeno pro pouziti v
domacnosti nebo pro podobné aplikace,

jako napfiklad:

- hospodarska staveni;

- pouziti zakazniky v hotelu, motelu nebo
jinych prostredich rezidencniho typu;

- penziony typu ,bed and breakfast®.

Po rozbaleni zafizeni zkontroluje, zda
béhem prepravy nedoslo k jeho poskozeni.
V pfipadé, ze je posSkozeno, je nezapojujte
a obrat'te se na prodejce.

Zakladni bezpecénostni pokyny

+ Tento elektrospotfebiC mohou pouzivat
déti ve véku od 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo osoby bez zkusenosti
nebo potfebné znalosti, kdyz jsou pod
dozorem odpovédné osoby, pfipadné
poté, co jim byly poskytnuty pokyny
tykajici se bezpecného pouziti zafizeni
a pochopeni souvisejicich nebezpeci.

* Déti si nesmi hrat se zafizenim.

 Cisténi a udrzbu zafizeni musi provadét
uzivatel. Nesmi je provadét déti bez
dozoru.

* Toto zafizeni bylo navrzeno vyhradné pro
neprofesionalni pouziti v domacnosti.

* Zarizeni musi byt pouzivani na myti
nadobi v domacnosti podle pokynu
uvedenych v tomto navodu.

+ Zafizeni nesmi byt nainstalovano venku,
a to ani v pfipadé, ze by se jednalo o
misto chranéné pred nepfizni pocasi,
protoze je velmi nebezpecné vystavit jej

usobeni desté a boufi.

* Nedotykejte se myCky nadobi bosyma
nohama.

* Nevytahujte zastrCku ze zasuvk
elektrického rozvodu tahem za kabel,
ale uchopenim za zastrcku.

* Na konci kazdého cyklu a pred
provedenim operaci Cisténi a udrzby
Je treba zavrit kohoutek privodu vody a
odpojit zastrcku ze zasuvky elektrickeho
rozvodu.

« Maximalni pocet jidelnich souprav je
uveden v technickem listu vyrobku.

* P¥i vyskytu poruchy se v zadném pfipadé
nepokousejte o opravu vnitfnich Casti
zarizeni.

* Neopirejte se o oteviena dvifka a

nesedejte si na né: zafizeni by se mohlo

Igfevrémt.
viftka nesmi zustat v oteviené poloze,

protoZe by mohla pfedstavovat nebezpeci

zakopnuti.




() inbesiT

 Udrzujte myci prostfedek a lestidlo mimo Casovych pasem pro Setfeni elektrickou

dosah déti. energii, provadéjte myti v ¢asovych
» Obaly nejsou hracky pro déti! asmech se snizenou sazbou. Volitelna
* NoZe a nastroje s ostrymi hroty musi byt unkce Odlozeny start mize napomoci
umistény do koSiku navph’boal s hroty/ organizaci mycich cyklu uvedenym
ostfimi obracenymi smérem dolu nebo zpusobem (je-/i soucssti - viz Specidini programy

do vodorovné polohy na sklopné drzaky a Volitelné funkce).
nebo na tac/do tretiho kose u modeld,
jejichz je soucasti.

Likvidace

+ Likvidace obalovych materialQ: Pfi jejich
odstranovani postupujte v souladu
s mistnim predpisy a dbejte na moznou
recyklaci.

» Evropska smérnice 2012/19/EU o odpadu
tvofeném elektrickémi a elektronickymi
zafizenimi (RAEE) predpoklada, Ze
elektrospotiebiCe nesmi byt likvidovany
v ramci bézného pevného méstskeho
odpadu. Vyfazena zafizeni musi byt
sesbirana zvlast za ucelem zvyseni
poCtu recyklovanych a znovu pouzitych
materialQ, ze kterych jsou sloZena, a za
ucCelem zabranéni moznym ublizenim na
zdravi a Skodam na Zzivotnim prostredi.
Symbolem je pfeékrtnutg kos, kter?’/ je
uveden na vsech vyrobcich s cilem
pfipomenout povinnosti spojené se
separovanym sbérem.

Podrobnéjsi informace tykajici
se spravného zpulUsobu vyfazeni
elektrospotiebi¢l z provozu mohou
jejich drzitelé ziskat tak, Ze se obrati na
navrzenou vefejnou instituci nebo na
prodejce, , o

Jak usSetfit a brat ohled na zivotni

prostredi

Setfeni vodou a energii

+ Uvadejte myCku nadobi do chodu pouze
tehdy, kdyz je naplnéna. Béhem cCekani
na naplnéni zafizeni zabrante vzniku
nepfijemného zapachu pouzitim cyklu
Namaceni ge-ii soucgsti - viz Programy).

+ Zvolte program vhodny pro druh nadobi
a stupen znecisténi; podivejte se do
Tabulky programd:

- pro bézné znecisténé nadobi pouzijte
program Eko, ktery zaruCuje nizkou
spotrebu energie a vody.
- pfi menSim mnoZstvi nadobi pouzijte
volitelnou funkci Polovi¢ni naplni ge-ii
soucasty - viz Speciaini programy a Volitelné funkce).
 V pfipadé, Ze vasSe smlouva na dodavku
elektrickeé energie predpoklada pouzivani




1 Scheda Prodotto

Scheda prodotto

Marchio INDESIT

Modello DPG 16B1

Capacita nominale in numero di coperti standard (1) 13

Classe di efficienza energetica su una scala da A+++ (bassi consumi) a D (alti consumi) A+

Consumo energetico annuo in kWh (2) 295

Consumo energetico del ciclo di lavaggio standard in kWh 1.04

Consumo di potenza nel modo spento in W 0.5

Consumo di potenza nel modo lasciato acceso in W 5.0

Consumo di acqua annuo in litri (3) 3080

Classe di efficacia di asciugatura su una scala da G (efficacia minima) ad A (efficacia massima) A

Durata del programma per il ciclo di lavaggio standard in minuti 138’

Durata del modo lasciato acceso in minuti 12

Rumore in dB(A) re 1 pW 49

Prodotto da incasso SI

NOTE

1) Linformazione sull’etichetta e sulla scheda fanno riferimento al programma standard di lavaggio, questo programma & adatto per
lavare stoviglie che presentano un grado di sporco normale ed & il programma piu efficiente in termini di consumo combinato di energia
ed acqua. Il ciclo standard corrisponde al ciclo ECO.

2) Consumo di energia basato su 280 cicli annui standard con acqua caricata fredda e sui consumi in modo di spento o di lasciato
acceso dopo la fine ciclo. Il consumo effettivo dipende da come viene usato I'elettrodomestico.

3) Basato su 280 cicli di lavaggio standard. Il consumo effettivo dipende dalle modalita di utilizzo dell’apparecchio.

m Product Data (product fiche)

Product Fiche

Brand INDESIT

Model DPG 16B1

Rated capacity in standard place settings (1) 13

Energy efficiency class on a scale from A+++ (low consumption) to D (high consumption) A+

Energy consumption per year in kWh (2) 295

Energy consumption of the standard cleaning cycle in kWh 1.04

Power consumption of the off-mode in W 0.5

Power consumption of the left-on mode in W 5.0

Water consumption per year in litres (3) 3080

Drying efficacy class on a scale from G (low efficacy) to A (high efficacy) A

Programme time for standard cleaning cycle in minutes 138’

The duration of the left-on mode in minutes 12

Noise in dB(A) Re 1pW 49

Built-in model Yes

NOTES

1) The information on the label and fiche relates to the standard cleaning cycle, this programme is suitable to clean normally soiled
tableware and it is the most efficient programme in terms of combined energy and water consumption. The standard cleaning cycle
corresponds to the Eco cycle.

2) Based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy consumption
depends on how the appliance is used.

3) Based on 280 standard cleaning cycles. Actual water consumption depends on how the appliance is used.
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(D) inpesit

E Fiche de produit

Fiche de produit

Marque INDESIT
Modéle DPG 16B1
Capacité nominale dans un environnement standard (1) 13
Classe énergétique sur une échelle de A+++ (faible consommation) a D (consommation élevée) A+
Consommation d"énergie par année en kWh (2) 295
Consommation d"énergie du cycle de lavage standard en kWh 1.04
Consommation d"energie en mode "off" en W 0.5
Consommation d"energie en mode "on" en W 5.0
Consommation d"eau par an en litres (3) 3080
Classe d’efficacité du séchage sur une échelle de G (efficacité minimum) a A (efficacité maximum) | A

Durée du programme pour un cycle de lavage standard en minutes 138’
Durée du mode "on" en minutes 12
Emissions acoustiques dans I'air, exprimées en dB(A) re 1 pW 49
Encastrable Oui

d’énergie. Le cycle de lavage standard correspond au cycle éco.

1) Les informations sur I'étiquette et sur la fiche se rapportent au cycle de lavage standard. Ce programme convient pour laver
une vaisselle normalement sale, et il s'agit des programmes les plus efficaces en termes de consommation combinée d’eau et

puissance. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de I'appareil

2) Sur la base de 280 cycles de lavage standard avec une alimentation en eau froide et une consommation en modes a faible

I'appareil.

3) Sur la base de 280 cycles de lavage standard. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de

\|8 Productkaart

Productkaart

Merk INDESIT
Model DPG 16B1
Beladingscapaciteit in standaard couverts (1) 13
Energie-efficiéntieklasse op een schaal van A+++ (laag gebruik) tot D (hoog gebruik) A+
Jaarlijks energieverbruik in kWh (2) 295
Energieverbruik van de standaard wascyclus in kWh 1.04
Energieverbruik in de off-modus in W 0.5
Energieverbruik in de aan-modus in W 5.0
Jaarlijks waterverbruik in liters (3) 3080
Droogeffectiviteit op een schaal van G (minimale effectiviteit) tot A (maximale effectiviteit). A
Tijdsduur van het standaardprogramma in minuten 138’
Tijdsduur van de aan-modus in minuten 12
Geluidsniveau in dB(A) re 1 pW 49
Inbouwmodel Ja

correspondeert met de Eco-cyclus.

1) De informatie op het energielabel en de productkaart is gebaseerd op de standaardwascyclus. Dit programma is geschikt om normaal
vervuild vaatwerk te wassen en is het meest efficiénte programma wat betreft water- en energieverbruik. De standaardwascyclus

energieverbruik is afhankelijk van de manier waarop het apparaat wordt gebruikt.

2) Gebaseerd op 280 standaard wascycli met gebruik van koud water en het energieverbruik in de aan- en uit-modus. Het werkelijke

3) Gebaseerd op 280 standaard wascycli. Het werkelijke waterverbruik is afhankelijk van de manier waarop het apparaat wordt gebruikt.
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48 Ficha de produto

Ficha de produto

Marca INDESIT
Modelo DPG 16B1
Capacidade nominal, em servigos de louga-padréo (1) 13
Classe de eficiéncia energética numa escala de A+++ (baixos consumos) a D (altos consumos) A+
Consumo de energia anual em kWh (2) 295
Consumo de energia do ciclo de lavagem normal em kWh 1.04
Consumo, em termos de poténcia, em estado de desactivagéo em (W) 0.5
Consumo, em termos de poténcia, em estado inactivo em (W) 5.0
Consumo de agua anual em litros (3) 3080
Classe de eficacia de secagem numa escala da G (eficacia minima) a A (eficacia maxima) A
Duracéo do programa para o ciclo de lavagem normal, em minutos 5) 138’
Duragéao do estado inactivo expressa em minutos 6) 12
Emissao de ruido aéreo expressa em dB(A) re 1 pW7) 49
Produto de encastre Sim

1) Alinformagé&o constante na etiqueta e na tabela de caracteristicas fazem referéncia ao programa normal de lavagem, este
programa € adequado a lavar louga com um grau de sugidade normal e € o programa mais efeciente em termos de consumo

combianado de energia e agua.

2) Baseado em 280 ciclos de lavagem normal com enchimento a agua fria e no consumo dos modos de baixo consumo de

energia. O consumo real de energia dependera das condi¢des de utilizagdo do aparelho.

3) Baseado em 280 ciclos de lavagem normal. O valor real do consumo de agua dependera do modo de utilizagéo do aparelho.

=8 Informacéni list vyrobku

Informacni list vyrobku

Znacka INDESIT
Model DPG 16B1
Kapacita poc¢tu standardnich sad nadobi (1) 13

TFida energetické ucinnosti na stupnici A+++ (nejnizsi spotfeba) az D (vysoka spotfeba) A+
Roéni spotfeba energie v kWh (2) 295
Spotfeba energie standardniho myciho cyklu v kWh 1.04
Spotfeba energie ve vypnutém stavu ve W 0.5
Spotfeba energie v rezimu ponechani v zapnutém stavu ve W 5.0
Ro¢ni spotfeba vody v litrech za rok (3) 3080
TFida ucinnosti suseni na stupnici od G (minimalni u€innost) az po A (maximalni uc¢innost) A

Délka programu pfi standardnim mycim cyklu v minutach 138’
Délka rezimu ponechani v zapnutém stavu v minutach 12
Emise hluku v dB(A) re 1 pW 49
Vestavny spotiebi¢ Ano

1) Informace uvedené na stitku a v informacnim listu se vztahuji na standardni myci cyklus. Tento program je vhodny pro myti
bézné znecisténého nadobi. Jedna se o nejucinnéjsi program z hlediska kombinované spotfeby energie a vody. Standardni myci

cyklus koresponduje s cyklem Eco.

2) Na zakladé 280 standardnich mycich cyklt pfi pouziti studené vody a spotieby v reZimu nizké spotieby energie. Skute¢na

spotfeba energie zavisi na tom, jak je spotfebi¢ pouzivan.

3) Na zakladé 280 standardnich mycich cykll. Skute¢na spotifeba vody zavisi na tom, jak je spotfebi¢ pouzivan.
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I Assistenza

Prima di contattare I'Assistenza:

e \Verificare se 'anomalia pud essere risolta da soli (veai Anomalie
e Rimeay).

e Riavviare il programma per controllare se I'inconveniente & stato
owviato.

® In caso negativo, contattare il Servizio Assistenza Tecnica
Autorizzato.

ﬂ Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e jltipo di anomalia;

e il modello della macchina (Mod.);

e il numero di serie (S/N).

Queste informazioni si trovano sulla targhetta caratteristiche posta

sullapparecchio

(vedi Descrizione aell apparecchio).

SISTENZA - RICAMBI - ACCESSORI

[ —5°199.199.199

Assistenza Attiva 7 giorni su 7 = NUMERO UNICO

Se nasce il bisogno di intervento chiamare il Numero Unico Nazionale
199.199.199*.

Un operatore sara a completa disposizione per fissare un appuntamento
con Centro Assistenza Tecnico autorizzato pit vicino al luogo da cui si
chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non lascia mai
inascoltata una richiesta.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven.
dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00 alle 13:00 e di 5,58 centesimi di
Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle 18:30 alle 08:00, il Sab.
dalle 13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per chi chiama dal telefono fisso.
Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffario
dell'operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione da parte
dell'operatore telefonico; per maggiori informazioni consultare il sito
www.aristonchannel.com.

m Assistance

Before contacting Assistance:

e Check whether the problem can be resolved using the
Troubleshooting guide (see Troubleshooting).

e Restart the programme to check whether the problem has
ceased to exist.

e |f the problem persists, contact the Authorised Technical

Assistance Service.

Never use the services of unauthorised technicians.
Please have the following information to hand:

e The type of malfunction.

e The appliance model (Mod.).

e The serial number (S/N).

This information can be found on the appliance data plate (see
Description of the appliance).

E Service

Avant d’appeler le service d’assistance technique:

e \érifier s'il est possible de résoudre I'anomalie soi-méme (voir
Anomalies et remedes).

e Faire repartir le programme pour s'assurer que I'inconvénient
a été résolu.

e Sj ce n'est pas le cas, contacter un Service d'Assistance
Technique agrée.

ﬂ Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.
Communiquer:

e |e type d’'anomalie;

e |e modele de 'appareil (Mod.);

e |e numéro de série (S/N).

Ces informations figurent sur la plaque signalétique apposée sur
I'appareil (voir Description de 'appareil).

I Service

Voordat u de Servicedienst inschakelt:

e Dient u te controleren of u de storing zelf kunt oplossen (zie
Storingen en Oplossingen).

e Start het programma opnieuw om te controleren of het
probleem is opgelost.

e Als dit niet het geval is dient u de erkende Technische
Servicedienst in te schakelen.

ﬂ Wendt u nooit tot niet erkende technici.

U dient door te geven:

e het type storing;

e het model van het apparaat (Mod.);

e het serienummer (S/N).

Deze informatie bevindt zich op het typeplaatje op het

apparaat (zie Beschrijving van het apparaat).

4N Assisténcia

Antes de contactar a Assisténcia:

e Verifique se pode resolver sozinho a anomalia (veja Anomalias
e Solucoes).

e Reinicie o programa para controlar se o inconveniente foi
resolvido.

e Emcaso negativo, contacte o Servico de Assisténcia Técnica
Autorizado.

ﬂ Nunca recorra a técnicos nao autorizados.

Comunique:

e 0 tipo de defeito;

e 0 modelo da maquina (Mod.);

e 0 numero de série (S/N).

Estas informacdes encontram-se na placa de identificacao
situada no aparelho (veja Descricdo do Aparelho).

o8 Servisni sluzba

Pred privolanim servisni sluzby:

» Zkontrolujte, zda nejste schopni poruchu odstranit sami (viz
Poruchy a zpUsob jejich odstranéni).

* Znovu uvedte do chodu myci program s cilem ovéfit, zda byla
porucha odstranéna.

» V pfipadé negativniho vysledku se obratte na Autorizovanou
servisni sluzbu.

ﬂ Nikdy se neobracejte s Zzadosti o pomoc na neautorizované

techniky.

Pfi hlaseni poruchy uvedte:

» druh poruchy;

* model zafizeni (Mod.);

+ vyrobni &islo (S/N).

Tyto informace jsou uvedeny na Stitku s jmenovitymi udaji,
umisténém na zafizeni. (viz Popis zafizeni).
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Installazione

In caso di trasloco tenere I'apparecchio in posizione
verticale; se fosse necessario, inclinarlo sul lato posteriore.

Collegamenti idraulici

L’adattamento degli impianti idraulici per l'installazione
deve essere eseguito solo da personale qualificato.

| tubi di carico e di scarico dell'acqua possono essere orientati
verso destra o sinistra per consentire la migliore installazione.
| tubi non devono essere piegati o schiacciati dalla lavasto-
viglie.

Collegamento del tubo di carico dell’acqua

e Ad una presa d’'acqua da 3/4” gas fredda o calda (max.
60°C).

e Far scorrere I'acqua finché non diventi limpida.

e Avvitare bene il tubo di carico ed aprire il rubinetto.

Se la lunghezza del tubo di carico non e sufficiente,
rivolgersi a un negozio specializzato o ad un tecnico
autorizzato (vedi Assistenza).

La pressione dell’acqua deve essere compresa nei valori
riportati dalla tabella Dati tecnici, diversamente la lavastoviglie
potrebbe non funzionare correttamente.

Fare attenzione che nel tubo non si formino pieghe o
strozzature.

Collegamento del tubo di scarico dell’acqua
Collegare il tubo di scarico a una conduttura di scarico con
diametro minimo di 2 cm. (A)

L’attacco del tubo di scarico deve essere ad un’altezza
compresa tra 40 e 80 cm. dal pavimento o dal piano
d’appoggio della lavastoviglie.

Prima di collegare il tubo di scarico dell’acqua al sifone del
lavandino, rimuovere il tappo di plastica (B).

Sicurezza antiallagamento

Per garantire che non si generino allagamenti, la lavastoviglie:
- & dotata di un sistema che interrompe l'ingresso dell’'acqua
nel caso di anomalie o di perdite dall’interno.

Alcuni modelli sono dotati anche di un dispositivo
supplementare di sicurezza New Acqua Stop*, che
garantisce I'antiallagamento anche in caso di rottura del tubo
di alimentazione.

4 ATTENZIONE: TENSIONE PERICOLOSA!

[I'tubo di carico dell’acqua, non deve in nessun caso, essere
tagliato in quanto contiene parti sotto tensione.

Collegamento elettrico

Prima diinserire la spina nella presa della corrente, accertarsi

che:

¢ |a presa abbia la messa a terra e sia a norma di legge;

e |a presa sia in grado di sopportare il carico massimo
di potenza della macchina, indicato nella targhetta
caratteristiche sulla controporta
(vedi capitolo Descrizione della lavastoviglie);

¢ |atensione di alimentazione sia compresa nei valori indicati
nella targhetta caratteristiche sulla controporta;

® |a presa sia compatibile con la spina dell’apparecchio. In
caso contrario richiedere la sostituzione della spina a un
tecnico autorizzato (vedi Assistenza), non usare prolunghe
0 prese multiple.

Ad apparecchio installato, il cavo di alimentazione
elettrica e la presa della corrente devono essere facilmente
raggiungibili.

Il cavo non deve subire piegature o compressioni.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal costruttore o dal suo Servizio di Assistenza
Tecnica, in modo da prevenire ognirischio. (Vedi Assistenza)

L’Azienda declina ogni responsabilita qualora queste
norme non vengano rispettate.

Posizionamento e livellamento

1. Posizionare la lavastoviglie su un pavimento piano e rigido.
Compensare le irregolarita svitando o avvitando i piedini
anteriori finché I'apparecchio non sia orizzontale. Un accurato
livellamento da stabilita ed evita vibrazioni e rumori.

2. Prima di aver incassato la lavastoviglie incollare la striscia
adesiva trasparente* sotto al ripiano in legno per proteggerlo
dall’ eventuale condensa.

3. Sistemare la lavastoviglie facendo aderire i fianchi o lo
schienale ai mobili adiacenti o alla parete. L’apparecchio pud
anche essere incassato sotto a un piano di lavoro continuo™
(ved/ foglio di Montaggio).

4%, Per regolare I'altezza del piedino posteriore, agire sulla
boccola esagonale di colore rosso presente nella parte
inferiore, frontale, centrale della lavastoviglie, con una chiave a
bocca esagonale apertura 8 mm., girando in senso orario per
aumentare I'altezza e in senso antiorario per diminuirla. (vedere
foglio istruzioni incasso allegato alla docurmentazione)

* Presente solo su alcuni modelli.
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() inbesiT

Avvertenze per il primo lavaggio
Dopo linstallazione, rimuovere i tamponi posizionati sui cesti e
gli elastici di trattenimento sul cesto superiore (dove presenti).

Impostazioni addolcitore acqua

Prima di avviare il primo lavaggio, impostare il livello di
durezza dellacqua di rete. (vedi capitolo Brillantante e sale
rigenerante)

[l primo caricamento del serbatoio dell’addolcitore deve avve-
nire con acqua, poi introdurre circa 1 Kg. di sale; & normale
che l'acqua fuoriesca.

Far partire un ciclo di lavaggio subito dopo.

Usare solo sale specifico per lavastoviglie.

Dopo il caricamento la spia MANCANZA SALE™ si spegne.
[l mancato riempimento del contenitore del sale, pud

provocare il danneggiamento del dolcificatore dell’acqua e
dell’elemento riscaldante.

Dati Tecnici
Larghezza cm. 59,6
Dimensioni Altezza cm. 82
Profondita cm. 57
Capacita 13 coperti standard

Pressione acqua
alimentazione

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Tensione di

. . vedi targhetta caratteristiche
alimentazione

Potenza totale assorbita vedi targhetta caratteristiche

Fusibile

C€
D¢

vedi targhetta caratteristiche

Questa apparecchiatura &
conforme alle seguenti
Direttive Comunitarie:
-2006/95/EC (Bassa Tensione)
-2004/108/EC (Compatibilita
Elettromagnetica)
-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Etichettatura)
-2012/19/EU (RAEE)

La macchina, & dotata di segnali acustici/toni (secondo //
modéllo d lavastoviglie) che avvisano dell’avvenuto comando:
accensione, fine ciclo ecc..

| simboli/spie/led luminosi presenti sul pannello comandi/
display, possono variare di colore, pulsare o essere a luce
fissa. (secondo il modello di lavastoviglie).

Il display*, visualizza informazioni utili relative al tipo di ciclo
impostato, alla fase di lavaggio/asciugatura, al tempo residuo,
alla temperatura ecc... ecc...

* Presente solo su alcuni modelli.
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Descrizione
dell’apparecchio

Vista d’insieme

| | ;
3 3 i-
1 .
4 5.
2 6.
7.
8.
6 3 9.
8 ! 7
) 10.
/ \ 11
9 = 9
10 10
11 11

Pannello comandi

manopola Selezione Programma

tasto On-Off/Reset

ON
ore O

I ECO 50 a2 ¢ «
2 () 650 5 £ 10
3 {y s 6 &

maniglia apertura porta

*** Solo sui modelli ad incasso totale * Presente solo su alcuni modelli.

Cestello superiore
Irroratore superiore
Ribaltine

Regolatore altezza cestello
Cestello inferiore

Irroratore inferiore

Filtro lavaggio

Serbatoio sale

Vaschetta detersivo, serbatoio brillantante e
dispositivo Active Oxygen™
Targhetta caratteristiche
Pannello comandi***

tasto e spia
Avvio/Pausa

START
PAUSE }“ e}

0 0O oy
%%END

spia Lavaggio spia
mancanza
spia Asciugatura sale

spia Fine programma

Il numero e il tipo di programmi ed opzioni variano in base al modello di lavastoviglie.
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Sale rigenerante e

Brillantante

() inbesiT

Usare solo prodotti specifici per lavastoviglie. Non usare
sale alimentare o industriale.
Seguire le indicazioni riportate sulla confezione.

Se si usa un prodotto multifunzione, si consiglia comunque
di aggiungere il sale, specie se I'acqua & dura o molto dura.
(Seguire le indicazioni riportate sulla confezione).

Non aggiungendo né sale né brillantante & normale che le
spie MANCANZA SALE* e MANCANZA BRILLANTANTE*
rimangano accese.

Caricare il sale rigenerante
L'utilizzo del sale evita la formazione di CALCARE sulle stoviglie e
su componenti funzionali della lavastoviglie.
e E’importante che il serbatoio del sale non sia mai vuoto.
e £’ importante effettuare I'impostazione della durezza dell'acqua.
Il serbatoio del sale & posto nella parte inferiore della lavastoviglie
(vedi Descrizione) e va riempito:
e quando sul pannello si accende la spia MANCANZA SALE™;
e quando il galleggiante verde™ presente sul tappo sale, non & pill
visibile.

e vedi autonomia in tabella durezza acqua.

Z 1. Estrarre il cesto inferiore e svitare il tappo del
serbatoio in senso antiorario.
&% 2. Solo per il primo utilizzo: riempire il serbatoio
~%( di acqua fino al bordo.
&‘L—:—_%\gﬁ 3. Posizionare l'imbuto (ved/ figura) e riempire
il serbatoio di sale fino al bordo (circa 1 kg); &
normale che trabocchi un po’ d’acqua.
4. Togliere I'imbuto, eliminare i residui di sale dall'imbocco;
sciacquare il tappo sotto I'acqua corrente prima di avvitarlo.
E’ consigliabile effettuare questa operazione ad ogni caricamento
del sale.
Chiudere bene il tappo, affinché nel serbatoio non entri detersivo
durante il lavaggio (potrebbe danneggiarsi irrimediabiimente il
dolcificatore).

Quando & necessario caricare il sale, si consiglia di effettuare
I'operazione prima dell’avvio del lavaggio.

Impostazione durezza dell’acqua

Per ottenere un perfetto funzionamento dell'addolcitore anticalcare,
¢ indispensabile effettuare una regolazione in funzione della
durezza dell'acqua dell'appartamento. il dato € reperibile presso
I'Ente erogatore acqua potabile. Il valore impostato € pari ad una
durezza media.

e Accendere la lavastoviglie da tasto ON/OFF (')

® Spegnere da tasto ON/OFF (')
e Tenere premuto il tasto START/PAUSA PII 5 secondi.
e Accendere da tasto ON/OFF Q)

e | ampeggia la spia sale (il numero dei lampeggi corrisponde alla
selezione corrente).

e Posizionare la manopola sul numero del livello di durezza
desiderato (vedi tabella durezza).

® Spegnere da tasto ON/OFF C)

® Impostazione completatal
Se si utilizzano le pastiglie multifunzione, riempire comunque |l
serbatoio del sale.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.

Autonomia media
Tabella Durezze Acqua contenitore sale con 1
lavaggio al giorno
livello | °dH °fH mmol/l mesi
1] 0-6 0-10 0-1 7 mesi
2| 6-11 [ 11-20 | 11-2 5 mesi
3[12-17121-30 | 21-3 3 mesi
4|17-34|31-60 | 3,1-6 2 mesi
5%(34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 settimane

Da 0°f a 10°f si consiglia di non utilizzare sale. Con imposta-

zione 5 la durata pud prolungarsi.

(°dH = durezza in gradi tedeschi - °fH = durezza in gradi francesi
- mmol/l = millimol/litro)

Caricare il brillantante

Il brillantante facilita TASCIUGATURA delle stoviglie. Il serbatoio del

brillantante va riempito:

e quando sul pannello/display si accende la spia MANCANZA
BRILLANTANTE*

e quando lindicatore ottico presente sullo sportellino del
contenitore “D”, passa da scuro a trasparente.

i)

1. Aprire il contenitore “D” premendo e sollevando la linguetta
sul coperchio;

2. Introdurre con precauzione il brillantante fino al riferimento
massimo dell'apertura di riempimento evitando che fuoriesca.
Se accade, pulire subito con un panno asciutto.

3. Chiudere il coperchio fino allo scatto.

Non versare MAI il brillantante direttamente all’interno della
vasca.

Regolare la dose di brillantante

Se non si & soddisfatti del risultato dell’asciugatura, € possibile
regolare la dose di brillantante.

e Accendere la lavastoviglie da tasto ON/OFF (D

e Spegnere da tasto ON/OFF (')

® Premere 3 volte il tasto START/PAUSA Pl
® Accendere da tasto ON/OFF Q)

e Tutto spento

e Posizionare la manopola sul numero del livello di quantita di
brillantante da erogare.

e Spegnere da tasto ON/OFF Q)
e Impostazione completatal

Il livello di brillantante pud essere impostato a ZERO (ECO), in tal

caso il brillantante non verra erogato e non verra accesa la spia di

mancanza brillantante in caso di esaurimento dello stesso.

Si possono impostare fino ad un max. di 4 livelli in base al modello

di lavastoviglie. Il valore impostato & pari ad un livello medio.

e se sulle stoviglie ci sono striature bluastre, impostare verso i
numeri bassi (1-2).

® se ci sono gocce d’acqua o macchie di calcare impostare
verso i numeri alti (3-4).
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Caricare i cesti

Suggerimenti

Prima di caricare i cesti, eliminare dalle stoviglie i residui di
cibo e vuotare bicchieri e i contenitori dei liquidi rimasti. Non &
necessario un risciacquo preventivo sotto acqua corrente.
Sistemare le stoviglie in modo che siano ben ferme e non si
ribaltino, i contenitori siano disposti con I'apertura rivolta in
basso e le parti concave o convesse in posizione obliqua, per
permettere all'acqua di raggiungere tutte le superfici e di defluire.
Fate attenzione che coperchi, manici, padelle e vassoi non
impediscano la rotazione degli irroratori. Disporre gli oggetti
piccoli nel cestino delle posate.

Le stoviglie in plastica e le padelle in antiaderente, tendono
a trattenere maggiormente le gocce d’ acqua e quindi il loro
grado di asciugatura risultera inferiore a quello delle stoviglie in
ceramica o acciaio.

Gli oggetti leggeri (come i recipienti in plastica) devono essere
preferibilmente posizionati sul cesto superiore e disposti in modo
da non potersi muovere.

Dopo aver caricato, assicurarsi che gli irroratori ruotino
liberamente.

Cesto inferiore

Il cesto inferiore pud contenere pentole, coperchi, piatti,
insalatiere, posate ecc... Piatti e coperchi grandi vanno sistemati
di preferenza ai lati del cesto.

o

&

E’ consigliabile disporre le stoviglie molto sporche nel cesto
inferiore poiché in questo settore i getti d’acqua sono piu energici
e permettono di ottenere migliori prestazioni di lavaggio.

Alcuni modelli di lavastoviglie, dispongono di settori reclinabili®,
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gli stessi si possono usare in posizione verticale per la
sistemazione dei piatti oppure in posizione orizzontale
(abbassati) per poter caricare piu agevolmente pentole e
insalatiere.

(s

Cesto superiore
Caricare stoviglie delicate e leggere: bicchieri, tazze, piattini,
insalatiere basse.

Alcuni modelli di lavastoviglie, dispongono di settori reclinabili™,
utilizzabili in posizione verticale per sistemare piattini da the o
dessert 0 abbassati per caricare ciotole e contenitori per alimenti.

Cestino delle posate

[l cestino delle posate &€ munito di griglie superiori per una migliore
disposizione delle stesse. Deve essere posizionato solo nella
parte anteriore del cesto inferiore.
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(D) inpesit

Ribaltine a posizione variabile*
Le ribaltine laterali sono posizionabili su tre altezze differenti per
ottimizzare la disposizione delle stoviglie nello spazio del cesto.

| calici possono essere posizionati
stabilmente sulle ribaltine inserendo lo
stelo del bicchiere nelle apposite asole.
Per ottimizzare 'asciugatura, posizionare
le ribaltine con linclinazione maggiore.
Per variare l'inclinazione, sollevare la
ribaltina, farla scorrere leggermente e
posizionarla come desiderata.

Presente solo in alcuni modelli e variabili per numero e posizione.

Il cesto superiore é regolabile in altezza a seconda della
necessita: in posizione alta quando nel cesto inferiore si vogliono
sistemare stoviglie ingombranti; in posizione bassa, in modo
da sfruttare gli spazi delle ribaltine o dei reclinabili creando piu
spazio verso l'alto.

Regolare I’altezza del cesto superiore

Per agevolare la sistemazione delle stoviglie, & possibile
sistemare il cesto superiore in posizione alta o bassa.

E’ preferibile regolare I’altezza del cesto superiore a CESTO
VUOTO.

Non sollevare o abbassare MAI il cesto su un solo lato.

Se il cesto e dotato di Lift-Up* (vedi figura), sollevare il
cesto afferrandolo ai lati e muovere verso I'alto. Per tornare
nella posizione bassa, premere le leve (A) ai lati del cesto ed
accompagnare la discesa verso il basso.

Stoviglie non idonee

e Posate e stoviglie di legno.

e Bicchieri decorati delicati, stoviglie di artigianato artistico e di
antiquariato. Le loro decorazioni non sono resistenti.

e Parti in materiale sintetico non resistenti alla temperatura.

e Stoviglie di rame e stagno.

e Stoviglie sporche di cenere, cera, grasso lubrificante o
inchiostro.

Le decorazioni su vetro, i pezzi di alluminio e argento durante il

lavaggio possono tendere a cambiare colore ed a sbiancarsi.

Anche alcuni tipi di vetro (per es. oggetti di cristallo) dopo molti

lavaggi possono diventare opachi.

Danni al vetro ed alle stoviglie

Cause:

e Tipo di vetro e procedimento di produzione del vetro.

e Composizione chimica del detersivo.

e Temperatura dell’acqua del programma di risciacquo.
Consiglio:

e Utilizzare solo bicchieri e porcellana garantiti dal produttore
come resistenti al lavaggio in lavastoviglie.

e Usare detersivo delicato per stoviglie.

e Estrarre bicchieri e posate dalla lavastoviglie al piu presto
possibile dopo la fine del programma.
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Detersivo e uso della lavastoviglie

Caricare il detersivo

Il buon risultato del lavaggio dipende anche dal corretto
dosaggio del detersivo, eccedendo non si lava in modo piu
efficace e si inquina ’lambiente.

A seconda del grado di sporco, il dosaggio pud essere
adattato al singolo caso con un detersivo in polvere o liquido.
Solitamente per uno sporco normale, utilizzare circa 35
gr. (detersivo in polvere), o 35ml (detersivo liquido). Se si
impiegano le pastiglie ne basta una.

Se le stoviglie sono poco sporche o sono state sciacquate
precedentemente sotto I’acqua, ridurre sensibilmente la dose
del detersivo.

Per un buon risultato di lavaggio osservare anche le istruzioni
riportate sulle confezioni del detersivo.

In caso di ulteriori domande consigliamo di rivolgersi agli
uffici di consulenza dei produttori di detersivi.

Per aprire il contenitore del detersivo, azionare il dispositivo
di apertura “A”

@

M (1

B

Introdurre il detersivo solo nella vaschetta “B” asciutta. La
quantita di detersivo adibita al prelavaggio, deve essere
posizionata direttamente in vasca.

1. Dosare il detersivo consultando la 7abella del programimi per
introdurne la quantita corretta.

Nella vaschetta B &€ presente un livello che indica la quantita
massima di detersivo liquido o in polvere inseribile per ogni ciclo.

2. Eliminare i residui di detersivo dai bordi della vaschetta e
chiudere il coperchio fino allo scatto.

3. Chiudere il coperchio del contenitore detersivo spingendolo in
alto, fino al corretto innesto del dispositivo di chiusura.

Il contenitore detersivo si apre automaticamente in funzione del
programma, al momento opportuno.

Se vengono utilizzati detersivi combinati, & consigliato utilizzare
'opzione TABS, che adegua il programma di lavaggio, in modo
da raggiungere sempre il migliore risultato di lavaggio e di
asciugatura possibile.

N Utilizzare solo detersivo per lavastoviglie.
NON UTILIZZARE detersivi per lavaggio a mano.

Un utilizzo eccessivo di detersivo puo lasciare residui di
schiuma a fine ciclo.

Le migliori prestazioni di lavaggio ed asciugatura, si ottengono
solo con I'utilizzo combinato di detersivo, brillantante liquido
e sale rigenerante.

{\3 Si consiglia di usare detersivi senza fosfati e senza
)¢ cloro che sono i piu indicati per la tutela del’ambiente.

Avviare la lavastoviglie

1. Premere il tasto ON-OFF:

2. Aprire la porta e dosare il detersivo.(vedi caricare il detersivo).
3. Caricare i cesti (vedi Caricare i cesti) e chiudere la porta.

4. Selezionare il programma ruotando la manopola
SELEZIONE PROGRAMMA in senso orario: far coincidere
la tacca sulla manopola con il numero o il simbolo del
programma desiderato. La spia relativa al tasto AVVIO/
PAUSA si illumina.

5. Selezionare le opzioni di Iavaggio* (vedi programmi Speciali
ed opzioni).

6. Avviare premendo il tasto Avvio/Pausa: I'accensione della
spia relativa al lavaggio avvisa dell’inizio del programma.
7. Alla fine alcuni segnali acustici® segnalano la fine del
programma e si illumina la spia END. Spegnere I'apparecchio
premendo il tasto ON-OFF.

8. Aspettare alcuni minuti prima di togliere le stoviglie, per evitare
di scottarsi. Scaricare i cesti iniziando da quello inferiore.

N Per ridurre il consumo di energia elettrica, in alcune
condizioni di NON utilizzo prolungato, la macchina si
spegne automaticamente.

Modificare un programma in corso

Se si e selezionato un programma sbagliato € possibile
modificarlo, purché appena iniziato: a lavaggio avviato, per
cambiare ciclo di lavaggio spegnere la macchina con una
pressione prolungata del tasto ON/OFF/Reset, riaccenderla
con lo stesso tasto e selezionare nuovamente programma e
opzioni desiderati.

Aggiungere altre stoviglie

Premere il tasto Avvio/Pausa, (la luce del tasto pulsa) Aprire la
porta facendo attenzione alla fuoriuscita di vapore e inserire
le stoviglie. Premere il tasto Avvio/Pausa (luce fissa): il ciclo
riprende.

Premendo il tasto Avvio/Pausa per mettere in pausa la
macchina, si interrompe sia il programma sia la Partenza
Ritardata se impostato.

In questa fase non si puo cambiare il programma.

Interruzioni accidentali

Se durante il lavaggio si apre la porta o si verifica
un’interruzione di corrente, il programma si interrompe.
Riprende dal punto in cui si era interrotto quando si chiude
la porta o torna la luce.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Programmi :
(1) inpesit

| dati dei programmi sono misurati in condizioni di laboratorio secondo Norma europea EN 50242.
A seconda delle diverse condizioni di utilizzo, la durata e i dati dei programmi possono variare. T

[l numero e il tipo di programmi ed opzioni variano in base al modello di lavastoviglie.

Durata del Consumo Consumo
Programma Asciugatura Opzioni programma acqua Energia
ore:min. (l/ciclo) (kWh/ciclo)
1. Eco Si No 02:18’ 11,0 1,04
2. Intensivo (%) Si No 02:30 16,5 1,70
3. Normale c(j Si No 02:00° 16 1,40
4. Rapido 40’ Q No No 00:40° 9,0 0,95
5. Ammollo @ No No 00:10’ 4.0 0,01
6. Mezzo carico @ Si No 01:20° 12,0 1,15

Indicazioni per la scelta dei programmi e dosaggio del detersivo

1. Il ciclo di lavaggio ECO e il programma standard a cui si riferiscono i dati dell’etichetta energetica; questo ciclo & adatto a
lavare stoviglie normalmente sporche ed ¢ il programma piu efficiente in termini di consumo energetico e di acqua per questo tipo
di stoviglie. 27 gr/ml + 6 gr/mI** — 1 Tab (**Quatita di detersivo del prelavaggio)

2. Stoviglie e pentole molto sporche (non usare per pezzi delicati). 30 gr/ml — 1 Tab

3. Stoviglie e pentole normalmente sporche. 27 gr/ml + 6 gr/ml** — 1 Tab

4. Ciclo veloce da utilizzare per stoviglie poco sporche. (ideale per 2 coperti) 25 gr/ml — 1 Tab
5. Lavaggio preliminare in attesa di completare il carico al pasto successivo. No detersivo

6. Ciclo ideale per un carico ridotto di stoviglie con sporco normale. 25 gr/ml -1 Tab

Consumi di stand-by: Consumo di left-on mode: 5,0 W - consumo di off mode: 0,5 W

Note:
le migliori prestazioni del programma “Rapido 40", si ottengono preferibilmente rispettando il numero di coperti specificati.

Per consumare di meno usa la lavastoviglie a pieno carico.

Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN, farne richiesta all'indirizzo: assistenza_
en_lvs@indesitcompany.com
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Manutenzione e cura

Escludere acqua e corrente elettrica
e Chiudere il rubinetto dell’acqua dopo ogni lavaggio per
eliminare il pericolo di perdite.

e Staccare la spina dalla presa di corrente quando si pulisce
la macchina e durante i lavori di manutenzione.

Pulire la lavastoviglie

e |asuperficie esterna e il pannello di controllo possono essere
puliti con un panno inumidito con acqua non abrasivo. Non
usare solventi o detersivi
abrasivi.

e Lavasca interna puod essere pulita da eventuali macchie con
un panno imbevuto di acqua e poco aceto.

Evitare i cattivi odori

e Lasciare sempre socchiusa la porta per evitare il ristagno di
umidita.

e Pulire regolarmente le guarnizioni perimetrali di tenuta della
porta e delle vaschette detersivo con una spugnetta umida.
Si eviteranno cosi ristagni di cibo, principali responsabili del
cattivo odore.

Pulire gli irroratori

Puo succedere che residui di cibo si attacchino agli irroratori e
ostruiscano i fori da cui esce I'acqua: di tanto in tanto € bene
controllarli e pulirli con uno spazzolino non metallico.

| due irroratori, sono entrambi smontabili.

Per smontare [’irroratore
superiore, occorre svitare girando
in senso antiorario la ghiera di
plastica.Ll’irroratore superiore, va
rimontato con la parte con il maggior
numero di fori rivolta verso I'alto.

L’irroratore inferiore si smonta
facendo pressione sulle linguette
poste ai lati e tirandolo verso I'alto.

Pulizia del filtro entrata
acqua*
Se i tubi dellacqua sono nuovi o sono rimasti per lungo tempo
inattivi, prima di fare 'allacciamento, far scorrere I'acqua fino
a che diventi limpida e sia priva di impurita. Senza questa
precauzione, c’e il rischio che il punto dove entra 'acqua si
intasi, danneggiando la lavastoviglie.

Periodicamente, pulire il filtro entrata acqua posizionato
all’'uscita del rubinetto.

- Chiudere il rubinetto dell’acqua.

- Svitare l'estremita del tubo di carico acqua, togliere il filtro e
pulirlo delicatamente sotto un getto di acqua corrente.

- Inserire nuovamente il filtro e avvitare il tubo.

Pulire i filtri

Il gruppo filtrante e formato da tre filtri che puliscono I'acqua di
lavaggio dai residui di cibo e la rimettono in circolo: per avere
buoni risultati di lavaggio € necessario pulirli.

Pulire i filtri con regolarita.

La lavastoviglie non deve essere usata senza filtri o con filtro
sganciato.

e Dopo alcuni lavaggi, controllare il gruppo filtrante e se
necessario pulirlo accuratamente sotto acqua corrente,
aiutandosi con uno spazzolino non metallico, seguendo le
istruzioni sotto riportate:

1. ruotare in senso antiorario il filtro cilindrico C ed estrarlo (7g. 7).
2. Estrarre il bicchiere filtro B facendo una leggera pressione
sulle alette laterali (Fig. 2);

3. Sfilare il piatto filtro inox A. (fig. 3).

4. Ispezionare il pozzetto ed eliminare eventuali residui di cibo.
NON RIMUOVERE MAI |a protezione della pompa di lavaggio
(particolare di colore nero) (fig.4).

Dopo la pulizia dei filtri, rimontare il gruppo filtrante e ricollocarlo
correttamente nella sua sede; & fondamentale per un buon
funzionamento della lavastoviglie.

Se ci si assenta per lunghi periodi
e Staccare i collegamenti elettrici e chiudere il rubinetto
dell'acqua.

e | asciare socchiusa la porta.

e Al rientro, fare un lavaggio a vuoto.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Anomalie e rimedi

() inbesiT

Qualora I'apparecchio presenti delle anomalie di funzionamento, controllare i seguenti punti prima di rivolgersi all’Assistenza.

Anomalie:

Possibili cause / Soluzione:

La lavastoviglie non parte o
non risponde ai comandi

» Spegnere la macchina con il tasto ON/OFF, riaccendere dopo un minuto circa e reimpostare
il programma.

« La spina non & ben inserita nella presa di corrente.

« La porta della lavastoviglie non & ben chiusa.

La porta non si chiude

« Verifica che i cesti siano inseriti fino in fondo.
« La serratura € scattata; spingere energicamente la porta fino a sentire il “clack”.

La lavastoviglie non scarica
acqua.

« |l programma di lavaggio non € ancora terminato.

« |l tubo di scarico dell’acqua & piegato (vedi Installazione).
* Lo scarico del lavello € ostruito.

« Il filtro & intasato da residui di cibo.

La lavastoviglie fa rumore.

* Le stoviglie sbattono tra loro o contro gli irroratori. Posizionare le stoviglie
correttamente

» Eccessiva presenza di schiuma: il detersivo non € dosato adeguatamente o non &
idoneo al lavaggio in lavastoviglie. (vedi Avvio e utilizzo). Non prelavare a mano le
stoviglie.

Su stoviglie e bicchieri ci sono
depositi calcarei o una patina
biancastra.

* Manca il sale rigenerante.

* La regolazione della durezza dell’acqua non & adeguata; aumentare i valori. (vedi
Brillantante e sale).

« |l tappo del serbatoio del sale non & chiuso bene.

« |l brillantante € esaurito o il dosaggio € insufficiente.

Su stoviglie e bicchieri ci sono
striature o sfumature bluastre.

« |l dosaggio del brillantante € eccessivo.

Le stoviglie sono poco asciutte.

« E stato selezionato un programma senza asciugatura.

« |l brillantante € esaurito. (vedi Brillantante e sale).

« La regolazione del brillantante non & adeguata.

* Le stoviglie sono in materiale antiaderente o in plastica; € normale la presenza di gocce
d’acqua.

Le stoviglie non sono pulite.

* Le stoviglie non sono sistemate correttamente.

« Gli irroratori non sono liberi di ruotare, bloccati da stoviglie.

« Il programma di lavaggio & troppo blando (vedi Programmi).

» Eccessiva presenza di schiuma: il detersivo non € dosato adeguatamente o non
¢ idoneo al lavaggio in lavastoviglie. (vedi Avvio e utilizzo).

« |l tappo del brillantante non & stato chiuso correttamente.

« |l filtro & sporco o intasato (vedi Manutenzione e cura).

» Manca il sale rigenerante (vedi Brillantante e sale).

La lavastoviglie non carica
acqua

e bloccata con spie
lampeggianti

» Manca I'acqua nella rete idrica o il rubinetto € chiuso.

« |l tubo di carico dell’acqua & piegato (vedi Installazione). Riprogrammare la macchina e
riavviare.

« | filtri sono intasati; € necessario pulirli.

» Lo scarico € intasato; € necessario pulirlo.

» Dopo aver effettuato le operazioni di verifica e pulizia, spegnere ed accendere la lavastovi
glie e far ripartire un nuovo ciclo di lavaggio.

« Se il probblema persiste, chiudere il rubinetto dell’acqua, staccare la spina e contattare il
centro assistenza.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Installation

If the appliance must be moved at any time, keep itin an
upright position; if absolutely necessary, it may be tilted onto
its back.

Connecting the water supply

Adaptation of the water supply for installation should only
be performed by a qualified technician.

The water inlet and outlet hoses may be positioned towards
the right or the left in order to achieve the best possible
installation.

Make sure the dishwasher does not bend or squash the hoses.

Connecting the water inlet hose

e To a 3/4” gas cold or hot water connection point (max.
60°C).

e Run the water until it is perfectly clear.

e Screw the inlet hose tightly into position and turn off the
tap.

If the inlet hose is not long enough, contact a specialist
store or an authorised technician (see Assistance).

The water pressure must be within the values indicated
in the Technical Data table - otherwise the dishwasher may
be function properly.

Make sure the hose is not bent or compressed.

Connecting the water outlet hose

Connect the outlet hose to a drain duct with a minimum
diameter of 2 cm. (A)

The outlet hose connection must be at a height ranging from
40 to 80 cm from the floor or surface where the dishwasher
rests.

Before connecting the water outlet hose to the sink drain,
remove the plastic plug (B).

Anti-flooding protection

To ensure floods do not occur, the dishwasher:

- is provided with a special system which blocks the water
supply in the event of anomalies or leaks from inside the
appliance.

Some models are also equipped with the supplementary
safety device New Acqua Stop*, which guarantees anti-
flooding protection even in the event of a supply hose rupture.

4 WARNING: HAZARDOUS VOLTAGE!

Under no circumstances should the water inlet hose be cut
as it contains live electrical parts.

Electrical connection

Before inserting the plug into the electrical socket, make

sure that:

e The socket is earthed and complies with current
regulations;

e the socket can withstand the maximum load of the
appliance as shown on the data plate located on the inside
of the door
(see chapter Description of the appliance);

e The power supply voltage falls within the values indicated
on the data plate on the inside of the door.

e The socket is compatible with the plug of the appliance. If
this is not the case, ask an authorised technician to replace
the plug (see Assistance). Do not use extension cables or
multiple sockets.

Once the appliance has been installed, the power supply
cable and the electrical socket should be easily accessible.

The cable should not be bent or compressed.

If the power supply cable is damaged, have it replaced
by the manufacturer or its authorised Technical Assistance
Service in order to prevent all potential hazards. (See
Assistance)

The Company shall not be held responsible for any
incidents, if these regulations are not observed.

Positioning and levelling

1. Position the dishwasher on a level sturdy floor. If the floor is
uneven, the front feet of the appliance may be adjusted until
it reaches a horizontal position. If the appliance is levelled
correctly, it will be more stable and much less likely to move
or cause vibrations and noise while it is operating.

2. Before recessing the dishwasher, stick the adhesive
transparent strip™ under the wooden shelf in order to protect
it from any condensation which may form.

3. Place the dishwasher so that its sides or back panel are in
contact with the adjacent cabinets or the wall. This appliance
can also be recessed under a single vvorktop* (see the
Assembly instruction sheet).

4% To adjust the height of the rear foot, turn the red hexagonal
bushing on the lower central part at the front of the dishwasher
using a hexagonal spanner with an opening of 8 mm. Turn the
spanner in a clockwise direction to increase the height and
in an anticlockwise direction to decrease it. (see Building-in
Instruction sheet attached to the documentation)

* Only available in selected models.
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Advice regarding the first wash cycle
After the installation, remove the stoppers from the racks and
the retaining elastic elements from the upper rack (if any).

Water softener settings

Before starting the first wash cycle, set the hardness lev-
el of the water from the mains supply. (see chapter Rinse
aid and refined salt).

First load the softener tank with water, then introduce about
1 kg of salt. It is perfectly normal for water to flow out.

As soon as this procedure is complete, run a wash cycle.
Only use salt that has been specifically designed for dish-
washers.

After the salt has been poured into the machine, the LOW

SALT indicator light™ switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and the
heating element may be damaged as a result.

Technical data

width 59,6 cm
Dimensions height 82 cm

depth 57 cm
Capacity 13 standard place-settings

0,05 = 1MPa (0.5 + 10 bar)

Water supply pressure 7,25 145 psi

Power supply voltage  See appliance data plate

Total absorbed power See appliance data plate

Fuse

C€
)54

See appliance data plate

This dishwasher conforms to the
following European Community
Directives:

-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compeatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Labelling)
-2012/19/EU Waste Electrical
and Electronic Equipment
(WEEE)

The machine has a buzzer/set of tones (depending on the
aishwasher model) to inform the user that a command has
been implemented: power on, cycle end etc.

The symbols/indicator lights/LEDs on the control panel/
display may vary in colour and may have a flashing or fixed
light (depending on the dishwasher moael).

The display provides useful information concerning the type
of wash cycle, drying/wash-cycle phase, remaining time,
temperature etc etc.

* Only available in selected models.

25




Description of the

appliance

Overall view

i ] ;

3 3 3-

| 1 4.

4 5.

2 6.

7.

8.

9.

6 5
8 7 10.
11.
9 =L S
10 10
11 ) 11
Control panel
Wash cycle

I ECO 50 a (@ w
2 Y 65 5 &3 10
3 () 55 6 & 50

Door handle

***Only in completely built-in models.
* Only available in selected models.

On-Off/Reset button

ON
ore O

Upper rack

Upper spray arm
Tip-up dispensers
Rack height adjuster
Lower rack

Lower spray arm
Washing filter

Salt dispenser

Detergent dispenser, rinse-aid dispenser and

Active Oxygen device™
Data plate
Control panel™™*

select knob

START

Q 2

6 3

Washing indicator light

Drying indicator light

Wash Cycle End indicator light

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.

PAUSE }" @)

O O O
%%END

Start/Pause button
and indicator light

o8

Salt
indicator light
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Refined Salt and Rinse Aid

(1) inpesit

Only use products which have been specifically designed
for dishwashers. Do not use table salt or industrial salt.
Follow the instructions given on the packaging.

If you are using a multi-function product, we recommend
that you add salt in any case, especially if the water is hard or
very hard. (Follow the instructions given on the packaging.)

If you do not add salt or rinse aid, the LOW SALT* and
LOW RINSE AID* indicator lights will remain lit.

Measuring out the refined salt
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes
and on the machine’s functional components.
e |t is important that the salt dispenser be never empty.
e |t is important to set the water hardness.
The salt dispenser is located in the lower part of the dishwasher
(see Description)and should be filled:
e When the LOW RINSE AID indicator light in the control panel
is it *;
e When the green float™ on the cap of the salt dispenser is no
longer visible.

e See autonomy in the water hardness table.
1. Remove the lower rack and unscrew the
container cap (anticlockwise).

" 2. Only the first time you do this: fill the water
AR/ dispenser up to the edge.

x__f @ 3. Position the funnel (see figure) and
@{_J fill the salt container right up to its edge

(approximately 1 kg); it is not unusual for a

little water to leak out.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the
opening; rinse the cap under running water and then screw it on.
It is advisable to perform this procedure every time you add salt
to the container.
Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can
get into the container during the wash cycle (this could damage
the water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, we recommend carrying out
the procedure before the washing cycle is started.

Setting the water hardness

For perfect water softener operation, it is essential that the
adjustment be based on the water hardness in your house. Ask
your local water supplier for this information. The factory setting
is for medium water hardness.

e Switch the dishwasher on using the On/Off button. (')

* Switch it off using the On/Off button (1)
e Press and hold the START/PAUSE button p | for 5 seconds.
e Switch it on using the On/Off button Q)

e The salt indicator light flashes (as many times as the current
selection.)

e Set the knob to the desired hardness level number (see Table
on water haraness.)

* Switch it off using the On/Off button ()

e Setting is complete!
Even if using multi-functional tablets, the salt dispenser should
still be filled.

* Only available in selected models.

Water Hardness Table ':;’:;iﬁ? jﬂ:a‘:;jﬁsr ser
level °dH °fH mmol/l months
1 0-6 0-10 0-1 7 months
2| 6-11 [ 11-20| 11-2 5 months
3[{12-17 [ 21-30| 21-3 3 months
4/17-34|131-60 | 3,1-6 2 months
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 weeks

For values between 0°f and 10°f, we do not recommend the use of salt.
* a setting of 5 may increase cycle duration.
** 1 wash cycle per day.

(°dH = hardness measured in German degrees - °f = hardness
measured in French degrees — mmol/l = millimoles per litre)

Measuring out the rinse aid

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser

should be filled:

e When the LOW RINSE AID indicator light on the panel/display
is lit *;

e When the dark optical indicator® on the dispenser door “D”
becomes transparent.

W
C ]

1. Open the dispenser “D” by pressing and pulling up the tab
on the lid;

2. Carefully introduce the rinse aid as far as the maximum reference
notch of the filling space - avoid spilling it. If this happens, clean
the spill immediately with a dry cloth.

3. Press the lid down until you hear a click to close it.

NEVER pour the rinse aid directly into the appliance tub.

Rinse-aid dispenser setting

If you are not completely satisfied with the drying results, you can
adjust the quantity of rinse aid.

e Switch the dishwasher on using the On/Off button. Q)

e Switch it off using the On/Off button (')

e Press the START/PAUSE button Pl three times

* Switch it on using the On/Off button ()

e Everything is off

e Set the knob to the level number of rinse aid quantity to be
supplied.

* Switch it off using the On/Off button (V)

e Setting is complete!

If the rinse aid level is set to ZERO (ECO), no rinse aid will be
supplied. The LOW RINSE AID indicator light will not be lit if you
run out of rinse aid.

A maximum of 4 levels can be set according to the dishwasher
model. The factory setting is for a medium level.

e |f you see bluish streaks on the dishes, set a low number (1-2).

e |f there are drops of water or limescale marks on the dishes,
set a high number (3-4).
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Loading the racks

Tips

Before loading the racks, remove all food residues from the
crockery and empty liquids from glasses and containers. No
preventive rinsing is needed under running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does
not tip over; and arrange the containers with the openings facing
downwards and the concave/convex parts placed obliquely,
thus allowing the water to reach every surface and flow freely.
Make sure that the lids, handles, trays and frying pans do not
prevent the sprayer arms from rotating. Place any small items
in the cutlery basket.

Since plastic dishes and non-stick frying pans usually retain more
water drops, their drying will be not so good as that of ceramic
or stainless-steel dishes.

Lightweight items such as plastic containers should be placed
in the upper rack and arranged so that they cannot move.
After loading the appliance, make sure that the sprayer arms
can rotate freely.

Lower rack
The lower rack can hold pans, lids, dishes, salad bowls, cutlery
etc. Large plates and lids should ideally be placed at the sides.
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Very soiled dishes and pans should be placed in the lower rack
because in this sector the water sprays are stronger and allow
a higher washing performance.

*Only available in selected models with different numbers and
positions.

Several dishwasher models are fitted with tip-up sectors™.
They can be used in a vertical position when arranging dishes
or in a horizontal position (lower) to load pans and salad bowls
easily.

0.

Cutlery basket

The modular basket is equipped with top grilles for improved
cutlery arrangement. The cutlery basket should be positioned
only at the front of the lower rack

Knives and other utensils with sharp edges must be placed
in the cutlery basket with the points facing downwards or they
must be positioned horizontally in the tip-up compartments on
the upper rack

Upper rack
Load this rack with delicate and lightweight crockery such as
glasses, cups, saucers and shallow salad bowls.

Several dishwasher models are fitted with tip-up sectors”™.
They can be used in a vertical position when arranging tea/
dessert saucers or in a lower position to load bowls and food
containers.
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Tip-up compartments with adjustable position
The side tip-up compartments can be positioned at three different
heights to optimize the arrangement of crockery inside the rack.

Wine glasses can be placed safely in
the tip-up compartments by inserting
the stem of each glass into the
corresponding slots. For optimum drying
results incline the tip-up compartments
more. To change the inclination, pull up
the tip-up compartment, slide it slightly
and position it as you wish.

The upper rack can be adjusted for height based on requirements:
high position to place bulky crockery in the lower rack and low
position to make the most of the tip-up compartments/sectors
by creating more space upwards.

Adjusting the height of the upper rack

In order to make it easier to arrange the crockery, the upper rack
may be moved to a higher or lower position.

The height of the upper rack should be adjusted WHEN THE
RACK IS EMPTY.

NEVER raise or lower the rack on one side only.

If the rack is equipped with a Lift-Up device™ (see figure), lift
it up by holding its sides. To restore the lower position, press
the levers (A) at the sides of the rack and follow the rack down.

Unsuitable crockery

e Wooden crockery and cutlery.

e Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique
crockery. Their decorations are not resistant.

e Parts in synthetic material which do not withstand high
temperatures.

e Copper and tin crockery.

e Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces

can change and fade during the washing process. Some types

of glass (e.g. crystal objects) can become opaque after a number

of wash cycles too.

Damage to glass and crockery

Caused by:

e Type of glass and glass production process.

e Chemical composition of detergent.

e Water temperature of rinse cycle.

Tips:

e Only use glasses and porcelain guaranteed by the
manufacturer as dishwasher safe.

e Use a delicate detergent suitable for crockery.

e (Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as
the wash cycle is over.

* Only available in selected models.
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Detergent and
dishwasher use

Measuring out the detergent

Good washing results also depend on the correct amount of
detergent being used. Exceeding the stated amount does not
result in a more effective wash and increases environmental
pollution.

The amount can be adjusted to the soil level.

In the case of normally soiled items, use approximately either
359 (powder detergent) or 35ml (liquid detergent). If tablets
are used, one tablet will be enough.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce the
amount of detergent used accordingly.

For good washing results also follow the instructions shown
on the detergent box.

For further questions please ask the detergent producers.

To open the detergent dispenser use the opening device “A”.

=] [°
) | g |

‘ >

Introduce the detergent into the dry dispenser “B” only.
Place the amount of detergent for pre-washing directly inside
the tub.

1. When measuring out the detergent refer to the Table of wash
cycles to add the proper quantity. Compartment B comprises a
level showing the maximum quantity of liquid or powder detergent
that can be added to each cycle.

2. Remove detergent residues from the edges of the dispenser
and close the cover until it clicks.

3. Close the lid of the detergent dispenser by pulling it up until
the closing device is secured in place.

The detergent dispenser automatically opens up at the righttime
according to the wash cycle.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABS
option, because it adjusts the cycle so that the best washing and
drying results are always achieved.

@ Only use detergent which has been specifically designed
for dishwashers.

DO NOT USE washing up liquid.

Using excessive detergent may result in foam residues
remaining in the machine after the cycle has ended.

To achieve the best washing and drying results, the combined
use of detergent, rinse aid liquid and refined salt is required.

We recommend using detergents that do not contain
phosphates or chlorine, as these products are harmful
to the environment.

Starting the dishwasher

1. Press the ON/OFF button:

2. Open the door and pour in a suitable amount of detergent.
3. Load the racks (see Loading the racks)and shut the door.

4. Select the wash cycle by turning the WASH CYCLE
SELECT knob clockwise: align the notch in the knob with
the number/symbol representing the desired wash cycle. The
START/PAUSE indicator light will go on.

5. Select the wash options* (see Special wash cycles and
options.)

6. Start the cycle by pressing the Start/Pause button: a beep will
sound™ and the indicator light corresponding to the wash
phase will go on to signal that the cycle has begun.

7. Atthe end a few beeps * will signal the end of the wash cycle
and the END indicator light will go on. Switch off the appliance
by pressing the ON/OFF button.

8. Wait a few minutes before removing the crockery to avoid
getting burnt. Unload the racks, beginning with the lower level.

BN The machine will switch off automatically during
certain periods of inactivity in order to minimise
electricity consumption.

Changing a wash cycle in progress

If a mistake was made in the wash cycle selection process, it
is possible to change the cycle provided that it has only just
begun: once the wash cycle has started, in order to change
the wash cycle switch off the machine by pressing and holding
the ON/OFF/Reset button. Switch it back on using the same
button and select the desired wash cycle and options.

Adding extra crockery

Press the Start/Pause button - the corresponding indicator
light will flash. Open the door, taking care to avoid the
escaping steam, and place the crockery inside the appliance.
Press the Start/Pause button (fixed light): the cycle starts
again.

@ If the Start/Pause button is pressed so as to pause the
machine, both the wash cycle and the Delayed Start function
(if selected) are interrupted.

At this stage the wash cycle cannot be changed.

Accidental interruptions
If the door is opened during the wash cycle or there is a
power cut, the cycle stops. It starts again from the point at
which it was interrupted once the door has been shut or the
electricity supply restored.

* Only available in selected models.
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Wash-cycle data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242.
Based on the different conditions of use, the wash-cycle duration and data can change.

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.

Wash Cycle Water Energy
Wash Cycle Drying Options Duration Consumption Consumption
H:min. (llcycle) (kWh/cycle)
1. Eco Yes No 02:18 11,0 1,04
2. Intensive -- Yes No 02:30° 16,5 1,70
3. Normal c(j Yes No 02:00° 16 1,40
4. Rapid 40’ Q No No 00:40’ 9,0 0,95
5. Prewash @ No No 00:10 4,0 0,01
6. Half Load @ Yes No 01:20° 12,0 1,15

Instructions on wash-cycle selection and detergent dosage

1. The ECO wash cycle is the standard cycle to which the energy label data refers. It can be used to wash crockery with a normal
soil level and is the most efficient cycle in terms of energy and water consumption for this type of crockery.
27 gr/ml + 6 gr/ml** — 1 Tab (**Quantity of pre-washing detergent)

2. Heavily soiled dishes and pans (not to be used for delicate items). 30 gr/ml — 1 Tab

3. Normally soiled pans and dishes. 27 gr/ml + 6 gr/mI** — 1 Tab

4. Fast cycle to be used for slightly dirty dishes (ideal for 2 place settings) 25 gr/ml — 1 Tab

5. Pre-wash while awaiting completion of the load with the dishes from the next meal. No detergent.
6. Ideal cycle for small loads of crockery with a normal soil level. 25 gr/ml— 1 Tab

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5,0 W - Off mode consumption: 0.5 W

Notes:

Optimum performance levels when using the “Rapid 40" cycle can be achieved by respecting the specified number of place set-
tings.

To reduce consumption, only run the dishwasher when it is full.

Note for Test Laboratories: for information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Care and maintenance

Shutting off the water and electricity
supplies
e Turn off the water tap after every wash cycle to avoid leaks.

e Always unplug the appliance when cleaning it and when
performing maintenance work.

Cleaning the dishwasher

e The external surfaces of the machine and the control panel
can be cleaned using a non-abrasive cloth which has been
dampened with water. Do not use solvents or abrasive
products.

e Any marks on the inside of the appliance may be removed
using a cloth dampened with water and a little vinegar.

Preventmg unpleasant odours
e Always keep the door of the appliance ajar in order to avoid
moisture from forming and being trapped inside the machine.

e (lean the seals around the door and detergent dispensers
regularly using a damp sponge. This will avoid food becoming
trapped in the seals, which is the main cause behind the
formation of unpleasant odours.

Cleaning the spray arms

Food residue may become encrusted onto the sprayer arms
and block the holes used to spray the water. It is therefore
recommended that you check the arms from time to time and
clean them with a small non-metallic brush.

The two spray arms may both be removed.

To remove the upper spray arm,
turn the plastic locking ring in an
anti-clockwise direction. The upper
sprayer arm should be replaced so
that the side with the greater number
of holes is facing upwards.

The lower spray arm can be
removed by pressing on the side
tabs and pulling it upwards.

Cleaning the water inlet hose*

If the water hoses are new or have not been used for an extended
period of time, let the water run to make sure it is clear and free
of impurities before performing the necessary connections. If this
precaution is not taken, the water inlet could become blocked
and damage the dishwasher.

Clean the water inlet filter at the tap outlet regularly.

- Turn off the water tap.

- Unscrew the end of the water inlet hose, remove the filter and
clean it carefully under running water.

- Re-place the filter and screw the water hose back into position.

Cleaning the filters

The filter assembly consists of three filters which remove food
residues from the washing water and then recirculate the water.
They must be cleaned if you wish to achieve the best results in
every wash.

Clean the filters regularly.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter
is loose.

e After several washes, check the filter assembly and if necessary
clean it thoroughly under running water, using a non-metallic
brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter € in an anti-clockwise direction and
pull it out (7ig. 7).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the
side flaps (7ig. 2);

3. Slide out the stainless-steel plate filter A. (7ig. 3).

4. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER
REMOVE the wash-cycle pump protection (b/ack detail) (fig.4).

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it
in position correctly; this is essential for maintaining the efficient
operation of the dishwasher.

Leaving the machine unused for extended

periods

e Disconnect the appliance from the electricity supply and shut
off the water tap.

e | eave the door of the appliance ajar.

e When you return, run a wash cycle when the dishwasher is
empty.

* Only available in selected models.
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Troubleshooting

(1) inpesit

Whenever the appliance fails to work, check for a solution from the following list before calling for Assistance.

Problem:

Possible causes / Solutions:

The dishwasher does not start
or cannot be controlled.

» The water supply tap is not turned on.

» Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after approximately
one minute and reset the wash cycle.

» The appliance has not been plugged in properly or another electricity socket should be used.

» The dishwasher door has not been closed properly.

The door won’t close.

* Make sure that the racks were inserted all the way.
* The lock was released. Strongly push the door until a “clacking” noise is heard.

No water drain out of the
dishwasher.

» The wash cycle has not finished yet.

» The water drain hose is bent (see Installation).
* The drain duct is clogged up.

« The filter is clogged up with food residues.

» Check the height of the drain hose.

The dishwasher makes
excessive noise.

 The dishes are rattling against each other or against the spray arms. Place the dishes
properly and make sure the spray arms can rotate freely.

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.) Do not prewash the dishes by hand.

The dishes and glasses are
covered in a white film or
limescale deposits.

* No refined salt.

» Water hardness adjustment is not suitable: increase the relevant values. (See Refined Salt
and Rinse Aid.)

» The salt and rinse-aid dispenser cap has not been closed properly.

* The rinse aid has been used up or the dosage is too low.

The dishes and glasses are
streaked or have a bluish
tinge.

* The rinse aid dosage is too high.

The crockery has not been
dried properly.

* Awash cycle without a drying programme has been selected.

» The rinse aid has been used up. (See Refined Salt and Rinse Aid.)

 The rinse aid dispenser setting is not suitable.

» The crockery is made from non-stick material or plastic; the presence of water drops is
normal.

The dishes are not clean.

» The crockery has not been arranged properly.

» The spray arms cannot rotate freely, being hindered by the dishes.

* The wash cycle is too gentle (see Wash Cycles).

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.)

« The lid on the rinse aid compartment has not been closed correctly.

* The filter is dirty or clogged up (see Care and maintenance.)

* The refined salt level is low (See Refined Salt and Rinse Aid.)

» Make sure that the height of the dishes is compatible with the rack adjustment.

* The holes in the spray arms are clogged up. (See Care and maintenance.)

The dishwasher won’t load
any water.

It is blocked with flashing lights.

 There is no water in the mains supply or the tap is shut off.

» The water inlet hose is bent (see Installation).

« The filters are clogged up: they need cleaning. (See Care and maintenance.)

* The drain duct is clogged up: it needs cleaning.

« After checking and cleaning, switch the dishwasher on and off and start a new wash cycle.
« If the problem persists, turn off the water tap, remove the plug and call the Service Centre.

* Only available in selected models.
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Installation

() inpesit

En cas de déménagement, transporter I'appareil
verticalement ; si besoin est, l'incliner sur le dos.

Raccordements hydrauliques

L’adaptation des installations de plomberie de l'installation
doit étre effectuée par du personnel qualifié

Les tuyaux d’amenée et d’évacuation de I'eau peuvent étre
orientés vers la droite ou vers la gauche pour simplifier
l'installation.

Attention a ce que les tuyaux d’arrivée et d’évacuation ne
soient pas pliés ou écrasés par le lave-vaisselle.

Raccord du tuyau d’amenée de I’eau

e A une prise d'eau filetée 3/4” gaz froide ou chaude (max.
60°C).

e Faire couler I'eau jusqu'a ce gu'elle soit limpide.

e Bien visser le tuyau d'évacuation et ouvrir le robinet.

Sila longueur du tuyau d’amenée ne suffit pas, s'adresser
a un magasin spécialisé ou a un technicien agréé (voir
Assistance).

La pression de I'eau doit étre comprise entre les valeurs
citées dans le tableau des Caractéristiques techniques,
autrement le lave-vaisselle risque de ne pas fonctionner
correctement.

Faire attention a ce qu'il n'y ait ni pliures ni étranglements
au niveau du tuyau.

Raccordement du tuyau d’évacuation de
'eau

Raccorder le tuyau d’évacuation a une conduite d’évacuation
ayant au moins 2 cm de diametre. (A)

Le raccord du tuyau d’évacuation doit étre placé entre 40 et
80 cm au-dessus du sol ou du plan d’appui du lave-vaisselle.

A

Avant de raccorder le tuyau d’évacuation de I'eau au siphon
de I'évier, retirer le bouchon en plastique (B).

Sécurité anti-fuite

Pour éviter tout risque d’inondation, le lave-vaisselle :

- est équipé d’'un dispositif qui coupe I'arrivée de I'eau en cas
d’anomalie ou de fuite a l'intérieur de I'appareil.

Quelgues modeles sont aussi équipés d’un dispositif de
sécurité supplémentaire New Acqua Stop*, qui garantit
contre tout risque d'inondation méme en cas de rupture du
tuyau d’amenée de l'eau.

4 ATTENTION : TENSION DANGEREUSE !

Il ne faut en aucun cas couper le tuyau d’amenée de I'eau
car il contient des parties sous tension.

Raccordement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant, s'assurer

que :

e |a prise est bien reliée a la terre et est conforme aux
réglementations en vigueur ;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance maximale
de la machine reportée sur la plaquette signalétique fixée
a la contre-porte
(voir chapitre Description du lave-vaisselle)

¢ |atension d’alimentation est bien comprise entre les valeurs
figurant sur la plaque signalétique de la contre-porte ;

e |a prise est bien compatible avec la fiche de I'appareil.
Autrement, faire remplacer la fiche par un technicien agréé
(voir Assistance); n’utiliser nirallonges ni prises multiples.

Apres installation de I'appareil, le cordon d’alimentation
électrique et la prise de courant doivent étre facilement
accessibles.

Le cable ne doit étre ni plié ni trop écrasé.

Afin d’éviter tout danger, faire changer le cordon
d’alimentation abimé, par le fabricant ou par son service
apres-vente. (Voir Assistance)

Nous déclinons toute responsabilité en cas de non-
respect des normes énumérées ci-dessus.

Mise en place et mise a niveau

1. Installer le lave-vaisselle sur un sol plat et rigide. Compenser
les irrégularités en vissant ou en dévissant les pieds avant
jusqu'a ce que l'horizontalité de I'appareil soit parfaite.
Une bonne horizontalité garantit la stabilité de I'appareil et
supprime tout risque de bruits et de vibrations.

2. Avant d'encastrer le lave-vaisselle, coller le ruban adhésif
transparent* sous le plan en bois pour le protéger contre le
risque de formation de condensation.

3. Installer le lave-vaisselle de maniére a ce que les cotés et
la paroi arriére touchent aux meubles adjacents ou au mur.
L’appareil peut &tre encastré sous un plan de travail continu™
(voir feuille de montage).

4% Pour régler la hauteur du pied arriere, agir sur la douille
rouge a six pans située dans la partie avant du lave-
vaisselle, en bas et au milieu, a I'aide d’'une clé méale a six
pans, ouverture 8 mm. Tourner dans le sens des aiguilles
d’une montre pour augmenter la hauteur et dans le sens
inverse pour la diminuer. (voir feuille d’instructions jointe a
/a documentation)

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Conseils pour le premier lavage

Apres l'installation, retirer les cales placées sous les paniers
ainsi que les élastiques de fixation du panier supérieur (s/
prévus).

Réglages de I'adoucisseur d'eau

Avant de lancer le premier lavage, sélectionner le niveau
de dureté de l'eau du réseau. (voir chapitre Produit de rin-
cage et sel régénérant))

Lors de son premier chargement, il faut d'abord remplir
I'adoucisseur d'eau puis introduire environ 1 kg de sel. Il est
normal que de I'eau déborde..

Faire démarrer un cycle de lavage tout de suite apres.
N'utiliser que du sel spécial lave-vaisselle.

Aprées remplissage du réservoir, le voyant SEL™ s'éteint.

L'absence de remplissage du réservoir a sel peut
endommager I'adoucisseur d’eau et I'élément chauffant.

Caractéristiques techniques
largeur 59,5 cm

Dimensions hauteur 82 cm
profondeur 57 cm
Capacité 13 couverts standard

Pression eau
d’alimentation

0,05 + 1 MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Tension

d’alimentation Voir étiquette des caractéristiques

Puissance totale
absorbée

Fusible

€
)i

Voir étiquette des caractéristiques

Voir étiquette des caractéristiques

Cet appareil est conforme aux
Directives Communautaires suivantes:
- 2006/95/EC (Basse Tension)

- 2004/108/EC (Compatibilité
Electromagnétique)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)

-97/17/EC (Etiquetage)

-2012/19/EU (DEEE)

Cet électroménager dispose de signaux sonores/bips (se/on
le modele de lave-vaisselle) qui signalent que la commande a
été activée: allumage, fin de cycle etc..

Tous les symboles/voyants/led lumineux du bandeau de
commande/afficheur peuvent avoir des couleurs différentes,
flasher ou étre en fixe. (se/on /e modéle de lave-vaisselle).

Affichage d'informations utiles concernant le type de cycle

sélectionné, la phase de lavage/séchage, le temps résiduel,
la température etc.... etc...

* z . . N
Présent uniquement sur certains modeéles.
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Description de I'appareil (i) InpesiT

Vue d’ensemble

Panier supérieur

Bras de lavage supérieur
Clayettes rabattables
Réglage hauteur du panier

Panier inférieur

Bras de lavage inférieur

Filtre lavage

Réservoir a sel

6 Bacs a produit de lavage, réservoir a produit
8 \ de ringage et dispositif Oxygéne Actif*

— L 7 10. Plaque signalétique

11. Bandeau de commandes™

©CeNOaRODN A

*%

Tableau de bord

bouton Sélection Programmes

touche et voyant

touche On-Off/Reset Départ/Pause

ON
ore O mavse MI o
2
I ECO s0° a4 @ w @
2 (%) ¢5° 5 £ 10 6 3 o0 o 0y
3 {3 s 6 (& 5 5 a % efoenp
_ voyant Lavage voyant
poignée Ouverture Porte 4 g manque de Sel

voyant Séchage

voyant Fin de Programme

*** Uniquement pour modeles « tout intégrable » * Présent uniquement sur certains modéles.

Le nombre et les types de programmes varient selon le modéle de lave-vaisselle.
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Sel regenerant et

Produit de rincage

Nutiliser que des produits de lavage spéciaux lave-vaisselle.
N’utilisez pas de sel alimentaire ou industriel.
Se conformer aux instructions reportées sur 'emballage.

En cas d’utilisation d’un produit multifonction, nous
conseillons malgré tout d’ajouter du sel, surtout en cas d’eau
dure ou trés dure. (Se conformer aux instructions reportées sur
l'emballage).

Faute d’ajouter du sel ou du produit de rincage, il est normal
que les voyants SEL* et PRODUIT DE RINCAGE* restent allumés.

Charger le sel régénérant
L'utilisation de sel évite la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et
sur les composants fonctionnels du lave-vaisselle.
e || est important que le réservoir a sel ne soit jamais vide.
e || est important de procéder au réglage de la dureté de l'eau.
Le réservoir a sel qui se trouve dans la partie inférieure du lave-
vaisselle (voir Description) doit étre rempli :
e quand le voyant SEL* du bandeau s'allume ;
e quand le flotteur vert* qui se trouve sur le couvercle du sel n'est
plus visible.

® voir autonomie dans le tableau de dureté de I'eau.

> 1. Sortir le panier inférieur et dévisser le
couvercle du réservoir dans le sens inverse des
aiguilles d’une montre.
2. Lors de la premiere mise en service : remplir
le réservoir d’eau a ras bord.
3. Utiliser 'entonnoir (voir figure) pour remplir le
réservoir de sel jusqu’'au bord (1 kg environ) ; il
est tout a fait normal que de I'eau déborde.
4. Enlever I'entonnoir, éliminer les résidus de sel sur le filetage. Avant
de revisser le couvercle, il faut le rincer a I'eau courante.
Nous conseillons d’effectuer cette opération a chaque chargement
de sel.
Fermer soigneusement le couvercle pour éviter que du produit de
lavage pénétre a l'intérieur du réservoir pendant le lavage (cela
pourrait endommager irrémédiablement 'adoucisseur).

En cas de rajout de sel, nous conseillons d'effectuer cette
opération avant de démarrer le lavage.

Réglage dureté de I'eau

Pour obtenir un fonctionnement parfait de I'adoucisseur anti-calcaire,
il faut absolument procéder a un réglage selon la dureté de l'eau
de I'appartement. Se renseigner aupres de I'organisme distributeur
de l'eau. La valeur sélectionnée correspond a une dureté moyenne.
e Appuyer sur la touche ON/OFF pour mettre le lave-vaisselle
sous tension (1)

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre (')

e Garder la touche START/PAUSE enfoncée PIl pendant 5
secondes.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour allumer (')

e | e voyant sel clignote (le nombre de clignotements correspond
a la sélection courante).

e Tourner le bouton sur le numéro correspond au niveau de dureté
désiré (voir tableau dureté).

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre (')

e Réglage effectué !
En cas d'utilisation de tablettes de lavage multifonction, remplir
tout de méme le réservoir a sel.

* Présent uniquement sur certains modeles.

Autonomie moyenne-

Tableau de dureté de I'eau réservoir a sel avec 1
lavage par jour
niveau °dH °fH mmol/l mois
1] 0-6 0-10 0-1 7 mois
2| 6-11 11-20 | 11-2 5 mois
3|112-17[21-30| 21-3 3 mois
4[(17-34|131-60| 3,1-6 2 mois

5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 semaines

De 0°f a 10°f nous vous conseillons de ne pas utiliser de sel.
* La sélection 5 peut prolonger la durée.

(°dH = dureté en degrés allemands - °fH = dureté en degrés francais
- mmol/I = millimole/litre)

Charger le produit de rincage

Le produit de rincage aide au SECHAGE de la vaisselle. Il faut remplir

le réservoir a produit de ringage :

e quand le voyant PRODUIT DE RINCAGE*s'allume sur le
bandeau/écran.

e quand l'indicateur optique™ situé sur le couvercle du réservoir «
D », passe de foncé a transparent.

\ir-J

]

1. Ouvrir le réservoir « D » en poussant et en soulevant la languette
sur le couvercle ;

2. Introduire le produit de ringage avec précaution jusqu'au niveau

maximal de I'ouverture de remplissage en évitant tout débordement.

Si cela se produit, nettoyer aussitét avec un chiffon sec.

3. Fermer le couvercle jusqu'au déclic.

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement a l'intérieur

de la cuve.

Régler la dose de produit de rincage

Sile résultat du séchage n'est pas satisfaisant, le dosage du produit
de ringage peut étre réglé.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour mettre le lave-vaisselle
sous tension (1)

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre C)

e Appuyer 3 fois de suite sur la touche START/PAUSE DIl
e Appuyer sur la touche ON/OFF pour allumer (D

e Tout éteint

e Tourner le bouton sur le numéro correspond a la quantité de
produit de rincage devant étre débitée.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre (')
e Réglage effectué !

Le niveau du produit de ringage peut étre réglé sur ZERO (ECO),

dans ce cas le produit de ringage ne sera pas débité et le voyant

produit de ringage ne s’allumera pas quand ce dernier sera fini.

Possibilité de sélectionner jusqu'a 4 niveaux maximum selon le

modele de lave-vaisselle. La valeur sélectionnée correspond a un

niveau moyen.

e silavaisselle présente des traces bleuatres, régler sur des chiffres
plus bas (1-2).

e s’ilyadesgouttes d'eau ou des taches de calcaire sur la vaisselle,
régler sur des chiffres plus élevés (3-4).
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Charger les paniers

() inpesit

Conseils

Avant de charger les paniers, débarrasser la vaisselle des
déchets plus importants et vider les verres et autres récipients.
Pas besoin de rincer préalablement a I'eau courante.
Ranger la vaisselle de maniere a ce gu’elle ne bouge pas
pour éviter tout risque de renversement, ranger les saladiers
et les casseroles ouverture tournée vers le bas et les parties
concaves ou convexes en position oblique pour permettre a l'eau
d'atteindre toutes les surfaces et de s'écouler complétement.
Veiller a ce que les couvercles, manches, poéles et plateaux
ne génent pas la rotation des bras de lavage. Placer les petits
objets dans le panier a couverts.

La vaisselle en plastique et les poéles anti-adhésives ont
tendance a retenir les gouttes d'eau et leur degré de séchage
sera par conséquent inférieur a celui de la vaisselle en céramique
ou en acier.

Les objets légers (tels que les récipients en plastique) doivent
étre rangés, de préférence. dans le panier supérieur et placés
de maniere a ce qu'ils ne risquent pas de se déplacer.

Apres avoir chargé le lave-vaisselle, s’assurer que les bras de
lavage tournent librement.

Panier inférieur

Le panier inférieur peut contenir des casseroles, des couvercles,
des assiettes, des saladiers, des couverts etc. Les assiettes et
les couvercles de grandes dimensions doivent étre rangés, de
préférence, sur les cotés du panier.
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Il est conseillé de ranger la vaisselle tres sale dans le panier
inférieur car dans cette partie du lave-vaisselle, les jets d'eau
sont plus énergiques et permettent d'obtenir de meilleures
performances de lavage.

Certains modeles de lave-vaisselle sont pourvus de secteurs
rabattables™, qui peuvent étre utilisés en position verticale pour
accueillir les assiettes ou en position horizontale (abaissés) pour
pouvoir charger plus facilement les casseroles et les saladiers.

Panier a couverts

Le panier a couverts est équipé de grilles supérieures permettant
de mieux ranger les couverts. Le panier a couverts non séparable
doit étre placé obligatoirement dans la partie avant du panier
inférieur.

Panier supérieur
Réservé au chargement de la vaisselle fragile et Iégere : verres,
tasses, soucoupes, saladiers bas.
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Certains modeles de lave-vaisselle sont pourvus de secteurs
rabattables™, qui peuvent étre placés a la verticale pour ranger
des assiettes a thé ou a dessert ou abaissés pour ranger des
coupes et autres récipients pour aliments.

* Présent uniquement sur certains modéles.
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Clayettes rabattables a inclinaison variable*
Les clayettes latérales peuvent étre placées a trois hauteurs
différentes afin d’optimiser la disposition de la vaisselle dans
le panier.
- Les verres a pied peuvent étre placés
= en position stable sur les clayettes
S rabattables en insérant la tige de leurs

A3

= pieds dans les fentes prévues a cet
effet.

— Pour optimiser le séchage, choisir la

plus forte inclinaison des clayettes
rabattables. Pour modifier I'inclinaison
— de la clayette rabattable, la soulever et
la faire glisser légerement avant de la
placer comme voulu.

T

* Z . . N . .
Présents uniquement sur certains modeles, ils peuvent varier
au point de vue nombre et emplacement.

Le panier supérieur est réglable en hauteur selon les besoins : en
position haute, il permet de ranger de la vaisselle encombrante
dans le panier inférieur ; en position basse, il permet d'exploiter
au mieux I'espace des clayettes et des secteurs rabattables en
créant plus de place de rangement vers le haut.

Régler la hauteur du panier supérieur

Pour faciliter le rangement de la vaisselle, il est possible de régler
le panier supérieur en position haute ou basse.

Régler de préférence la hauteur du panier quand ce dernier
est VIDE.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser le panier d’un seul coté.

Sile panier est équipé de Lift-Up* (voir figure), soulever le panier
en le saisissant par les cotés et le déplacer vers le haut. Pour
revenir a la position basse, appuyer sur les leviers (A) sur les
cOtés du panier et I'aider a descendre vers le bas.

Vaisselle non appropriée

e Couverts et vaisselle en bois.

e \erres décorés et fragiles, vaisselle artisanale artistique ou
ancienne. Leurs décors ne sont pas résistants.

e Parties en matiere synthétique ne résistant pas a la
température.

e Vaisselle en cuivre ou en étain.

e Vaisselle sale de cendre, cire, graisse lubrifiante ou encre.

Les décors sur verre, les pieces en aluminium ou argent risquent

de changer de couleur et de blanchir en cours de lavage.

Certains types de verre (les objets en cristal par exemple)

deviennent opaques apres de nombreux lavages.

Endommagement du verre et de la vaisselle

Causes :

e Type de verre et procédé de fabrication du verre.

e Composition chimique du produit de lavage.

e Température de I'eau du programme de ringage.

Conseils :

e N'utiliser que des verres et de la porcelaine garantis par le
fabricant comme résistants au lavage en lave-vaisselle.

e Utiliser un produit de lavage délicat pour vaisselle.

e Sortir les verres et les couverts du lave-vaisselle le plus
rapidement possible apres la fin du programme.
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Produit de lavage et ,
utilisation du lave-vaisselle\l) NPESIT

Charger le produit de lavage

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’un bon dosage du
produit de lavage. Un excés de produit de lavage ne lave pas
mieux et pollue I’environnement.

Selon le degré de salissure, le dosage peut étre adapté au cas
par cas en utilisant un produit de lavage en poudre ou liquide.
En cas de vaisselle normalement sale, utiliser environ 35 g
(produit de lavage en poudre) ou 35ml (produit liquide). En
cas d'utilisation de tablettes, une seule suffit.

En cas de vaisselle peu sale ou précédemment rincée a I’eau,
réduire considérablement la quantité de produit de lavage.

Pour un bon résultat de lavage, suivre également les
instructions reportées sur I’emballage.

Pour toute autre demande de renseignements, s’adresser
aux fabricants de produits de lavage.

Pour ouvrir le distributeur de produit de lavage, actionner le
dispositif d'ouverture « A »

Introduire le produit de lavage dans le bac « B » bien sec. La
quantité de produit de lavage consacrée au prélavage doit
étre placée directement dans la cuve.

= [

A gl ——
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1. Doser le produit de lavage en consultant le Tableau des
programmes pour introduire une quantité appropriée.

Dans le bac B, un indicateur de niveau indique quelle est la
quantité maximale de de lavage, liquide ou en poudre, pouvant
étre utilisée pour chaque cycle.

2. Eliminer les résidus de produit de lavage sur les bords du bac
et fermer le couvercle jusqu’au déclic.

3. Fermer le couvercle du distributeur de produit de lavage en
le poussant vers le haut jusqu'a enclenchement du dispositif
de fermeture.

Le distributeur a produits de lavage s'ouvre automatiquement
selon le programme, au moment voulu.

En cas d'utilisation de produits de lavage tout en un, utiliser
I'option TABLETTES qui adapte le programme de lavage de
maniére a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et
de séchage possibles.

ﬂ N’utiliser que du produit de lavage spécial lave-vaisselle.
NE PAS UTILISER de produits pour laver la vaisselle a la main.

Une utilisation excessive de produit de lavage peut laisser
des résidus de mousse en fin de cycle.

Pour obtenir des performances de lavage et de séchage
optimales, il faut opter pour une utilisation combinée de
produit de lavage, produit de rincage et sel régénérant.

Il est conseillé d’utiliser des produits de lavage sans

phosphates et sans chlore, plus indiqués pour la
protection de I’environnement.

Mettre en marche le lave-vaisselle

1. Ouvrir I'arrivée d’eau.

2. Appuyer sur la touche ON-OFF:

3. Ouvrir la porte et doser le produit de lavage.

4. Charger les paniers (voir Charger les paniers) et fermer la
porte.

5. Sélectionner le programme désiré en tournant le bouton
SELECTION PROGRAMME dans le sens des aiguilles d’une
montre jusqu’a amener le repére sur le bouton en face du
numéro ou du symbole du programme désiré. Le voyant de
la touche DEPART/PAUSE s'allume.

6. Sélectionner les options de Iavage* (voir programmes
spéciaux et options).

7. Appuyer sur la touche Départ/Pause pour démarrer : un signal
sonore™ et I'allumage du voyant correspondant au lavage
signale le démarrage du programme.

8. A lafin, des signaux sonores™ signalent la fin du programme
et le voyant ENDs'allume. Eteindre 'appareil en appuyant sur la
touche ON-OFF, fermer le robinet de I'eau et débrancher la fiche
de la prise de courant.

9. Attendre quelques minutes avant de sortir la vaisselle pour
éviter de se braler. Décharger les paniers en commencgant par
celui du bas.

BN pour réduire sa consommation d'énergie, la
machine s'éteint automatiquement dans certaines
conditions de NON-utilisation.

Modifier un programme en cours

En cas d’erreur de sélection d’un programme, il est possible
de le modifier, a condition qu'il vienne tout juste de démarrer
: pour changer un cycle de lavage en cours, éteindre puis
rallumer I'appareil par une pression prolongée sur la touche
ON/OFF/Reset, sélectionner ensuite le nouveau programme
et les options désirées.

Introduire de la vaisselle en cours de lavage

Appuyer sur la touche Départ/Pause, (la touche se met a
flasher). Ouvrir la porte en faisant attention a la vapeur chaude
qui s’échappe etintroduire la vaisselle. Appuyer sur la touche
Départ/Pause (lumiere fixe) : le cycle redémarre.

ﬂ Appuyer sur la touche Départ/Pause pour mettre 'appareil
en pause, le programme et le départ différé éventuellement
sélectionné sont stoppés.

Pendant cette phase, aucun changement de programme
n'est possible.

Interruptions accidentelles

En cas d'ouverture de la porte en cours de lavage ou de
coupure de courant, le programme s’arréte. |l redémarre du
point ou il a été interrompu des que le courant revient ou que
la porte est refermée.

* A . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Programmes

Les données des programmes sont mesurées dans des conditions de laboratoire selon la norme européenne EN 50242.
Selon les différentes conditions d’utilisation, la durée et les données des programmes peuvent étre différentes.

Le nombre et les types de programmes et des options, varient selon le modele de lave-vaisselle.

Durée du programme | Consommation Consomation
Programme Séchage Options H'rI:Iing d’eau (litre/cycle) d’énergie
i ) Y (kWh/cycle)
1. Eco Oui Non 02:18 11,0 1,04
2. Intensif " Oui Non 02:30° 16,5 1,70
3. Normal {j’ Oui Non 02:00° 16 1,40
4. Rapide @ Non Non 00:40° 9,0 0,95
5. Prélavage @ Non Non 00:10’ 4,0 0,01
6. Demi-Charge @ Oui Non 01:20 12,0 1,15

Indications sur le choix des programmes et dosage du produit de lavage

1. Le cycle de lavage ECO est le programme standard auquel se référent les données de I'étiquette-énergie. Ce cycle est prévu
pour le lavage de la vaisselle normalement sale et est le programme le plus efficace en termes de consommation d’énergie et d’eau
pour ce type de vaisselle. 27 gr/ml + 6 gr/mlI** — 1 tablette (**Quantité de produit du prélavage).

2. Vaisselle et casseroles tres sales (déconseillé pour la vaisselle fragile) 30 gr/ml — 1 tablette.

3. Vaisselle et casseroles normalement sales. 27 gr/ml + 6 gr/mI™ — 1 tablette.

4. Cycle rapide conseillé en cas de vaisselle peu sale (idéal pour 2 couverts) 25 gr/ml — 1 tablette.

5. Lavage préalable dans I'attente de compléter le chargement au repas suivant. Pas de produit de lavage.
6. Cycle idéal pour le lavage d’'une charge réduite de vaisselle normalement sale. 25 gr/ml — 1 tablette.

Consommations en stand-by: Consommation en left-on mode: 5,0 W - Consommation en off-mode: 0,5 W.

Remarque :
pour obtenir des performances optimales avec le programme «Rapide 40' » il est conseillé de respecter le nombre de couverts indiqué.

Pour consommer moins, utiliser le lave-vaisselle a pleine charge.
Note pour les laboratoires d’essai : pour toutes informations sur les conditions d’essai comparatif EN, s'adresser a :

assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Entretien et soin

() inpesit

Coupure de I'arrivée d’eau et du courant
Fermer le robinet de I'eau aprés chaque lavage pour éviter
tout risque de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant lors du nettoyage
de I'appareil et pendant tous travaux d’entretien.

Nettoyer le lave-vaisselle

e Pour nettoyer I'extérieur et le bandeau de commande,
utiliser un chiffon humide non abrasif. N'utiliser ni solvants ni
détergents abrasifs.

e Pour nettoyer la cuve intérieure et enlever toute tache, utiliser
un chiffon imbibé d’eau additionnée d’un peu de vinaigre.

Eviter les mauvaises odeurs
e Laisser toujours la porte entrouverte pour éviter toute
stagnation d’humidité.

e Nettoyer régulierement les joints d’étanchéité de la porte et
des bacs a produits de lavage avec une éponge humide. On
évitera ainsi les incrustations de déchets d’aliment qui sont
les principaux responsables de la formation de mauvaises
odeurs.

Nettoyer les bras de lavage

Il peut arriver que des déchets restent collés aux bras de lavage
et bouchent les trous de sortie de I'eau : mieux vaut les controler
de temps en temps et les nettoyer avec une petite brosse non
métallique.

Les deux bras de lavage sont tous deux démontables.

Pour démonter le bras supérieur, il
faut dévisser sa bague en plastique
en tournant dans le sens inverse des
aiguilles d’une montre. Remonter le
bras gicleur supérieur en veillant a
ce que laface percée du plus grand
nombre d’orifices soit bien orientée
vers le haut.

- 1 imEnE

Pour démonter le bras de lavage
inférieur, pousser sur les languettes
situées sur les cotés et tirer vers
le haut.

Nettoyage du filtre d’entrée d’eau*
Si les tuyaux de I'eau sont neufs ou s'ils sont restés longtemps
inutilisés, avant d’effectuer le raccordement, faire couler I'eau
jusqu’a ce qu’elle devienne limpide et dépourvue d’'impuretés.
Faute de quoi, un engorgement pourrait se produire au point
d’arrivée de I'eau et endommager le lave-vaisselle .

Nettoyer, périodiquement le filtre d’entrée de I'eau situé a la
sortie du robinet.

- Fermer le robinet de I'eau.

- Dévisser I'extrémité du tuyau d’arrivée de I'eau, retirer le filtre
et le laver soigneusement a I'eau courante.

- Remettre le filtre en place et visser le tuyau.

Nettoyer les filtres

Les trois filtres qui composent le groupe filtrant débarrassent
'eau de lavage des résidus d’aliments avant de la remettre en
circulation : pour obtenir de bons résultats de lavage, il faut les
nettoyer.

Nettoyer les filtres régulierement.

Ne pas utiliser le lave-vaisselle sans filtres ou avec filtre mal
fixé.

e Apres quelques lavages, contréler le groupe filtrant et, si
nécessaire, le laver soigneusement a I'eau courante avec une
petite brosse non métallique en procédant comme suit :

1. tourner le filtre cylindrique C dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre pour le sortir de son emplacement (7ig. 7).

2. Exercer une légére pression sur les ailettes latérales du gobelet
filtre B pour le faire sortir (Fig. 2);

3. Dégager le filtre inox A. (fig. 3).

4. Examiner la cavité et éliminer tout résidu de nourriture.

NE JAMAIS RETIRER la protection de la pompe de lavage
(piece noire) (fig.4).

Aprées avoir nettoyé les filtres, remettre soigneusement le groupe
filtrant a sa place, cette opération est fondamentale pour un bon
fonctionnement du lave-vaisselle.

En cas d’absence pendant de longues

périodes

e Débrancher les raccordements électriques et fermer le robinet
de l'eau.

e Laisser la porte entrouverte.

e Au retour, effectuer un lavage a vide.

* , . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Anomalies et remedes

Si 'appareil présente des anomalies de fonctionnement, procéder aux contréles suivants avant de prendre contact
avec le service d’assistance technique.

Anomalies :

Causes / Solutions possibles :

Le lave-vaisselle ne démarre
pas ou n’obéit pas aux
commandes

* Le robinet de I'eau n’est pas ouvert.

« Eteindre I'appareil a I'aide de la touche ON-OFF, rallumer au bout d’'une minute environ et
sélectionner a nouveau le programme.

« La fiche n’est pas bien branchée dans la prise de courant ou il faut changer la prise de
courant.

* La porte du lave-vaisselle n’est pas bien fermée.

La porte ne ferme pas

» S'assurer que les paniers sont bien poussés jusqu'au fond.
* La serrure est déclenchée ; pousser énergiquement sur la porte jusqu’au « clic ».

Le lave-vaisselle ne vidange
pas.

 Le programme de lavage n'est pas encore terminé.

* Le tuyau de vidange de I'eau est plié (voir Installation).
 L’évacuation de I'évier est bouchée.

* Le filtre est bouché par des déchets de nourriture.

« Controler la hauteur du tuyau d'évacuation.

Le lave-vaisselle est bruyant.

« La vaisselle s’entrechoque ou butte contre les bras de lavage. Ranger la vaisselle
correctement et s'assurer que les bras de lavage tournent librement.

* Excés de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle). Ne pas prélaver la vaisselle a la main.

La vaisselle et les verres
présentent des dépéts de
calcaire ou une couche
blanchatre.

» Absence de sel régénérant.

* Le réglage de la dureté de I'eau n'est pas adéquat ; il faut augmenter les valeurs. (voir Sel
régénérant et Produit de ringage).

* Le couvercle du réservoir a sel et a produit de ringage n'est pas bien fermé.

* Il n'y a plus de produit de ringage ou son dosage est insuffisant.

La vaisselle et les verres
présentent des traces blanches
ou des reflets bleuatres.

* Le dosage du produit de ringage est excessif.

La vaisselle n’est pas séche.

« |l'y a eu sélection d’'un programme sans séchage.

« |l n'y a plus de produit de ringage. (voir Sel régénérant et Produit de ringage).

* Le réglage du produit de rincage n’est pas approprié.

« La vaisselle est en matériau anti-adhésif ou en plastique ; la présence de gouttelettes d'eau
est normale.

La vaisselle n’est pas propre.

« La vaisselle n’est pas rangée correctement.

* Les bras de lavage ne tournent pas librement car ils sont génés par la vaisselle.

 Le programme de lavage n’est pas assez puissant (voir Programmes).

» Exces de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle).

* Le couvercle du réservoir a produit de ringage n'est pas bien fermé.

« Le filtre est sale ou bouché (voir Entretien et soin).

* [ manque du sel régénérant (voir Sel régénérant et produit de ringage).

» S'assurer que la hauteur des assiettes est compatible avec le réglage du panier.

* Les orifices des bras de lavage sont bouchés. (voir Entretien et soin).

Il n’y a pas d’arrivée d’eau

il est bloqué et ses voyants cli-
gnotent

* Il y a une coupure d'eau du réseau ou le robinet est fermé.

* Le tuyau d’arrivée de I'eau est plié (voir Installation).

« Les filtres sont bouchés ; il faut les nettoyer. (voir Entretien et soin).

« L'évacuation est bouchée ; il faut la nettoyer.

* Aprés avoir effectué les opérations de controle et de nettoyage, éteindre puis rallumer le
lave-vaisselle et faire démarrer un nouveau cycle de lavage.

« Si le probléme persiste, fermer le robinet de I'eau, débrancher la fiche de la prise de courant
et contacter le centre d'assistance technique.

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Installatie

Als u het apparaat verplaatst, moet u het verticaal houden;
is dit niet mogelijk, dan moet u het naar achteren kantelen.

Hydraulische aansluitingen

Aanpassingen aan het hydraulisch systeem met het oog
op de installatie mogen alleen door erkende technici worden
uitgevoerd.

De buizen voor de toevoer en afvoer van het water kunnen
zowel naar rechts als naar links worden gericht om een op-
timale installatie te bekomen.

De buizen mogen niet gekneld of gebogen zitten door de
afwasautomaat.

Aansluiting van de buis voor de watertoevoer

e Aansluiting op een koud- of warmwaterkraan van 3/4” gas
(max. 60°C).

e | aat het water lopen tot het compleet helder is.

e Draai de toevoerbuis goed vast en open de kraan.

Als de toevoerbuis niet lang genoeg is, dient u zich te
wenden tot een speciaalzaak of tot een erkende monteur (zie
Service).

De waarde van de waterdruk moet in de tabel met de
technische gegevens vermeld staan; is dat niet zo, dan werkt
de afwasautomaat mogelijk niet correct.

Zorg ervoor dat de buis niet gebogen of samengedrukt
wordt.

Aansluiting van de buis op de waterafvoer
Sluit de afvoerbuis aan op een afvoerleiding met een minimale
doorsnede van 2 cm. (A)

Het aanhechtingspunt van de afvoerbuis moet zich op een
hoogte tussen 40 en 80 cm van de vloer of het steunvlak van
de afwasautomaat bevinden.

Voordat u de waterafvoerbuis aansluit op de sifon van de
wasbak, moet u de plastic dop (B) verwijderen.

Lekkagebeveiliging

Om lekkages te voorkomen, is de afwasautomaat:

- voorzien van een systeem dat de watertoevoer onderbreekt
in geval van storingen of lekkages van binnenuit.

Enkele modellen zijn verder voorzien van een aanvullend
beveiligingsmechanisme New Acqua Stop*, dat lekkages
ook voorkomt in geval van breuk in de toevoerbuis.

* Alleen op bepaalde modellen aanwezig

4 BELANGRIJK: GEVAARLIJKE SPANNING!

De toevoerbuis mag in geen geval worden doorgesneden:
hij bevat onderdelen die onder spanning staan.

Elektrische aansluiting

Voordat u de stekker in het stopcontact steekt, moet u zich

ervan verzekeren dat:

e het stopcontact geaard is en voldoet aan de geldende
normen;

® het stopcontact geschikt is voor het maximale vermogen
van het apparaat. Dit vermogen wordt aangegeven op het
typeplaatje aan de binnenkant van de deur
(zie hoofdstuk Beschrijving van de afwasautomaat),

e de spanningswaarden tussen de waarden liggen die
aangegeven worden op het typeplaatje aan de binnenkant
van de deur;

e de stekker van het apparaat en het stopcontact
overeenkomen. Als dit niet het geval is, moet u een
bevoegde monteur inschakelen om de stekker te laten
vervangen (zie Service), gebruik geen verlengsnoeren of
meervoudige stopcontacten.

Wanneer het apparaat geinstalleerd is, moeten de
elektrische voedingskabel en het stopcontact makkelijk te
bereiken zijn.

De kabel mag niet gebogen of samengedrukt worden.

Indien de voedingskabel beschadigd is, dient deze door
de fabrikant of door uw Technische Servicedienst vervangen
te worden, zodat elk risico vermeden wordt (zie Service).

De fabrikant kan niet verantwoordelijk worden gesteld als
deze normen niet worden nageleefd.

Plaatsing en waterpas zetten

1. Plaats de afwasautomaat op een effen en stevige vloer.
Compenseer eventuele onregelmatigheden door de voorste
stelvoetjes los of vast te draaien, totdat het apparaat
horizontaal staat. Een correcte nivellering geeft stabiliteit en
voorkomt trillingen en geluiden.

2. Nadat u de afwasautomaat hebt ingebouwd, kleeft u de
doorzichtige kleefstrip™ onder het houten werkvlak om het te
beschermen tegen eventuele condens.

3. De afwasautomaat moet met de zijkant of de achterkant
tegen de aangrenzende kastjes of de wand worden
geinstalleerd. Het apparaat kan ook onder het aanrecht
worden ingebouwd* (zie Montageblad).

4*.Om de hoogte van het achterste stelvoetje te regelen,
moet u draaien aan de zeshoekige rode beslagring aan
de onder-/voorzijde in het midden van de afwasautomaat.
Gebruik hiervoor een zeshoekige sleutel met een opening
van 8 mm. Draai rechtsom om de hoogte te vermeerderen,
linksom om de hoogte te verminderen (zie instructieblad voor
de inbouw dat bjj de documentatie is gevoegd).
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Aanwijzingen voor de eerste afwascyclus

Na de installatie moet u de beschermelementen op de rekken
verwijderen, evenals de elastieken op het bovenrek (waar
aanwezig).

Instellingen waterontharder

Voordat u met de eerste wasbeurt begint, moet u het
waterhardheidsniveau van de waterleiding instellen (zie
hoofdstuk Glansmiddel en onthardingszout).

Vul het reservoir van de waterontharder de eerste keer met
water, daarna met ongeveer 1 kg zout; het is normaal dat er
water uitstroomt.

Laat onmiddellijk daarna een eerste wascyclus draaien.
Gebruik uitsluitend zout dat speciaal voor afwasautomaten
bestemd is.

Na het vullen gaat het controlelampje ZOUT TOEVOEGEN™

uit.

Als u geen onthardingszout toevoegt, kunnen de
waterontharder en het verwarmingselement schade oplopen.

Technische gegevens

breedte cm 59,6

Afmetingen hoogte cm 82
diepte cm 57
Capaciteit 13 bordensets

Waterdruk toevoer 0,05+ 1 MPa (0,5 + 10 bar)

7,25 — 145 psi
Netspanning Zie typeplaatje
Totaal . .
. Zie typeplaatje
opnemingsvermogen
Zekering Zie typeplaatje

Deze afwasautomaat voldoet
aan de volgende EU richtlijnen:
- 2006/95/EEG (Laagspanning)
- 2004/108/EEG
(Elektromagnetische
Compeatibiliteit)

- 2009/125/EG (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Etikettering)

- 2012/19/EU (AEEA)

q
hi¢

* Alleen aanwezig op bepaalde modellen.

Het apparaat beschikt over een aantal geluidssignalen/tonen
(aan de hand van het model vaatwasser) die waarschuwen
dat de betreffende functie van start is gegaan: inschakeling,
einde cyclus, etc.

De symbolen/controlelampjes/leds op het bedieningspaneel/
display kunnen van kleur veranderen, knipperen of vast
aanstaan. (aan de hand van het model vaatwasser).

Het display* toont nuttige informatie betreffende het type
ingestelde cyclus, de was- of droogfase, de resterende tijd,
de temperatuur, enz... enz...
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Beschrijving van het
apparaat

- Aanzichttekening
NL

Bovenrek

Bovenste sproeiarmen
Opklaprekjes

Regeling hoogte bovenrek
Onderrek

Onderste sproeiarmen

Filter

6 Zoutreservoir

8 Wasmiddelbakje, reservoir glansspoelmiddel
7% ! en Active Oxigen mechanisme™
10. Typeplaatje

/ \ 11. Bedieningspaneel™**

CeNOGORWODM=

10 10

1

Bedieningspaneel

knop
Selecteren Programma toets en controlelampje

Start/Pauze
toets On-Off/Reset

ON START
ore € pause MI o

2
I ECO s0° a (g w Q

2 () ¢5° 5 &~ 10 6 3 oso0o0 oF]
3 {3y 5 6 & 50° % ofoeno

handvat Openen Deur controlelampje Wassen controlelampje
Onthardingszout

controlelampje Drogen

controlelampje Einde programma

***Alleen op modellen voor volledige inbouw.
* .
Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
Het aantal en het soort programma’s en opties verschilt aan de hand van het model afwasautomaat.
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Onthardingszout
en glansmiddel

() inbesiT

Gebruik uitsluitend producten die speciaal voor
afwasautomaten bestemd zijn. Gebruik geen keuken- of
industrieel zout.

Volg de aanwijzingen op de verpakking.

Als u een multifunctieproduct gebruikt, raden we toch
aan onthardingszout toe te voegen, vooral als het water hard
of zeer hard is. (Volg de aanwijzingen op de verpakking)

Als u geen zout of glansmiddel toevoegt, is het normaal
datde controlelampjes ZOUT TOEVOEGEN* en GLANSMIDDEL
TOEVOEGEN* aanblijven.

Het onthardingszout toevoegen

Door dit zout te gebruiken, vermijdt u dat er zich KALK vormt op de

vaat en op de functionele componenten van de afwasautomaat.

® Het is belangrijk dat het zoutreservoir nooit leeg is.

e Het is belangrijk om de waterhardheid in te stellen.

Het zoutreservoir bevindt zich aan de onderzijde van de

afwasautomaat (zie Beschrijving)en moet worden gevuld:

e als op het bedieningspaneel het controlelampje ZOUT
TOEVOEGEN*aangaat;

e als de groene drijver* op de zoutdop niet langer zichtbaar is.

e zie duur in tabel Waterhardheid.

; 1. Haal het onderrek naar voren en draai de
dop van het zoutreservoir tegen de klok in.
2. Alleen voor het eerste gebruik: vul het
reservoir tot aan de rand met water.

3. Plaats de trechter op de opening (z/e
afbeelding)en vul het zoutreservoir tot aan de
rand met zout (ongeveer 1 kg); het is normaal
dat er wat water overloopt.

4. Verwijder de trechter en reinig eventuele zoutresten op de
opening; spoel de dop onder lopend water af voor u hem weer
opschroeft.

We raden u aan bovenstaande handeling elke keer uit te voeren
als u onthardingszout bijvult.

Schroef de dop weer op zijn plaats, zodat tijdens het wassen
geen wasmiddel in het reservoir kan komen (de waterontharder
zou onherstelbaar kunnen worden beschadigd).

Wanneer het noodzakelijk is om zout bij te vullen, raden we
aan dit te doen voordat u een nieuwe wascyclus start.

Instellen waterhardheid

Voor een perfecte werking van de waterontharder moet deze
ingesteld worden in functie van de waterhardheid van de woning.
Deze gegevens kunt u bij uw plaatselijk waterbedrijf opvragen. De
ingestelde waarde komt overeen met een gemiddelde hardheid.
e Schakel de afwasautomaat in met de toets ON/OFF. (')

e Schakel de afwasautomaat uit met de toets ON/OFF. C)
* Houd de toets START/PAUZE P II 5 seconden lang ingedrukt.
* Schakel de afwasautomaat in met de toets ON/OFF. (1)

e Het controlelampje van het onthardingszout knippert (het aantal
knipperingen komt overeen met de actuele selectie).

* Plaats de knop op het nummer van het gewenste hardheidsniveau
(zie hardheidstabel).

e Schakel de afwasautomaat uit met de toets ON/OFF. (')

¢ |nstelling voltooid!
Als u multifunctie tabletten gebruikt moet u toch het zoutreservoir
vullen.

* Alleen op bepaalde modellen aanwezig

Gemiddelde duur
Tabel Waterhardheid zoutreservoir met 1
wascyclus per dag
niveau °dH °fH mmol/l maanden
1 0-6 0-10 0-1 7 maanden
2| 6-11 11-20 1,1-2 5 maanden
3(12-17121-30| 21-3 3 maanden
4117-34(31-60 | 3,1-6 2 maanden
5%134-50|61-90 | 6,1-9 2/3 weken

Van 0°f tot 10°f raden wij u aan geen onthardingszout te
gebruiken. *Als u 5 instelt, kan de duur iets langer zijn.

(°dH = waterhardheid in Duitse graden - °fH = waterhardheid in
Franse graden - mmol/l = millimol/liter)

Het glansmiddel toevoegen

Het glansmiddel bevordert het DROGEN van de vaat. Het

glansmiddelreservoir moet worden gevuld:

e als op het bedieningspaneel/display het controlelampje
GLANSMIDDEL TOEVOEGEN*aangaat;

e wanneer het controlevenstertje™ op het deksel van het reservoir
“D” van donker naar transparant overgaat.

"‘5‘9
2

I

I

D

1. Open de houder “D” door het lipje op het deksel in te drukken
en omhoog te halen.

2. Doe het glansmiddel voorzichtig in het bakje tot aan het
“Maximum”-streepje. Zorg ervoor dat u niet morst. Als u wel morst,
moet u het product meteen met een droge doek verwijderen.
3. Sluit het deksel met een klik.

Giet het glansmiddel NOOIT direct in de machine.

Het regelen van de dosis glansmiddel

Als u niet tevreden bent over het droogresultaat, kunt u de dosis
glansmiddel regelen.

e Schakel de afwasautomaat in met de toets ON/OFF. (')

e Schakel de afwasautomaat uit met de toets ON/OFF. (D
e Druk 3 maal op de toets START/PAUZE PII.

e Schakel de afwasautomaat in met de toets ON/OFF. (')
e Alles uitgeschakeld.

¢ Plaats de knop op het nummer van de hoeveelheid bij te vullen
glansmiddel.

e Schakel de afwasautomaat uit met de toets ON/OFF. (')
¢ |nstelling voltooid!

Het glansmiddelniveau kan worden ingesteld op NUL (ECO). In

dat geval zal er geen glansmiddel worden toegevoegd en zal

het controlelampje GLANSMIDDEL TOEVOEGEN niet aangaan

als het product op is.

U kunt maximaal 4 niveaus instellen, op basis van het model van

de afwasautomaat. De ingestelde waarde komt overeen met een

gemiddeld niveau.

e Als u op de vaat blauwachtige strepen aantreft, moet u een
lagere stand instellen (1-2).

e Als uop de vaat waterdruppels of kalkaanslag aantreft, moet
u een hogere stand instellen (3-4).
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Het laden van de rekken

Advies

Voordat u de vaat inlaadt moet u overtollige etensresten
verwijderen en glazen en bekers legen. Het is niet noodzakelijk
de vaat met water af te spoelen voor u hem in de vaatwasser
laadt.

Plaats de vaat dusdanig zodat hij stevig vaststaat en niet om
kan vallen. Pannen, bakken en glazen moeten met de opening
naar onder worden geplaatst en holle of bolle elementen moeten
schuin worden geplaatst zodat het water alle opperviakken kan
bereiken en daarna vrijuit kan wegspoelen.

Zorg er voor dat deksels, handvatten, koekenpannen en schalen
het draaien van de sproeiarmen niet beletten. Plaats kleine
voorwerpen in de bestekkorf.

Plastic voorwerpen en pannen met antiaanbaklaag houden
waterdruppels langer vast. Hun droogtegraad zal lager zijn dan
die van voorwerpen van aardewerk of staal.

Lichte voorwerpen (zoals plastic bakken) moeten bij voorkeur op
het bovenrek worden geplaatst, en zodanig dat zij niet kunnen
bewegen.

Nadat u alles heeft ingeladen moet u controleren of de
sproeiarmen vrij kunnen ronddraaien.

Onderrek

In het onderrek kunt u pannen, deksels, borden, slakommen,
bestek, etc. plaatsen. Grote borden en deksels moeten bij
voorkeur aan de zijkant van het rek worden geplaatst.

Het is aan te raden zeer vuile vaat in het onderrek te plaatsen,
aangezien in dit deel van de vaatwasser de kracht van de
waterstroom groter is waardoor de wasprestaties verbeteren.

Enkele modellen vaatwasser beschikken over uitklapbare delen®,
deze kunnen in verticale positie worden gezet voor het plaatsen
van borden, of in horizontale positie (neer), om pannen en
slakommen beter te plaatsen.

I\ 0.

Bestekkorf

De bestekkorf is voorzien van roosters aan de bovenkant
waarmee u het bestek beter kunt neerzetten. De korf mag alleen
aan de voorzijde van het onderrek worden geplaatst.

Bovenrek
Laad lichte en breekbare vaat zoals glazen, kopjes, bordjes, lage
slakommen, in het bovenrek.

Enkele modellen vaatwasser beschikken over uitklapbare delen*,
die in verticale stand kunnen worden gebruikt om bordjes te
rangschikken, of die kunnen worden neergelegd om bakjes of
houders op te plaatsen

* Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
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(D) inpesit

Opklaprekjes met verschillende standen*

De opklaprekjes aan de zijkant kunnen op drie verschillende
hoogten worden gezet om de plaatsing van de vaat in het rek
te optimaliseren.

Wijnglazen kunnen op een stabiele
wijze op de opklaprekjes worden
geplaatst door de voet van het glas
in de speciale gaten te steken.

Voor een optimaal droogresultaat
dient u de opklaprekjes zo schuin
mogelijk te positioneren. Om de
inclinatie te wijzigen, tilt u het rekje
op, u verschuift het een beetje en
positioneert het naar wens.

*Alleen op bepaalde modellen beschikbaar en variérend in
aantal en positie.

Het bovenrek kan naar believen in hoogte worden aangepast:
naar boven toe als men in het onderrek volumineuze vaat wil
plaatsen, naar beneden toe om goed te kunnen profiteren van
alle plek in de opklaprekjes of de uitklapbare delen, zodat er
naar boven toe meer plaats is.

Het regelen van de hoogte van het bovenrek

Om de vaat beter te kunnen verdelen, kunt u het bovenrek hoger
of lager zetten.

We raden u aan de hoogte van het bovenrek te regelen als
het REK LEEG IS.

Verplaats het rek NOOIT aan een enkele kant.

Als het rek beschikt over een Lift-Up* (zie atbeelding), tilt u het
rek op door het aan de zijkanten vast te houden. Til hem dan
naar boven op. Om naar de lagere stand terug te keren, drukt
u op de handels (A) aan de zijkanten van het rek en helpt u het
rek weer naar beneden te gaan.

Niet geschikte vaat

e Houten bestek of vaat.

e Breekbare, versierde glazen, met de hand vervaardigd
vaatwerk en antiek vaatwerk. Deze decoraties zijn niet
vaatwasserbestendig.

e De delen in synthetisch materiaal zijn niet hittebestendig.

e Vaatwerk van koper of tin.

e Vaatwerk dat vuil is met as, was, smeerolie of inkt.

De decoraties op glas en aluminium en zilveren delen kunnen

tijdens het wassen verkleuren of witter worden. Ook enkele

soorten glas (bv. kristallen voorwerpen) kunnen na vele
wasbeurten mat worden.

Schade aan glas en vaatwerk

Oorzaken:

e Type glas en procedures voor het maken van glas.

e Chemische samenstelling van het wasmiddel.

* Watertemperatuur van het spoelprogramma.

Advies:

e Gebruik alleen glazen en porselein waarvan door de producent
wordt gegarandeerd dat het vaatwasserbestendig is.

e Gebruik alleen wasmiddel dat geschikt is voor breekbaar
vaatwerk.

e Verwijder glazen en bestek z.s.m. na het einde van het
programma uit de vaatwasser.
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Vaatwasmiddel en gebruik
van de afwasautomaat

Het vaatwasmiddel toevoegen

Een goed wasresultaat hangt ook af van een correcte dosering
van het vaatwasmiddel. Teveel vaatwasmiddel betekent niet
automatisch een efficiéntere reiniging. Bovendien is dit niet
goed voor het milieu.

Aan de hand van de hoeveelheid vuil kan de dosering worden
aangepast m.b.v. een vaatwasmiddel in poeder- of in vioeibare
vorm.

Normaal gebruikt men voor een gemiddeld vuile was ca. 35 g.
(poeder), of 35 ml (vlioeibaar). Als u wastabletten gebruikt, is
één voldoende.

Als de vaat niet zo vuil is of reeds is afgespoeld, dient u de dosis
vaatwasmiddel aanzienlijk te beperken.

Voor een juist wasresultaat dient u de instructies te volgen die
op de verpakking van het vaatwasmiddel staan.

Bij verdere vragen raden wij u aan de fabrikanten van
vaatwasmiddel te contacteren.

Om het wasmiddelbakje te openen, drukt u op het
openingsmechanisme "A"

Doe het vaatwasmiddel alleen in het droge bakje "B". Het
vaatwasmiddel dat nodig is voor de voorwas moet direct in de
vaatwasmachine worden geplaatst.

1.Doseer het vaatwasmiddel met behulp van de Programmatabel
om de juiste hoeveelheid te gebruiken.

In het kuipje B staat een niveau vermeld waar de maximum
hoeveelheid vioeibaar- of poedervaatwasmiddel voor elke cyclus
kan worden gegoten.

2. Verwijder de eventuele wasmiddelresten van de rand van het
bakje en sluit het deksel met een klik.

3. Sluit het deksel van het wasmiddelbakje door het naar boven
toe te drukken, totdat het afsluitmechanisme op zijn plaats is.
Het wasmiddelbakje gaat automatisch op het juiste moment open,
aan de hand van het type programma.

Als u gecombineerde vaatwasmiddelen gebruikt, raden we u aan
de functie TABS te gebruiken, waarmee u het afwasprogramma
juist afstemt. Zo zult u altijd het beste was- en droogresultaat
pereiken.

AN Gebruik alleen een specifiek vaatwasmiddel.

GEBRUIK NOOIT vaatwasmiddel voor handmatig afwassen.

Bij overmatig gebruik van vaatwasmiddel kunnen aan het einde
van de wascyclus schuimresten achterblijven.

De beste was- en droogprestaties bereikt u alleen een combinatie
van vaatwasmiddel, vloeibaar glansmiddel en onthardingszout
te gebruiken.

We raden aan vaatwasmiddelen zonder fosfaten of chloor
te gebruiken, omdat deze geschikter zijn voor het behoud
van het milieu.

JC

De vaatwasser starten

1. Druk op de ON-OFF toets:

2. Open de deur en doseer het afwasmiddel.

3. Laad de rekken (zie De rekken laden) en sluit de deur.

4. Selecteer het programma door rechtsom aan de knop
SELECTEREN PROGRAMMA te draaien. De streep op de
knop moet overeenkomen met het nummer of het symbool
van het gewenste programma. Het controlelampje van de
toets START/PAUZE gaat aan.

5. Selecteer de vvasopties* (zie Speciale programma’'s en opties).
6. Start met de Start/Pauze toets: een geluidssignaal* en
het aangaan van het controlelampje van de wascyclus
waarschuwen u dat het programma gestart is.

7. Aan het einde geven enkele geluidssignalen aan™ dat het
programma is afgelopen en het controlelampje END gaat aan.
Schakel het apparaat uit met de ON-OFF toets.

8. Wacht enkele minuten voordat u de vaat eruit haalt om te
voorkomen dat u zich verbrandt. Laad de vaat uit, beginnend
met het onderrek.

ﬂ Om het energieverbruik te verminderen, wordt de
machine onder bepaalde omstandigheden van NIET
gebruik automatisch uitgezet.

Het wijzigen van een reeds gestart programma

Als het wassen net is gestart en u wilt de wascyclus wijzigen
dient u de vaatwasser uit te schakelen door langere tijd op
de ON/OFF/Reset toets te drukken. Schakel het apparaat met
dezelfde toets weer in en selecteer opnieuw de gewenste
programma's en opties.

Overige vaat toevoegen

Druk op de toets Start/Pauze (het licht op de toets gaat
knipperen), open de deur, pas op de vrijkomende hete stoom,
en doe de vaat in de vaatwasser. Druk op de Start/Pauze toets
(licht vast aan). De cyclus wordt hervat.

@ Door op de toets Start/Pauze te drukken om de automaat
te pauzeren wordt zowel het programma onderbroken
alsmede de Uitgestelde Start als die is ingesteld.
In deze fase kunt u het programma niet wijzigen.

Onvoorziene onderbrekingen

Als tijdens het wassen de deur wordt geopend of er een
stroomonderbreking plaatsvindt, wordt het programma
onderbroken. Het zal worden hervat op het punt waar het
werd onderbroken als de deur weer dichtgaat of wanneer
de stroom terugkeert.

* Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
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Programma’s ,
(1) inpesit

De gegevens van de programma’s zijn gemeten in laboratoriumomstandigheden volgens de Europese vorm EN 50242. NL
Aan de hand van de verschillende gebruiksmogelijkheden kunnen de duur en de programmagegevens verschillen.

Het aantal en het soort programma’s en opties verschilt aan de hand van het model afwasautomaat.

Programma’s . Duur van het Waterverbruik Energieverbruik
Programma met Opties programma
. . (I/cyclus) (kWh/cyclus)
droogfunctie u:min
1. Eco Ja Nee 02:18’ 11,0 1,04
2. Intensief %) Ja Nee 02:30° 16,5 1,70
3. Normaal { ) Ja Nee 02:00 16 1,40
4. Express 40’ a Nee Nee 00:40° 9,0 0,95
5. Weken e Nee Nee 00:10 4,0 0,01
6. Halve lading @ Ja Nee 01:20 12,0 1,15

Aanwijzingen voor het kiezen van het programma en de dosering van het afwasmiddel

1. Het ECO wasprogramma is het standaardprogramma waarop de gegevens op het energielabel betrekking hebben: deze
cyclus is geschikt voor het reinigen van normaal vuile afwas en is het meest efficiénte programma voor wat betreft energie- en
waterverbruik voor dit soort vaat. 27 gr/ml + 6 gr/mI*™ — 1 Tab (**Hoeveelheid vaatwasmiddel van voorwas)

2. Zeer vuile vaat en pannen (niet te gebruiken voor teer vaatwerk). 30 gr/ml — 1 Tab

3. Normaal vuile vaat en pannen. 27 gr/ml + 6 gr/ml*™* — 1 Tab

4. Snelle cyclus voor niet zo vuile vaat. (ideaal voor 2 couverts) 25 gr/ml — 1 Tab

5. Voorwas in afwachting van de lading van de volgende maaltijd. Geen afwasmiddel

6. Ideale cyclus voor het wassen van een kleine, middelmatig vuile vaat. 25 gr/ml — 1 Tab

Verbruik in stand-by: Verbruik in left-on modus: 5 W - verbruik in off modus: 0,5 W.

N.B.:
de beste prestaties van de programma's "Snel™ en Express 40" worden bereikt als u het aantal aangegeven couverts niet overschrijdi.

Voor een zuiniger verbruik de afwasmachine volgeladen laten draaien.

Aanwijzing voor de Proeflaboratoria: voor gedetailleerde informatie over de omstandigheden van de EN-vergelijkingsproef kunt
u contact opnemen met:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com

* Alleen aanwezig op bepaalde modellen.

51



Onderhoud en
verzorging

Water en elektrische stroom afsluiten
e Sluit na elke afwasbeurt de waterkraan af om lekkage te
voorkomen.

* Haal de stekker uit het stopcontact tijdens reiniging en
onderhoud.

Reinigen van de afwasautomaat

e De buitenkant en het bedieningspaneel kunnen worden
gereinigd met een natte, niet schurende doek. Gebruik
geen oplosmiddelen of schuurmiddelen.

e De vlekken aan de binnenkant van de afwasautomaat
kunnen worden verwijderd met een natte doek en wat azijn.

Vermijden van vervelende luchtjes
e | aat de deur altijd op een kier om het ophopen van vocht
te voorkomen.

e Reinig geregeld de afdichtingen rondom de deur en de
wasmiddelbakjes met een vochtige spons. Zo vermijdt u
het ophopen van etensresten die de hoofdoorzaak zijn van
vervelende luchtjes.

Reinigen van de sproeiarmen

Het kan gebeuren dat er etensresten aan de sproeiarmen
blijven kleven en de gaatjes waar water uit komt verstoppen:
u doet er goed aan ze regelmatig te controleren en te reinigen
met een niet-metalen borsteltje.

De twee sproeiarmen kunnen beide uit elkaar worden
gehaald.

Om de bovenste sproeiarm uit
elkaar te halen dient u de plastic
dop linksom los te schroeven.
De bovenste sproeiarm moet
worden gemonteerd met de
gaten naar boven gericht.

De onderste sproeiarm haalt
u uit elkaar door druk uit te
oefenen op de lipjes aan de
zijkant en door hem daarna naar
boven te trekken.

Reinigen van het watertoevoerfilter*

Als de waterleiding nieuw is of lange tijd niet gebruikt, laat
dan voordat u de aansluiting tot stand brengt het water lopen
totdat het helder is en vrij van vuildeeltjes. Als u dit niet doet
loopt u het risico dat het punt waar het water binnenkomt
verstopt raakt en uw afwasautomaat beschadigt.

N Reinig geregeld het watertoevoerfilter bij de kraan.

- Doe de waterkraan dicht.

- Schroef het uiteinde van de watertoevoerbuis los, verwijder
het filter en reinig het voorzichtig onder stromend water.

- Doe het filter op zijn plaats en schroef de buis vast.

Reinigen van de filters

De filtergroep wordt gevormd door drie filters die etensresten
uit het waswater verwijderen en zorgen dat het weer schoon
in het watercircuit terechtkomt: voor een optimaal resultaat
moeten de filters regelmatig worden schoongemaakt.

N Reinig de filters regelmatig.

N De afwasautomaat mag niet zonder filters of met een los
filter worden gebruikt.

e Controleer na enkele wasbeurten de filtergroep. Reinig
hem indien noodzakelijk grondig onder stromend water met
behulp van een niet-metalen borsteltje. Volg onderstaande
aanwijzingen:

1. draai het cilindrische filter C linksom en trek hem naar
buiten (afb. 1).

2.Verwijder het glasfilter B door een lichte druk uit te
oefenen op de lipjes aan de zijkant (Afb. 2),

3.Haal het roestvrijstalen bordfilter A van zijn plek (afb. 3).
4. Controleer het afvoerputje en verwijder eventuele
etensresten. VERWIJDER NOOIT de bescherming van de
waspomp (zwart element) (afb. 4).

Na het reinigen van de filters dient u de filtergroep weer op
zijn plaats te zetten. Dit is fundamenteel voor een goede
werking van de afwasautomaat.

Als u langere tijd geen gebruik maakt van
de afwasautomaat
e Schakel de stroom uit en sluit de waterkraan af.

e | aat de deur op een kier staan.

e | aat als u terugkeert de afwasautomaat een keer leeg
draaien.

* Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
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Storingen en

oplossingen

() inbesiT

Het kan gebeuren dat de vaatwasser niet werkt. Voor u de Servicedienst opbelt moet u controleren of u het euvel niet
gemakkelijk zelf kunt oplossen m.b.v. volgende lijst.

Storingen:

Mogelijke oorzaken / Oplossingen:

De vaatwasser start niet of
volgt de bedieningen niet op

* De waterkraan is niet opengedraaid.

» Schakel het apparaat uit door op de toets ON/OFF te drukken, schakel het na een minuut
weer in en stel het programma opnieuw in.

* De stekker zit niet goed in het stopcontact of kies een ander stopcontact.

* De deur van de vaatwasser is niet goed dicht.

De deur gaat niet dicht

« Controleer of de rekken helemaal in het apparaat zijn geduwd.
* Het slot zit niet goed vast. Druk stevig tegen de deur totdat u een klik hoort.

De afwasautomaat pompt het
water niet af.

» Het wasprogramma is nog niet beéindigd.

» De waterafvoerbuis zit gebogen (zie Installatie).
* De afvoer van de wasbak is verstopt.

* De filter is verstopt met etensresten.

« Controleer de hoogte van de afvoerbuis.

De afwasautomaat maakt
lawaai.

* De vaat stoot tegen elkaar of tegen de sproeiarmen. Positioneer de vaat correct en controleer
of de sproeiarmen vrij kunnen draaien.

* Overtollige aanwezigheid van schuim: u heeft teveel vaatwasmiddel gebruikt of
vaatwasmiddel dat niet geschikt is voor afwasautomaten. (zie Vaatwasmiddel en gebruik van
de afwasautomaat). Was de vaat niet vooraf met de hand.

Er blijven op vaat en glazen
kalkafzettingen of een witte
aanslag achter.

* Er zit niet genoeg onthardingszout in het reservoir.

* De regeling van de waterhardheid is niet correct; verhoog de waarden. (zie Onthardingszout
en glansmiddel)

* Het deksel van het reservoir voor zout en glansmiddel is niet goed gesloten.

* Het glansmiddel is op of de dosering is ontoereikend.

Er blijven op vaat en glazen
strepen of blauwe kringen
achter.

* Er wordt teveel glansmiddel gebruikt.

De vaat is niet droog genoeg.

* U heeft een programma zonder drogen ingesteld.

* Het glansmiddel is op. (zie Onthardingszout en glansmiddel)

* De regeling van het glansmiddel is niet correct.

* Het vaatwerk is voorzien van een antiaanbaklaag of is van plastic; de aanwezigheid van
waterdruppels is normaal.

De vaat is niet schoon.

* De vaat is niet correct verdeeld.

* De sproeiarmen kunnen niet vrijuit draaien, ze worden geblokkeerd door de vaat.

» Het wasprogramma is niet energiek genoeg (zie Programma’s).

* Overtollige aanwezigheid van schuim: u heeft teveel vaatwasmiddel gebruikt of
vaatwasmiddel dat niet geschikt is voor afwasautomaten. (zie Vaatwasmiddel en gebruik van
de afwasautomaat).

* Het deksel van het glansmiddelreservoir is niet correct afgesloten.

* De filter is vuil of verstopt (zie Onderhoud en verzorging).

* Er zit geen onthardingszout meer in het reservoir (zie Onthardingszout en glansmiddel).

« Zorg ervoor dat de hoogte van de borden compatibel is met de hoogteregeling van het rek.

* De openingen van de sproeiarmen zijn verstopt. (zie Onderhoud en verzorging)

De afwasautomaat vult niet
met water.

is geblokkeerd met knipperende
controlelampjes

« Er zit geen water in de centrale waterleiding of de kraan is niet opengedraaid.

» De watertoevoerbuis zit gebogen (zie Installatie).

* De filters zitten verstopt; ze moeten schoongemaakt worden. (zie Onderhoud en verzorging)

* De afvoer zit verstopt; hij moet schoongemaakt worden.

* Na de controle- en schoonmaakwerkzaamheden dient u de afwasautomaat uit en opnieuw in
te schakelen en een nieuwe wascyclus te starten.

* Als het probleem aanhoudt, sluit u de waterkraan af, u haalt de stekker uit het stopcontact en
neemt contact op met de servicedienst.

*Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
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Instalacao

Em caso de mudanc¢a mantenha o aparelho em posigéo
vertical; se for necessario, deite-o para tras.

Ligacoes hidraulicas

A adaptacéo das instalagdes hidraulicas para a instalacao
deve ser efetuada somente por pessoal qualificado.

Os tubos de carregamento e de descarregamento da agua
podem ser virados para a direita ou para a esquerda para
consentir uma melhor instalacao.

Os tubos nunca devem ser dobrados ou esmagados pela
magquina de lavar louca.

Ligacao do tubo de carregamento da agua

e A uma torneira de dgua de 3/4” gas fria ou quente (max.
60 °C).

e Abra a agua até que saia agua limpa.

e Aperte bem o tubo de carga e abrir a torneira.

Se o comprimento do tubo de carregamento n&o for
suficiente, contacte uma loja especializada ou um técnico
autorizado (consulte Assisténcia).

A presséo da agua deve estar incluida entre os valores
indicados na tabela dos Dados técnicos, caso contrario, a
maquina de lavar lou¢a pode néo funcionar corretamente.

Verifigue se o tubo n&o esta dobrado ou amassado.

Ligacao do tubo de descarregamento da
agua

Ligar o tubo de descarregamento a um conduto de descarga
com diédmetro minimo de 2 cm. (A)

A conexdo do tubo de descarga deve estar a uma altura
entre 40 e 80 cm do chéo ou do plano de apoio da maquina
de lavar louca.

Antes de conectar o tubo de descarregamento da agua ao
sifdo do lavabo, remova a tampa de plastico (B).

Seguranga contra alagamentos

Para garantir que n&o se verifiquem alagamentos, a maquina
de lavar louga:

- é equipada com um sistema que interrompe a entrada da
agua no caso de anomalias ou vazamentos no interior.
Alguns modelos dispdéem também de um dispositivo de
seguranca suplementar New Acqua Stop*, que garante a
protecao contra alagamentos mesmo em caso de quebra do
tubo de alimentagéo.

4 ATENCAO: TENSAO PERIGOSA!

O tubo de alimentagdo da agua nao deve ser cortado em
nenhum caso: contém partes sob tenséo.

Ligacao elétrica

Antes de colocar a ficha elétrica na tomada, certifique-se

de que:

e a tomada tenha ligacao de terra e que esteja em
conformidade com as normas legais;

® atomada possa suportar a carga maxima de poténcia da
maquina, indicada na placa das caracteristicas colocada
na contra porta
(consulte o capitulo Descricdo da maquina de lavar louga),

e a tensdo de alimentacdo esteja incluida nos valores
indicados na placa das caracteristicas colocada na contra
porta;

e atomada seja compativel com a ficha do aparelho. Caso
contrario, peca a substituicdo da ficha a um técnico
autorizado (consulte Assisténcia), nao use extensdes ou
tomadas multiplas.

Depois de a maquina estar instalada, o cabo de
alimentagao elétrica e a tomada deveréo ser facilmente
alcancaveis.

O cabo néo deve ficar dobrado ou compresso.

Caso o cabo de alimentacéo resultar danificado, a sua
substituicdo tera de ser efetuada pelo fabricante ou pelo
Servigo de Assisténcia Técnica para evitar qualquer tipo de
risco. (Veja a Assisténcia).

A Empresa declina qualquer responsabilidade caso estas
normas nao sejam respeitadas.

Posicionamento e nivelamento

1. Posicione a maquina de lavar louga sobre um pavimento
plano e rigido. Compense as irregularidades desparafusando
ou aparafusando os pés anteriores até que o aparelho se
encontre em posicao horizontal. Um nivelamento cuidadoso
da estabilidade e evita vibracdes e ruidos.

2. Antes de encaixar amaquina de lavar louga, colocar a faixa
adesiva transparente* por baixo da prateleira de madeira
para prote¢do contra a eventual condensacgéo.

3. Posicione a maquina de lavar louca fazendo aderir as
laterais ou o fundo aos moéveis adjacentes ou a uma parede.
O aparelho pode ser encaixado por baixo de um plano de
trabalho continuo™ (consulte a folha de Montagem).

4%, Para regular a altura do pé traseiro, atue no casquilho
hexagonal vermelho presente na parte inferior, dianteira,
central da maquina de lavar louga, com uma chave hexagonal
de 8 mm de abertura, girando no sentido horario para
aumentar a altura e anti-horario para diminui-la. (ve/a a folha
de instrugoes do encaixe em anexo a documentacao)

* Presente somente em alguns modelos.
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Adverténcias para a primeira lavagem

Depois da instalag&o, remova os tampdes posicionados
nos cestos e 0s elasticos de retengdo no cesto superior (se
presentes).

Configuracao do amaciador da agua

Antes de efetuar a primeira lavagem, configure o nivel de
dureza da agua de rede. (consulte o capitulo Abrilhantador
e sal regenerante)

O primeiro carregamento do depdsito de amaciador deve
ser feito com agua. Em seguida, introduza cerca de 1 kg de
sal; € normal que a dgua transborde.

Inicie imediatamente um ciclo de lavagem.

Use apenas sal especifico para maquinas de lavar louca.
Depois de ter deitado o sal, o indicador luminoso FALTA DE

SAL* * ira desligar-se.

O nao enchimento do recipiente do sal, pode danificar o
amaciador de agua e o elemento aquecedor.

Dados técnicos

largura 59,6 cm.

Dimensoes altura 82 cm.
profundidade 57 cm.
Capacidade 13 pessoas padréao

Presséao da agua na
alimentagao

0,05+ 1 MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Tensao de alimentagao Veja a placa das caracteristicas

Poténcia total

. Veja a placa das caracteristicas
absorvida

Fusivel

C€

Veja a placa das caracteristicas

Esta aparelhagem é em
conformidade com as seguintes
Directivas Comunitarias:
-2006/95/EC (Baixa Tensao)
-2004/108/EC (Compatibilidade
Electromagnética)
-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Aplicacéo de
rétulos)

-2012/19/CE (REEE)

X

A maquina emite sinais acusticos/tons (conforme o modelo
de mdquina de lavar louca) que avisam que o comando foi
efectuado: ligacao, fim de ciclo, etc.

Os simbolos/indicadores luminosos/leds presentes no
painel de comandos/ecra podem ser uma cor diferente,
intermitentes ou de luz fixa. (conforme o modelo de maquina
de lavar louca).

O ecrd* mostra informacées liteis relativas ao tipo de ciclo
configurado, fase de lavagem/secagem, tempo restante,
temperatura, etc.

* Presente somente em alguns modelos.
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Descricao do aparelho

Visao de conjunto

E - 1. Cesto superior

2. Braco aspersor superior
3. Pecas basculantes

3 3 - .

| 1 4. Regulallgaolda altura do cesto superior
4 1 5. Cesto inferior
9 6. Brago aspersor inferior
— 7. Filtro de lavagem
8. Reservatorio do sal
5 9. Recipiente do detergente, reservatorio do
6 N[ abrilhantador e dispositivo Active Oxygen™
87‘ NI AN ’J 10. Placa das caracteristicas
de==sz== 11. Painel de comandos™**

9 IEI._.H 9
10 10
1 | 11

Painel de controlo

botao Seleccao de Programa
tecla e indicador

tecla On-Off/Reset Inicio/Pausa
ore O mavse M1 o
2
I ECO 50 a (B w0
2 () 65 5 £ 10 6 3 o0 o oy
= = %, oo €ND
3 {3 55 6 {4 50 5 a % P
indicador luminoso indicador
alca de Abertura da Porta Lavagem Juminoso Sal
indicador luminoso
Secagem

indicador luminoso
Fim de Programa

*** Somente nos modelos totalmente encaixaveis.

* Presente somente em alguns modelos.
O numero e o tipo de programas e as opc¢oes variam conforme o modelo de maquina de lavar louca.
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Sal regenerante e

abrilhantador
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Use somente produtos especificos para maquinas de
lavar louca. Nao use sal de cozinha ou industrial.
Siga as indicacdes escritas ha embalagem.

Mesmo que utilize um produto multifun¢ées, aconselha-
se sempre a adicao de sal, especialmente se a agua for dura
ou muito dura. (Siga as indicacdes escritas na embalagem).

Se nao forem adicionados o sal e o abrilhantador, é
normal que os indicadores luminosos FALTA DE SAL* e
FALTA DE ABRILHANTADOR* continuem acesos.

Carregar o sal regenerante

O uso do sal evita a formagdo de CALCARIO na loica e

componentes funcionais da maquina.

e E importante que o deposito de sal nunca esteja vazio.

* E importante efetuar a configuracdo da dureza da agua.

O recipiente do sal esta colocado na parte inferior da maquina

de lavar louca (consulte Descricdo) e deve ser enchido:

e quando no painel se acende o indicador luminoso FALTA SAL *;

e quando a boia verde™ presente na tampa do sal deixa de ser
visivel.

e consulte a autonomia na tabela da dureza da agua.

Z 1. Extraia o cesto inferior e desatarraxe a
tampa do reservatorio no sentido anti-horario.
2. Apenas para a primeira utilizag&o: encha o
reservatério com agua até ao rebordo.

3. Posicione o funil (veja a figura) e encha o
recipiente de sal até a beira (aproximadamente
1 kg); € normal que saia um pouco de agua.
4. Remova o funil, elimine os residuos de sal da boca do
reservatério; enxague a tampa sob agua corrente antes de
aperta-la.

Recomenda-se realizar esta operacdo a cada carregamento
de sal.

Atarraxe bem a tampa, para que no reservatério nao entre
detergente durante a lavagem (o dispositivo para descalcificar
poderia ser danificado irremediavelmente).

Caso seja necessario carregar o sal, é aconselhavel efetuar
a operacdo antes de iniciar a lavagem.

Configuracao da dureza da agua

Para que o amaciador anticalcario funcione perfeitamente, é
indispensavel efetuar uma regulacdo em funcdo da dureza
da agua. Esta informacgéo pode ser fornecida pela entidade
fornecedora de agua potavel. O valor configurado corresponde
a uma dureza média.

e Ligue a maquina de lavar louga com a tecla ON/OFF (')

e Desligue a maquina com a tecla ON/OFF (')

e Mantenha pressionada a tecla START/PAUSA Pl por 5
segundos.

e Ligue com a tecla ON/OFF (')

e O indicador luminoso do sal fica intermitente (o nimero de
vezes que pisca corresponde a selegdo atual)

e Posicione 0 botdo no numero do nivel de dureza pretendido
(consulte a tabela da dureza)

e Desligue com a tecla ON/OFF C)
e Configuracéo terminada!

e Configuragéo terminada!
Se utilizar as pastilhas multifungdes, encha o recipiente do sal
da mesma forma.

*
Presente somente em alguns modelos.

Autonomia média
Tabela da dureza da agua Recipiente sal com 1
lavagem por dia
nivel °dH °fH n:)r/nlol meses
1] 0-6 0-10 0-1 7 meses
2| 6-11 11-20 | 11-2 5 meses
3|112-17[21-30 | 21-3 3 meses
4|17-34|31-60 | 3,1-6 2 meses
5%134-50|61-90 | 6,1-9 2/3 semanas

De 0 °f a 10 °f aconselha-se néo utilizar sal.
* Com a configuragéo 5, a duragéo pode ser prolongada.

(°dH = dureza em graus alemaes - °fH = dureza em graus
franceses - mmol/l = milimol p/litro)

Carregar o abrilhantador

O abrilhantador facilita a SECAGEM da loica. O recipiente do

abrilhantador deve ser enchido:

e se no painel/ecra se acender o indicador luminoso FALTA DE
ABRILHANTADOR™;

 se o indicador 6tico™ presente na porta do recipiente "D",
passar de escuro a transparente.

wjl|®

Inlliie

D

1. Abra o recipiente "D" pressionando e levantando a lingueta
na tampa.

2. Introduza com cuidado o abrilhantador até a marca maxima
da abertura de enchimento, evitando que transborde. Se vazar,
limpe imediatamente com um pano seco.

3. Feche a tampa até ouvir um clique.

NUNCA deitar abrilhantador diretamente dentro da maquina.

Regule a dose de abrilhantador.

Se n&o ficar satisfeito com o resultado da secagem, é possivel
regular a dose de abrilhantador.

e Ligue a maquina de lavar louga com a tecla ON/OFF (D

¢ Desligue a maquina com a tecla ON/OFF (')
¢ Pressione 3 vezes a tecla START/PAUSA P
e Ligue com a tecla ON/OFF C)

e Tudo desligado

e Posicione o botdo no numero do nivel de quantidade de
abrilhantador pretendido

e Desligue com a tecla ON/OFF (D
e Configuragéo terminada!

O nivel de abrilhantador pode ser configurado para ZERO (ECO);

nesse caso, 0 abrilhantador ndo seré fornecido e ndo seré acesso

o indicador luminoso de falta de abrilhantador caso este termine.

Podem ser configurados até 4 niveis com base no modelo de

maquina de lavar louga. O valor configurado corresponde a um

nivel médio.

e se na louga lavada houver listras azuladas, configure para
ndmeros mais baixos (1-2).

e se houver gotas de 4gua ou manchas de calcario, configure
para numeros mais altos (3-4).
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Carregar os cestos

Sugestoes

Antes de carregar os cestos, elimine os residuos de comida
das loucas e esvazie os liquidos restantes dos copos e dos
recipientes. Ndo é necessdario enxaguar antes sob agua
corrente.

Cologue alouga de forma que fique bem fixa e ndo possa tombar.
Os recipientes devem ser colocados com a abertura virada para
baixo e as partes concavas ou convexas na posi¢cao obliqua,
para permitir que a agua chegue a todas as superficies e deflua.
Preste atenc&o para que as tampas, cabos, frigideiras e
tabuleiros ndo impecam a rotagdo dos bragos aspersores.
Coloque os objectos pequenos no cesto dos talheres.

Aloucga de plastico e as frigideiras anti-aderentes tém tendéncia
a reter as gotas de agua e, como tal, o seu grau de secagem
sera inferior ao da louga em ceramica ou inox.

Os objectos leves (como os recipientes de plastico) devem ser
posicionados de preferéncia no cesto superior e devem estar
bem fixos.

Depois de ter carregado, verifique se os bragos aspersores
rodam livremente.

Cesto inferior

O cesto inferior pode conter panelas, tampas, pratos,
tigelas, talheres, etc. Os pratos e tampas grandes devem ser
posicionados de preferéncia dos lados.

o
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E aconselhavel colocar a louga muito suja no cesto inferior, uma
vez que, neste sector, os jactos de agua sdo mais enérgicos e
permitem obter melhores resultados de lavagem.

* Presente somente em alguns modelos.

Alguns modelos de maquina de lavar louca dispdem de sectores
reclindveis®, que podem ser usados em posicao vertical para
posicionar os pratos ou em posigdo horizontal (baixos) para
poder carregar mais facilmente os tachos e as tigelas.

ARV | |

I\ (({(S

Cesto dos talheres

O cesto dos talheres dispde de grelhas superiores para uma
melhor disposigdo dos mesmos. Deve ser posicionado somente
na parte dianteira do cesto inferior.

Cesto superior
Carregue as lougas delicadas e leves: copos, tacas, pratos
pequenos, tigelas baixas.

Alguns modelos de maquinas de lavar louca dispdem de sectores
reclinaveis™, utilizaveis na posicao vertical, para colocar pires
ou pratos de sobremesa, ou baixos, para colocar caixas e
recipientes de alimentos.
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Pecas basculantes com posicao variavel

As pecas basculantes podem ser posicionadas em trés alturas
diferentes para optimizar a disposicdo das loucas no espaco
do cesto.

Os calices podem ser posicionados de
modo estavel nas pecas basculantes,
inserindo a haste do copo na especifica

~

A
A abertura.

Para otimizar a secagem, posicione

— as pecas basculantes com maior

:j A inclinag&o. Para modificar a inclinacéo,

levante a peca basculante, faca-a
deslizar ligeiramente e posicione-a
como pretender.

BT
/

* s . .
Presente somente em alguns modelos. Variaveis por niumero
e posicao.

O cesto superior € regulavel em altura consoante as necessidades:
na posicao alta quando pretender colocar lougcas grandes no
cesto inferior; na posicéo baixa, para aproveitar todos os espagos
das pecas basculantes ou reclinaveis, libertando mais espaco
em cima.

Regule a altura do cesto superior.

Para facilitar o posicionamento das lougas, € possivel colocar o
cesto superior em posicao alta ou baixa.

De preferéncia, regule a altura do cesto superior quando
estiver VAZIO.

Nunca levante ou abaixe o cesto por um sé lado.

Se o cesto estiver equipado com Lift-Up* (ver figura), levante o
cesto segurando-o pelos lados e mova para cima. Para regressar
a posicao baixa, pressione as alavancas (A) nos lados do cesto
e acompanhe a descida.

Loucas nao adequadas

e Talheres e loucas de madeira.

e (Copos decorados e delicados, lougas de artesanato artistico
e antiguidades. As decoragdes ndo sao resistentes.

e Partes em material sintético ndo resistente a temperatura.

e |oucas de cobre e estanho.

e |ougas sujas de cinza, cera, lubrificante ou tinta.

As decoragdes do vidro e as partes em aluminio e prata podem

mudar de cor e embranquecer durante a lavagem. Alguns tipos

de vidro (por exemplo, objectos de cristal), apds muitas lavagens,

podem ficar opacos.

Danos no vidro e louca

Causas:

e Tipo de vidro e procedimento de produgao do vidro.

e Composicao quimica do detergente.

e Temperatura da agua do programa de enxaguamento.

Conselho:

e Utilizar apenas copos e porcelana com garantia do fabricante
de resisténcia a lavagem em maquinas de lavar louga.

e Utilizar detergente delicado para maquinas de lavar louga.

e Retirar os copos e os talheres da maquina o mais rapidamente
possivel apos o final do programa.
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Detergente e uso da

maquina de lavar louca

Carregar o detergente
O bom resultado da lavagem depende também da dosagem
correta do detergente; uma dose excessiva nao lava de modo
mais eficaz e polui o ambiente.

A dosagem pode ser adaptada ao grau de sujidade.
Normalmente, para uma sujidade normal, utilize cerca de 35
g. (detergente em pd) ou 35 ml (detergente liquido). Caso
utilize pastilhas, basta apenas uma.

Se a louca estiver pouco suja ou tiver antes sido enxaguada
com agua, diminuir bastante a dose de detergente.

Para um bom resultado de lavagem, seguir também as
instrucées na embalagem do detergente.

Em caso de duivida, é recomendavel contactar os fabricantes
de detergentes.

Para abrir a embalagem do detergente, acione o dispositivo
de abertura “A”

A

Introduza o detergente apenas no recipiente "B" seco. A
quantidade de detergente adequada para a pré-lavagem deve
ser colocada directamente na cuba

1. Doseie o detergente consultando a tabela dos programas para
introduzir a quantidade correcta. No recipiente B esta presente
um nivel que indica a quantidade méaxima de detergente liquido
ou em p6 que pode inserir em cada ciclo.

2. Elimine os residuos de detergente das beiradas do recipiente
e feche a tampa até o “clique”.

3. Feche a tampa do recipiente de detergente empurrando-o
para cima, até encaixar correctamente o dispositivo de fecho.
O recipiente do detergente abre automaticamente em fun¢ao do
programa, no momento adequado.

Caso sejam utilizados detergentes combinados, é aconselhavel
utilizar a opcéo TABS, que adequa o programa de lavagem, de
forma a obter sempre 0 melhor resultado de lavagem e secagem
ossivel.
Utilize apenas detergente para a maquina de lavar louca.

NAO UTILIZE detergentes para a lavagem a méao.

Um uso excessivo de detergente pode deixar residuos de
espuma no fim do ciclo.

As melhores performances de lavagem e secagem sao
obtidas com a utilizacdo combinada de detergente,
abrilhantador liquido e sal regenerante.

Aconselha-se utilizar os detergentes sem fosfatos e
sem cloro pois sdo os mais indicados para a tutela do
meio ambiente.

Ligar a maquina de lavar louca

1. Carregue na tecla ON-OFF:

2. Abra a porta e doseie o0 detergente.

3. Carregue os cestos (consulte Carregar os cestos) e feche
a porta.

4. Seleccione o programa rodando o botdo \SELECGAO DE
PROGRAMA no sentido dos ponteiros do relégio: a marca
de referéncia do botéo tem de coincidir com o simbolo do
programa pretendido. O indicador luminoso relativo a tecla
INICIO/PAUSA acende-se.

5. Seleccione as opc¢des de Iavagem* (consulte Programas
Especiais e Opcoes).

6. Ligue pressionando a tecla Inicio/Pausa: o inicio do programa
é assinalado por um sinal sonoro”™ e pelo acendimento do
indicador relativo a lavagem.

7. No final, alguns sinais sonoros™ assinalam o final do programa
e acende-se o indicador END. Para desligar o aparelho carregue
na tecla ON-OFF.

8. Aguarde alguns minutos antes de retirar as lougas, para evitar
queimaduras. Descarregue os cestos, comegando pelo inferior.

N para reduzir o consumo de energia eléctrica, em
algumas condicoes de NAO utilizacao, a maquina ira
desligar-se automaticamente.

Modificacdao do programa em curso

Caso tenha seleccionado o programa errado, é possivel
modifica-lo, se tiver iniciado ha pouco tempo: uma vez
iniciada a lavagem, para modificar o ciclo deve desligar a
maquina com uma pressao prolongada da tecla ON/OFF/
Reset, ligue novamente com a mesma tecla e seleccione o
programa e as op¢des desejados.

Acrescentar mais louca

Carregue na tecla Inicio/Pausa (a luz da tecla pisca), abra
a porta prestando atencao a saida de vapor e introduza as
loucas. Pressione a tecla Inicio/Pausa (luz fixa): o ciclo é
retomado.

ﬂ Se premir a tecla Inicio/Pausa para colocar em pausa o
aparelho, interrompe-se o programa, assim como o Inicio
Retardado, se tiver sido programado.

Nesta fase ndo sera possivel mudar o programa.

Interrupcdes acidentais

Se durante a lavagem for aberta a porta ou houver uma
interrup¢ao da corrente eléctrica, o programa ira interromper-
se. Reiniciara do ponto em que foi interrompido quando a
porta for fechada ou a electricidade voltar.

*
Presente somente em alguns modelos.
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Programas ,
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Os dados dos programas sdo medidos em laboratério de acordo com a norma europeia EN 50242.
Consoante as diferentes condicoes de utilizacdo, a duracéo e os dados dos programas podem diferir.

O numero e o tipo de programas e as op¢coes variam conforme o modelo de maquina de lavar louca.

Duragéao do Consumo
~ Consumo de .
Programa Secagem Opgoes programa agua (Ilciclo) Energia
horas:min. 9 (kWh/ciclo)
1. Eco Sim Nzo 02:18' 11,0 1,04
2. Intensivo Sim N&o 02:30° 16,5 1,70
3. Normal { ) Sim Nao 02:00 16 1,40
4. Express & Néo Nao 00:40’ 9,0 0,95
5. Amolecimento <P Néo N&o 00:10’ 4,0 0,01
6. Meia carga @ Sim Nao 01:20° 12,0 1,15

Indicagdes para a escolha dos programas e dosagem de detergente

1. O ciclo de lavagem ECO ¢ o programa padrdo a que se referem os dados da etiqueta energética; este ciclo é adequado para
lavar louga de sujidade normal e é o programa mais eficiente em termos de consumo energético e agua para este tipo de louga.

27 g/ml + 6 g/mI*™ — 1 Tab (**Quantidade de detergente de pré-lavagem)

2. Louga e tachos muito sujos (ndo usar com louga delicada). 30 g/ml—1 Tab

3. Louca e tachos normalmente sujos. 27 g/ml + 6 g/mI*™ — 1 Tab

4. Ciclo rapido para utilizar com lougas pouco sujas. (ideal para 2 pessoas) 25 g/ml— 1 Tab

5. Lavagem preliminar a aguardar que a carga fiqgue completa na préoxima refeicao. Sem detergente
6. Ciclo ideal para a lavagem de carga reduzido de loiga de sujidade normal. 25 g/ml -1 Tab

Consumo em stand-by: Consumo em modo left-on: 5,0 W - consumo em modo off: 0,5 W

Observacgoes:

o melhor desempenho dos programas “Répido/Fast™ e Express 40" obtém-se preferencialmente respeitando o nimero
maximo de lougas especificado.

Para consumir menos, utilize a maquina com carga total.

Nota para os Laboratérios de Ensaio: para informagdes sobre as condigdes do ensaio comparativo EN, solicitar ao endereco:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com

* Presente somente em alguns modelos.
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Manutencao e cuidados

Excluir a agua e a corrente eléctrica
® Feche atorneira da &gua apos cada lavagem para eliminar
0 risco de vazamentos.

e Desligue a ficha da tomada quando limpar a maquina e
durante os servigos de manutencéo.

Limpar a maquina de lavar louca

e A superficie externa e o painel de comandos podem ser
limpos com um pano ndo abrasivo embebido de agua.
N&o usar solventes nem abrasivos.

e (O tambor interno pode ser limpo de eventuais manchas
com um pano embebido de agua e um pouco de vinagre.

Evitar cheiros desagradaveis
e Deixe a porta sempre entreaberta para evitar estagnacoes
de humidade.

e Limpe regularmente as guarni¢cdes perimetrais de vedacéo
da porta e dos recipientes de detergente com uma
esponja humida. Deste modo, se evitardo estagnacoes
de alimentos, principais responsaveis pelos cheiros
desagradaveis.

Limpar os bracos aspersores

Pode acontecer que restos de comida grudem-se nos bragos
aspersores e tampem os furos através dos quais a agua deve
passar. de vez em quando € bom controla-los e limpa-los
com uma escovinha ndo de metal.

Ambos 0s aspersores sdo desmontaveis.

Para desmontar o aspersor
superior deve-se desapertar
girando o aro de plastico na
direccao anti-horaria.O brago
aspersor superior deve ser
remontado com os furos para cima.

Para desmontar o aspersor
inferior faca pressdo sobre as
abas situadas nos lados e puxe-o
para cima.

Limpeza do filtro de entrada da agua™®

Se os tubos de agua forem novos, ou se tiverem permanecido
muito tempo n&o utilizados, antes de realizar a ligacéo, deixe
escorrer 4gua para certificar-se que seja limpida e isenta de
impurezas. Sem esta precaugao, ha riscos de que o ponto
de entrada da agua se entupa, causando danos a maquina
de lavar louca.

* Presente somente em alguns modelos.

ﬂ Periodicamente, limpe o filtro de entrada da agua posi-
cionado na saida da torneira.

- Feche a torneira da agua.

- Desparafuse a extremidade do tubo de alimentacédo da
agua, remova o filtro e limpe-o delicadamente sob um jacto
de &gua corrente.

- Insira novamente o filtro e parafuse o tubo.

Limpar os filtros

O grupo filtrante é formado por trés filtros que limpam a agua
de lavagem dos residuos de comida e a colocam novamente
em circulagcdo: para ter bons resultados de lavagem é
necessario limpa-los.

N Limpar os filtros com regularidade.

N\ maquina de lavar louga nédo deve ser utilizada sem
filtros nem com o filtro desenganchado.

e Apds algumas lavagens, controle o grupo filtrante e se
necessario, limpe-o cuidadosamente com agua corrente,
com a ajuda de uma escovinha ndo de metal, seguindo as
instrucoes abaixo:

1. gire no sentido anti-horério o filtro cilindrico C e remova-o
(fig. 1).

2. Remova o copinho filtro B fazendo uma ligeira presséo nas
abas laterais (Fig. 2).

3. Desfie o prato filtro inox A (Fig. 3).

4. Inspeccione o depdsito e elimine os eventuais residuos
de comida. NUNCA REMOVA a proteccdo da bomba de
lavagem (detalhe de cor preta) (fig. 4)

Apods a limpeza dos filtros, monte novamente o grupo
filtrante e coloque-o correctamente na sua posicéo; isto é
fundamental para o bom funcionamento da maquina de
lavar loucgas.

Longos periodos de auséncia

e Desligue as ligagdes eléctricas e a feche a torneira da
agua.

e Deixe a porta entreaberta.

e Na volta, realize uma lavagem com a maquina vazia.
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Anomalias e solucoes
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No caso em que o aparelho apresente anomalias de funcionamento, controle 0s seguintes itens antes de contactar a Assisténcia

Técnica.

Anomalias:

Possiveis causas / Solugéao:

A maquina de lavar louga nao
comeca a funcionar ou nao
responde aos comandos

» Atorneira da agua nao esta aberta.

* Desligue a maquina com a tecla ON/OFF, ligue novamente apés um minuto e volte a
reprogramar.

« A ficha n&o foi inserida corretamente na tomada de corrente ou mude de ficha

* A porta da maquina de lavar louga ndo esta bem fechada.

A porta nao se fecha

* Verifique se os cestos estdo inseridos até ao fundo
* O fecho da porta disparou: empurre com forga a porta até ouvir um “clack”.

A maquina de lavar louga nao
descarrega a agua.

» O programa de lavagem ainda n&o terminou.

+ O tubo de descarga da agua esta dobrado (consulte Instalacdo).
» A descarga do lavabo esta obstruida.

* O filtro esta obstruido por residuos de comida.

* Verifique a altura do tubo de descarga.

A maquina de lavar louga faz
ruido.

* As lougas chocam entre si ou contra os aspersores Posicione as lougas corretamente e
verifique se os aspersores rodam livremente.

* Presenga de espuma em excesso: o detergente néo foi doseado corretamente ou néo
é adequado para a lavagem na maquina de lavar louga. (consulte Detergente e uso da
maquina de lavar louga) Nao pré-lavar a méao as lougas.

Nas lougas e nos copos
permanecem depdsitos de
calcario ou uma camada
branca.

* Falta o sal regenerante.

* Aregulagdo da dureza da agua ndo é adequada: aumente os valores. (consulte Sal,
regenerador e abrilhantador).

+ A tampa do recipiente de sal ndo esta bem fechada.

* O abrilhantador acabou ou a dosagem ¢é insuficiente.

Nas lougas e nos copos ha
listras brancas ou manchas
azuis.

» A dosagem do abrilhantador é excessiva.

As lougas estao pouco secas.

* Foi selecionado um programa sem secagem.

* O abrilhantador acabou. (consulte Sal, regenerador e abrilhantador).

* A regulagao do abrilhantador ndo é adequada.

* As lougas sao de material antiaderente ou de plastico; € normal a presencga de gotas de agua.

As lougas nao estao limpas.

* As lougas nao foram posicionadas corretamente.

 Os aspersores ndo rodam livremente; estao bloqueados pela louca.

» O programa de lavagem é demasiado delicado (consulte Programas).

* Presencga de espuma em excesso: o detergente n&o foi doseado corretamente ou ndo
€ adequado para a lavagem na maquina de lavar louga. (consulte Detergente e uso da
ma&quina de lavar louga)

» A tampa do recipiente para o abrilhantador nao foi fechada corretamente.

+ O filtro estéa sujo ou obstruido (consulte Manutengdo e cuidados).

» Falta o sal regenerante (consulte Sal regenerante e abrilhantador).

» Assegure-se de que a altura dos pratos é compativel com a regulagao do cesto.

* Os orificios dos aspersores estao obstruidos. (consulte Manutengéo e cuidados).

A maquina de lavar louga nao
carrega a agua

esta bloqueada e os indicadores
luminosos estao intermitentes

* Houve um corte de agua ou a torneira esta fechada.

+ O tubo de carregamento da agua esta dobrado (consulte Instalagéo).

* Os filtros estao obstruidos e é necessario limpa-los. (consulte Manutengéo e cuidados).

» A descarga esta obstruida e € necessario limpa-la.

* Depois de efetuar as operagdes de verificagado e limpeza, desligue e volte a ligar a maquina
de lavar louga e execute um novo ciclo de lavagem.

» Se o problema persistir, feche a torneira da agua, desligue a ficha da tomada e contacte o
centro de assisténcia.

* Presente somente em alguns modelos.
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Instalace

P stéhovani udrzujte zafizeni ve svislé poloze; dle
potfeby je mlZete naklonit na zadni stranu.

Pripojeni k rozvodu vody

Pfizpasobeni rozvodu vody pro instalaci musi byt
provedeno kvalifikovanym personalem.

Pfivodni hadice a vypous$téci hadice vody musi byt nasmé-
rovany smérem doprava nebo doleva s cilem umoznit co
nejlepsi instalaci.

Hadice nesmi byt ohnuté nebo pfitlacené myckou.

Pripojeni hadice pro privod vody

» Pfipojeni se provadi k pfipojce vody o velikosti 3/4” typu
plyn se studenou nebo teplou vodou (max. 60 °C).

* Nechte vodu odtéct, dokud nebude prizra¢na.

+ Radné prisroubuite pfivodni hadici a otevfete ventil.

V pfipadég, ze délka pfivodni hadice nebude dostate¢na,
se obratte na specializovanou prodejnu nebo na autorizovaného
technika (viz Servisni sluzba).

Tlak v rozvodu vody se musi pohybovat v rozmezi hodnot
uvedenych v tabulce Technickych udaju; v opaéném pfipadé
by se mohlo stat, ze mycka nebude fungovat spravné.

Dbejte na to, aby hadice nebyla pfili§ ohnuta ani
pfiSkrcena.

Pripojeni hadice vypousténi vody

Pripojte vypoustéci hadici do odpadového potrubi s minimalnim
prdmérem 2 cm. (A)

Pfipojka vypoustéci hadice se musi nachazet ve vySce od
40 do 80 cm od podlahy nebo od plochy, na které je uloZzena
mycka.

A

%,k

s

B

Pfed pfipojenim vypoustéci hadice k sifonu umyvadla
odstrante plastovy uzavér (B).

Bezpecénostni opatreni proti vytopeni

Aby bylo zaru€eno, Ze nedojde k vytopeni, je mycka:

- vybavena systémem, ktery prerusi pfivod vody v pfipadé
poruch nebo jejiho Uniku dovnitf mycky.

Nékteré modely jsou vybaveny také pfidavnym bezpec&nostnim
zarizenim New Acqua Stop*, které zarucuje ochranu proti
vytopeni i v pfipadé poskozeni pfivodni hadice.

4 UPOZORNENi: NEBEZPECNE NAPETI!

Privodni hadice vody nesmi byt v zadném pfipadé prefezana,
protoZe obsahuje soucasti pod napétim.

Pripojeni k elektrickému rozvodu

Pfed zasunutim z&stréky do zasuvky elektrického rozvodu

se ujistéte, ze:

» zasuvka je uzemnénaa Ze vyhovuje normam;

» je zasuvka schopna snést maximalni zatéz odpovidajici
jmenovitému pfikonu zafizeni, uvedenému na Stitku
se jmenovitymi udaji, umisténém na vnitfni strané dvifek
(viz kapifola Popis mycky);

* napajeci napéti odpovida hodnotam uvedenym na Stitku
se jmenovitymi udaji, umisténém na vnitfni strané dvirek;

» zasuvka je kompatibilni se zastrékou zafizeni. V opacném
pfipadé pozadejte o vyménu zastrcky autorizovaného
technika (viz Servisni sluZba), nepouzivejte prodluzovaci
$idry ani rozvodky.

Po instalaci zafizeni musi kabel elektrického napajeni a
zasuvka elektrického rozvodu zlstat snadno pfistupné.

Kabel nesmi byt ohnuty ani stlaeny.

V pfipadé poSkozeni musi byt napajeci kabel vyménén
vyrobcem nebo jeho stfediskem Servisni sluzby, aby se
predeslo jakémukoli riziku. (Viz Servisni sluzba)

Firma neponese Zzadnou odpovédnost za nasledky
nerespektovani uvedenych pokyn(.

Ustaveni a vyrovnani do vodorovné polohy
1. Umistéte mycku na rovnou a pevnou podlahu. Vykompenzuijte
nerovnosti odSroubovanim nebo zasroubovanim pfednich
nozicek az do dosazeni vodorovné polohy zafizeni. Dokonalé
vyrovnani do vodorovné polohy zabezpedi stabilitu zafizeni a
zamezi vzniku vibraci a hluku.

2. Po vestavéni mycky prilepte pod dfevénou polici prusvitny
samolepici pas®, ktery bude polici chranit pred pfipadnym
kondenzatem.

3. Umistéte mycku tak, aby se bo€nimi sténami nebo zadni
sténou dotykala pfilehlého nabytku nebo stény. Tento model
mycky Ize rovnéz vestavét pod dlouhou pracovni plochu*(v/z
Montazni pokyny).

4* . Sefizeni vysky zadni nozi¢ky se provadi prostfednictvim
hexagonalniho pouzdra ¢ervené barvy, nachazejiciho se ve
spodni, ¢elni, centralni ¢asti mycky, klicem na hexagonalni
Srouby o velikosti 8 mm; otacenim ve sméru hodinovych
ru€icek dosahneme zvétSeni vysky a otacenim proti sméru
hodinovych rucicek jejiho snizeni. (viz list s montaZzZnimi pokyny
pro vestavéni, pfiloZeny k dokumentaci)

* Pouze u nékterych modeld.
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Upozornéni pro prvni myti
Po instalaci odstrarite tampony umisténé na koSich a
pridrzovaci gumy na hornim koSi (jsou-li soucasti).

Nastaveni dekalcifikatoru vody

Pfed zahajenim prvniho myti nastavte uroven tvrdosti
vody z vodovodni sité. (viz kapitola Lestidlo a regeneracni
sul)

PFi prvnim naplnéni nadrzky dekalcifikatoru je tfeba pouzit
vodu a nasledné je tfeba pfidat pfiblizné 1 kg soli; je zcela
bézné, ze vyteCe urcité mnozstvi vody.

Bezprostfedné poté zahajte jeden myci cyklus.

Pouzivejte pouze specifickou sul pro my¢ky nadobi.

Po doplInéni soli zhasne kontrolka CHYBEJICi SUL**.

Nenaplnéni zasobniku soli mize zpUsobit poskozeni
dekalcifikatoru vody a topného ¢lanku.

Technické udaje

Sigka 59,6 cm
Rozméry Vyska 82 cm
Hloubka 57 cm
Kapacita 13" star)dardnl’ch souprav
nadobi
Tlak vody v privodnim 0,05 + 1 MPa (0,5 + 10 bar)
potrubi 7,25 — 145 psi

Napajeci napéti
Celkovy prikon

Viz §titek s jmenovitymi udaji
Viz &titek s jmenovitymi udaji

Pojistka

C€
hi¢

Viz §titek s jmenovitymi udaji

Toto zagizeni je ve shodi

s nasledujicimi smirnicemi
Evropské unie:

-2006/95/EC (Nizké napiti)
- 2004/108/EC (Elektromagne
ticka kompatibilita)

- 2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)

- 97/17/EC (Energetické
Stitkovani myeek nadobi)
-2012/19/EC (WEEE)

Zarizeni je vybaveno akustickymi signaly/téony (v zdvis/osti
na modelu mycky), které avizuji realizovany ovladaci prikaz:
zapnuti, konec cyklu apod.

Symboly/kontrolky/LED pfitomné na ovladacim panelu/
displeji se mohou ménit z hlediska barvy a mohou bud’ blikat,
nebo svitit stalym svétlem (v zdvis/osti na modelu mycky).

Na displeji* jsou zobrazovany uzite€né informace, které se
tykaji druhu nastaveného cyklu, faze myti/suseni, zbyvajici
doby, teploty apod.

* Pouze u nékterych modell.
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Popis zarizeni

Celkovy pohled

Horni ko$
Horni ostfikovaci rameno
Sklopné drzaky
Mechanismus nastaveni vySky koSe
Spodni ko$
Spodni ostfikovaci rameno
Myci filtr
Néadrzka na sul
Vani€ka na myci prostfedek, nadrzka na
lestidlo a zafizeni Active Oxigen™
] 10. Stitek s parametry
\ 1. Ovladaci panel***

NI RWON=

‘oocn
~

~—

10 10

1

otoény ovladaé
Ovladaci panel Volba Programu

tlacitko a kontrolka
tlacitko Zapnout- Start/Pauza

Vypnout/Vynulovat

ON
ore € mavse M1 &
2
I ECO 50° 4 (F w
2By e =& 3 o 0 o o8
3 {y 55° 6 (B 50 c a % ofoenp
madlo Otevirani Dvifek kontrolka Myti kontrolka Sul

kontrolka Suseni

kontrolka Ukonceni programu

*k%* o v . , . POV v , o
Pouze u modell uréenych pro Uplné vestavéni. © Pouze u nékterych modelu.

Pocet a druh programii a volitelnych funkci se méni v zavislosti na modelu mycky.
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Regeneracni sul
a Lestidlo
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Pouzivejte pouze specifické myci prostredky pro mycky
nadobi. Nepouzivejte kuchynskou ani primyslovou sul.
Dodrzujte pokyny uvedené na obalu.

Pokud pouzivate multifunkéni produkt, stejné se
doporucuje pridat sul, zejména v pfipadé, ze je voda tvrda
nebo velmi tvrda. (dodrZujte pokyny uvedené na obalu).

Kdyz se neprida stl ani lestidlo, je zcela ziejmé, ze
kontrolky CHYBEJiCi SUL* a CHYBEJici LESTIDLO*
zustanou i nadale rozsvicené.

Davkovani regeneracni soli
Pouziti soli zabrani vytvofeni VODNIHO KAMENE na nadobi a
na funkénich komponentech mycky.
* Je dulezité, aby nadobka na sul nebyla nikdy prazdna.
* Je dulezité provést nastaveni tvrdosti vody.
Zasobnik soli se nachazi ve spodni ¢asti mycky nadobi (viz Popis)
a je tfeba jej naplnit:
« kdyZ na ovladacim panelu blika kontrolka CHYBEJICi SUL*;
« kdyz zeleny plovak®, ktery je sougasti uzavéru nadobky na stil,
jiz neni vidét.

* viz autonomie uvedena v tabulce tvrdosti vody.
1. Vytahnéte spodni ko$ a odSroubujte
L uzaveér nadrzky jeho ota€enim proti sméru
o W hodinovych rugicek.
AR /4 2. Pouze pfi prvnim pouziti: naplfite nadrzku
( 1 @ 3 vodou az po okraj.

@&,ﬁ 3. Umistéte trychtyr (viz obrdzek)a naplitte

nadobku na sl az po okraj (pfiblizné 1 kg);

vyte¢eni malého mnozstvi vody je zcela béznym jevem.
4. Odlozte trychtyf, odstrante zbytky soli z hrdla; pfed
zaSroubovanim uzavéru jej oplachnéte pod tekouci vodou.
Doporucuje se provést tento ukon pfi kazdém doplfovani soli.
Dobre dotahnéte uzavér, aby se do nadobky na sl béhem myti
nedostal myci prostfedek (mohlo by tak dojit k trvalému poskozeni
dekalcifikatoru).

Kdyz je tfeba doplnit sul, doporucuje se udélat to pred
zahajenim myti.

Nastaveni podle tvrdosti vody

Pro dosazeni dokonalé ¢innosti zmékéujiciho dekalcifikatoru je
nezbytné provést nastaveni v zavislosti na tvrdosti vody dostupné
v obydli. Potfebny udaj Ize zjistit u organizace zabyvajici se
dodavkou pitné vody. Nastavena hodnota odpovida primérné

tvrdosti vody.
« Zapnéte myeku tlagitkem ZAPNUTINVYPNUTI (D)

+ Vypnéte ji tlagitkem ZAPNUTI/VYPNUTI Q)

« Drzte stisknuté tlagitko START/PAUZA P Il po dobu 5 sekund.
« Zapnéte my&ku tlagitkem ZAPNUTI/VYPNUTI (1)

+ Bude blikat kontrolka soli (pocet bliknuti odpovida aktualni volbé).

» Nastavte oto€ny ovlada¢ na Cislo odpovidajici Urovni tvrdosti,
kterou chcete nastavit (viz tabulka tvrdosti).

« Vypnéte ji tlagitkem ZAPNUTIVYPNUTI (1)

 Nastaveni bylo dokonc¢eno!

* Pouze u nékterych modelu.

Priimérna autonomie-

Tabulka tvrdosti vody nadobka na sul pfi 1

mycim cyklu denné
uroven °dH °fH mmol/l mésice
11 0-6 0-10 0-1 7 mésice
2 6-11 | 11-20 | 11-2 5 mésice
3|112-17[21-30| 21-3 3 mésice
4/17-34131-60| 3,1-6 2 mésice
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 tydny

Od 0 °f do 10 °f se doporucuje nepouzivat sul.
* PFi nastaveni 5 muZze dojit k prodlouzeni doby.

(°dH = tvrdost vody v némeckych stupnich - °fH = tvrdost vody
ve francouzskych stupnich - mmol/I = milimol/litr)

Davkovani lestidla

Lestidlo usnadriuje SUSENI nadobi. Nadrzka na lestidlo se pini:

* kdyz na ovladacim panelu/displeji blika kontrolka/symbol
NEDOSTATEK LESTIDLA*

+ kdyz se opticky indikator®, ktery se nachazi na dvitkach
nadobky ,,D“, zméni z tmavého na prisvitny.

1. Otevrete nadobku ,,D* stisknutim a nadzvednutim jazycku
na viku;

2. Opatrné naplfite nadrzku na lestidlo az po oznaceni
maximalniho otevieni a zabrante pfitom jeho Uniku. Dojde-li
k tomu, oCistéte jej suchym hadrem.

3. Zavrete viko az po cvaknuti.

NIKDY neaplikujte lestidlo pfimo dovniti myciho prostoru.

Nastavte davku lestidla

V pfipadé, ze nejste spokojeni s vysledkem suseni, je mozné

provést nastaveni mnozstvi lestidla.

« Zapnéte myéku tlagitkem ZAPNUTIVYPNUTI (D

* Vypnéte ji tlagitkem ZAPNUTI/VYPNUTI Q)

- Stisknéte trikrat tlacitko START/PAUZA P

« Zapnéte mycku tlagitkem ZAPNUTI/VYPNUTI C)

* VVSe je vypnuto

» Nastavte oto€ny ovlada¢ na Cislo odpovidajici pozadované

urovni mnozstvi davkovaného lestidla.

* Vypnéte ji tlagitkem ZAPNUTI/VYPNUTI (1)

* Nastaveni bylo dokonceno!

Uroven lestidla muZe byt nastavena na NULU (EKO MYTI); v

takovém pfipadé davkovani lestidla nebude provadéno a v pripadé

spotfebovani veskerého lestidla nedojde ani k rozsviceni kontrolky

chybgjiciho lestidla.

Je mozné nastavit az do max. 4 zakladnich drovni v zavislosti na

modelu my¢ky. Nastavena hodnota odpovida prdmérné drovni.

» Pokud je na nadobi modravy povlak, nastavte nizké hodnoty
(1-2).

» Pokud jsou na nadobi kapky vody nebo skvrny vodniho
kamene, nastavte vysoké hodnoty (3-4).
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PInéni kosu

Doporuceni:

Pred plnénim ko$U odstrafite z nadobi zbytky jidla a vylijte
ze sklenic a pohart tekutiny, které v nich zustaly. Neni tieba
provadét predbézné oplachovani pod tekouci vodou.
Umistéte nadobi tak, aby zlstalo bez pohybu a nepfevratilo se,
aby nadoby zustaly obraceny otvorem doll a aby se vypouklé a
vyduté ¢asti nachazely v Sikmé poloze, coz umozni vodé dostat
se ke véem povrchim i odtékat.

Davejte pozor, aby vika, rukojeti, panve a tacy nebranily otaceni
ostfikovacich ramen. Malé pfedméty umistéte do koSiku na
pribory.

Plastovy pfibor a panve z antiadhezivniho materialu maji tendenci
vice zachytavat kapky vody, a proto jejich schopnost suSeni bude
mensi nez u keramického nebo ocelového nadobi.

Lehké pfedméty (jako napf. plastové nadoby) musi byt dle
moznosti umistény do horniho koSe a tak, aby se nemohly
pohybovat.

Po naplnéni zkontrolujte, zda se ostfikovaci ramena mohou
volné otacet.

Spodni kos

Do spodniho koSiku Ize ukladat hrnce, vika, talife, salatové misy,
pribory apod. Talife a velka vika je tfeba dle moznosti umistit po
krajich koSe.
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Doporucuje se umistit znacné znecisténé nadobi do spodniho
koSe, protoze v této ¢asti mycky jsou proudy vody nejsilngjsi a
umoznuji dosahnout nejlepsich vysledkd myti.

Nékteré modely my¢ek nadobi disponuji naklonitelnymi castmi”,
které Ize pouzit ve svislé poloze k uloZeni talifd nebo ve vodorovné
poloze (spusténé dolt) k uloZeni hrncll a salatovych mis.

a i

Kosik na pribory

Kosik na pfibory je vybaven hornimi mfizkami pro lepSsi
usporadani pribord. Musi byt umistén vyhradné v horni predni
Casti spodniho kose.

Horni kos
Nalozte do né&j choulostivé a lehké nadobi: sklenice, Salky, talifky,
nizké salatové misy.

Nékteré modely mycek nadobi disponuji naklonitelnymi c':éstmi*,
které lze pouzit ve svislé poloze k ulozeni €ajovych nebo
dezertovych talifki nebo spusténé dolu k uloZzeni misek a nadob
na potraviny.

* Pouze u nékterych modeld.
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(D) inpesit

Sklopné drzaky s proménlivou polohou*
Boc¢ni sklopné drzaky Ize umistit do tfi odliSnych vySek kvdli
optimalizaci umisténi nadobi v prostoru kose.

Pohary Ize umistit stabilné na sklopné
drzaky zasunutim stopky poharu do
pFislusnych podélnych otvoru.

Pro optimalizaci suSeni umistéte
sklopné drzaky s vyssim sklonem. Pro
zménu sklonu nadzvednéte sklopny
drzak, mirné jej posunte a umistéte
pozadovanym zplsobem.

*PFit. pouze na nékterych modelech, v rizném poctu a v riznych
polohach.

Horni ko$ je vyskové nastavitelny dle potfeby: do horni polohy
kvali umisténi neskladného nadobi; do spodni polohy kvdli vyuziti
prostorG sklopnych nebo naklonitelnych drzakd a vytvoreni vétSiho
prostoru smérem nahoru.

Nastaveni vysky horniho kose

Horni ko$ mlze byt nastaven do spodni nebo do horni polohy
s cilem usnadnit ukladani nadobi.

Je Iépe nastavit vysku horniho kose pfi PRAZDNEM KOSI.
NIKDY nezvedejte nebo nespoustéjte koS pouze z jedné
strany.

Kdyz je koS vybaven systémem Lift-Up* (viz obrdzek), zvednéte
koS po jeho uchopeni na bocich a pohnéte jim smérem nahoru.
Pro navrat do spodni polohy stisknéte paky (A) na bocich kose
a doprovodte jej pfi sestupu smérem dola.

Nevhodné nadobi

» Dreveny pribor a nadobi.

» Choulostivé dekorované sklenice, umélecké femesiné nadobi
a antikvarni prvky. Jejich dekorace nejsou odolné.

«  Casti syntetického materialu, které nejsou odolné v(i&i teploté.

* Médéné a cinové nadobi.

* Nadobi znecisténé od popela, vosku, maziva nebo inkoustu.

Dekorace na skle, hlinikové a stfibrné kusy mohou mit béhem

myti tendenci zménit barvu a vyblednout. Také nékteré druhy

skla (napf. kfistalové pfedméty) se mohou po mnoha mytich

stat matnymi.

Poskozeni skla a nadobi

PFiciny:

* Druh skla a postup vyroby skla.

» Chemické sloZzeni myciho prostfedku.

» Teplota vody oplachovaciho programu.

Rada:

» Pouzivejte pouze sklenice a porcelan, které jsou vyrobcem
zaruCeny jako vhodné pro myti v my¢ce nadobi.

* Pouzivejte jemny myci prostfedek, vhodny pro tento druh
nadobi.

* Po ukonéeni programu vyjméte sklenice a pfibory co nejdfive.
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Myci prostredek
a pouziti mycky

Davkovani myciho prostredku

Dobry vysledek myti zavisi také na spravném davkovani myciho
prostiedku, pricemz plati, ze pfi prekro¢eni doporuceného
mnozstvi nedojde ke zvyseni ucinnosti myti, ale pouze
k vys$Simu znecisténi zZivotniho prostredi.

V zavislosti na stupni znecisténi Ize davkovani prizplsobit
konkrétnimu pfipadu pouzitim praskového nebo tekutého
myciho prostiedku.

V pripadé bézného znecisténi se obvykle pouziva pfiblizné 35
g praskového myciho prostredku nebo 35 ml tekutého myciho
prostiredku. V pripadé pouziti tablet staci jedna.

Kdyz je nadobi malo znecisténé nebo kdyz bylo predem
oplachnuto pod vodou, vyrazné snizte mnozstvi myciho
prostiedku.

Pro dosazeni dobrych vysledk myti dodrzujte pokyny uvedené
na obalu myciho prostredku.

V pripadé dalSich otazek vam doporucujeme obratit se na
konzulta¢ni kancelare vyrobcti mycich prostredk.

&= [°
W) )

Pro otevieni nadobky na
myci prostiedek aktivujte
oteviraci mechanismus ,,A“.

Napliite mycim prostiredkem
pouze suchou vanicku ,,B“.
Mnozstvi myciho prostredku
uréené pro predbézné myti
musi byt aplikovano pfimo

do myciho prostoru.

1. Davkovani myciho prostfedku provadéjte podle 7abulky programd,
aby bylo zajisténo pouziti jeho spravného mnozstvi. Ve vani¢ce B
je vyznacena uroven odpovidajici maximalnimu mnozstvi tekutého
nebo praskového myciho prostfedku, které Ize pouzit pro kazdy
cyklus.

2. Odstranite zbytky myciho prostfedku z okraju nadobky a zavrete
kryt az po zacvaknuti.

3. Zavrete viko nadobky na myci prostfedek jeho zatlacenim nahoru,
az po spravné zasunuti do zaviraciho mechanismu.
Nadobka na myci prostfedek se otevie automaticky ve vhodném
okamziku v zavislosti na zvoleném programu.
Pfi pouziti kombinovanych mycich prostfedkd se doporucuje pouzit
volitelnou funkci TABS, ktera pfizplsobi myci program tak, aby bylo
vzdy dosazeno nejlepsiho vysledku myti a co nejlepSiho mozného
suseni.
@ Pouzivejte vyhradné myci prostiredky pro my¢ky nadobi.
NEPOUZIVEJTE myci prostiedky pro myti v rukou.
Nadmeérné pouziti mycich prostiedk(i mize zplsobit
pritomnost pény na konci cyklu.
Nejuc¢innéjsSiho myti a susSeni je mozné dosahnout
kombinovanym pouzitim myciho prostredku, tekutého
lestidla a regeneracni soli.

Doporucuje se pouzivat myci prostiedky bez fosfata

a bez chloru, které jsou vhodnéjsi z hlediska ochrany
Zivotniho prostredi.

Uvedeni my¢ky do ¢innosti

1. Stisknéte tlagitko ZAPNOUT-VYPNOUT:

2. Otevrete dvitka a nadavkujte myci prostifedek.

3. Naplrte koSe (viz Plnéni kosti) a zavfete dvirka.

4. Zvolte program otacenim oto¢ného ovladace VOLBY
PROGRAMU ve sméru hodinovych ruci¢ek: Nastavte rysku na
ovladaci na Cislo nebo symbol zvoleného programu. Kontrolka
tlacitka START/PAUZA se rozsviti.

5. Zvolte volitelné funkce mytl'* (viz Specidlni programy a volitelné
funkce).

6. Uvedte myCku do Cinnosti stisknutim tlacitka Start/Pauza:
Akusticky signal* a rozsviceni kontrolky myti upozorni na zahajeni
programu.

7. Na konci nékteré akustické signaly* signalizuji ukonceni
programu a rozsviti se kontrolka END. VVypnéte zafizeni stisknutim
tlacitka ZAPNOUT-VYPNOUT.

8. Pred vyjmutim nadobi vyckejte nékolik minut, abyste se vyhnuli
popaleni. Vylozte koSe pocinaje spodnim koSem.

ﬂ Pro snizeni spotieby elektrické energie se zafizeni
v nékterych podminkach NEPOUZIVANI automaticky vypne.

Zména probihajiciho programu

V pfipadé volby chybného programu je mozné provést jeho zménu
za predpokladu, Zze byl program pravé zahajen: Pfi zahajeném
myti je pro zménu myciho cyklu potfebné vypnout zafizeni delSim
stisknutim tlacitka ZAPNOUT/VYPNOUT/Vynulovat, znovu jej
zapnout stejnym tlacitkem a znovu zvolit program a pozadované
volitelné funkce.

Pridani nadobi
Stisknéte tlacitko Start/Pauza, (podsvétleni tlacitka bude blikat).
Otevrete dvitka; davejte pfitom pozor na unikajici paru. Poté
vloZte nadobi. Stisknéte tladitko Start/Pauza (stalé svétlo): Dojde
k obnoveni cyklu.

ﬂ Stisknutim tlacitka Start/Pauza pro uvedeni zafizeni do rezimu
pauzy se jednak prerusi program, jednak nastaveny Odlozeny
start — je-li nastaven.

V této fazi neni mozné provadét zménu programu.

Nahodné preruseni

Kdyz se béhem myti oteviou dvifka nebo kdyz dojde k preruseni
dodavky elektrické energie, program bude prerusSen. Po zavieni
dvifek nebo po obnoveni dodavky elektrické energie bude
program pokracovat z bodu, ve kterém byl pferusen.

* Pouze u nékterych modelt.
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Program :
J y (1) inpesit

Udaje program(i jsou naméteny v laboratornich podminkach v souladu s evropskou normou EN 50242.
V zavislosti na riznych podminkach pouziti mize dochazet ke zménam doby trvani a dat programu.

Pocet a druh programu a volitelnych funkci se méni v zavislosti na modelu my¢ky.

Doba trvani . . .
.. . A Spotieba vody | Spotieba energie
Program Suseni Volitelné funkce programu
. (I/cyklus) (kWh/cyklus)
hod:min.
1. Eko myti Ano Ne 02:18’ 11,0 1,04
2. Intenzivni (%) Ano Ne 02:30° 16,5 1,70
3. B&2né myti { ) Ano Ne 02:00° 16 1,40
4. Express 40’ “ Ne Ne 00:40° 9,0 0,95
5. Namageni N3 Ne Ne 00:10’ 4,0 0,01
6. Polovi¢ni —
- rolovien! & | Ao Ne 01:20 12,0 1,15
napln

Pokyny pro volbu programii a davkovani myciho prostredku

1. Myci cyklus EKO je standardni program, na ktery se vztahuji idaje uvedené na energetickém Stitku; tento cyklus je vhodny pro myti
bézné znecisténého nadobi a jedna se o nejucinnégjsi program z hlediska energetické Uspory a Uspory vody pro tento druh nadobi.
27 g/ml + 6 g/ml** — 1 tableta (**MnoZstvi myciho prostredku pro predmyti)

2. Silné znecisténé nadobi a hrnce (nevhodny pro choulostivé nadobi) 30 g/ml — 1 tableta

3. Bézné znecisténé nadobi a hrnce 27 g/ml + 6 g/mI** — 1 tableta

4. Rychly cyklus, ktery se pouziva pro mirné znecisténé nadobi (idealni pro 2 soupravy) 25 g/ml — 1 tableta
5. Pfedbézné myti, kdy se oCekava doplnéni naplné po dalSim jidle. Bez myciho prostfedku

6. Idealni myci cyklus omezené naplné bézné znecisténého nadobi. 25 g/ml — 1 tableta

Spotfeba v pohotovostnim rezimu: Spotfeba v rezimu left-on: 5,0 W - spotfeba v rezimu vypnuti: 0,5 W

Poznamky:

Nejlepsich vysledku s programy ,Rychlé mytl'*“ a ,Express 40™ je mozné dosahnout, kdyz bude dle moznosti dodrzen pocet uvedenych
souprav.

Kvuli mensi spotfebé pouzivejte mycku nadobi s plnou naplni.

Poznamka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkuSebnich podminkach srovnavaci zkousky EN napiste na adresu: assistenza_
en_lvs@indesitcompany.com
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Udrzba a péce

Uzavieni pfrivodu vody a vypnuti elektrického

napajeni

¢ Po kazdém myti uzaviete kohoutek pfivodu vody, abyste se
vyhnuli nebezpeci uniku.

« P¥i Cisténi zafizeni a béhem operaci udrzby odpojte zastréku
napajeciho kabelu ze zasuvky elektrického rozvodu.

Cisténi myéky nadobi

* VngjSi povrch a ovladaci panel se muze Cistit neabrazivnim
hadrem navihéenym ve vodé. Nepouzivejte rozpoustédla ani
abrazivni prostfedky.

« Stény vnitfniho myciho prostoru se daji vycistit od pfipadnych
skvrn hadrem navihéenym ve vodé s malym mnozstvim octa.

Zabranéni vzniku nepfijemnych zapachu
* Dvirka nechte pokazdé pooteviena, aby se zabranilo
hromadéni vihkosti.

* Pravidelné Cistéte obvodova tésnéni dvifek a nadobek na myci
prostfedek s pouzitim mokré houby. Zabrani se tak hromadéni
zbytkl jidla, které jsou hlavnimi pdvodci nepfijemného
zapachu.

Cisténi ostrikovacich ramen

Muze se stat, Ze se na ostfikovacich ramenech zachyti zbytky
jidla a ucpou otvory, kterymi vytéka voda: Cas od &asu je tfeba
je zkontrolovat a vycistit nekovovym kartackem.

Obé ostfikovaci ramena jsou demontovatelna.

Demontaz horniho ostfikovaciho
ramena vyzaduje odSroubovani
plastové kruhové matice proti
sméru hodinovych ruci¢ek. Horni
ostfikovaci rameno je tfeba
namontovat tak, aby bylo obraceno
otvory smérem nahoru.

Demontaz spodniho ostfikovaciho
ramena se provadi stisknutim
jazy€kl, nachazejicich se po
stranach, smérem nahoru.

Cisténi filtru pfivodu vody™

Jestlize jsou hadice pFivodu vody nové nebo pokud zustaly delSi
dobu v necinnosti, pfed pfipojenim je tfeba nechat odtéci vodu,
dokud nebude prlzracna a zbavena necistot. Bez uvedeného
opatieni maze dojit k ucpani ptivodu vody a poskozeni mycky.

ﬂ Pravidelné Cistéte vstupni filtr rozvodu vody, umistény na
vystupu z vodovodniho kohoutu.

- Zavfete kohout pfivodu vody.

- Odsroubujte koncovou ¢€ast pfivodni hadice vody, sejméte filtr
a opatrné jej vycistéte pod proudem tekouci vody.

- Vlozte filtr zpét na puvodni misto a zaSroubujte hadici.

Cisténi filtra

Filtrani jednotka je tvofena dvéma filtry, které Cisti vodu
pouzitou k myti od zbytku jidla a opé&tovné ji uvadéji do obé&hu:
K zabezpeceni trvale dobrych vysledkd myti je tfeba filtry Cistit.

N pravideins cistéte fitry.

ﬂ Mycka nadobi se nesmi pouzivat bez filtrd nebo s odpojenym
filtrem.

* Po nékolika mytich zkontrolujte filtracni jednotku a dle potfeby
ji ddkladné umyjte pod tekouci vodou. Pomozte si pfitom
nekovovym kartackem a postupuijte dle nize uvedenych pokynu:
1. Otacejte valcovym filtrem C proti sméru hodinovych rucicek a
vytahnéte jej (obr. 1).

2. Vytahnéte nadobku filtru B mirnym zatlacenim na bo¢ni jazycky
(obr. 2);

3. Vyvlecte nerezovy talif filtru A (obr. 3).

4. Zkontrolujte vystupni otvor a odstrarite pfipadné zbytky jidla.
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranny kryt myciho &erpadla
(soucast Cerné barvy) (obr. 4).

Po vycisténi filtrd provedte zpétnou montaz filtraéni jednotky a
jeji spravné umisténi do jejiho ulozeni; pfedstavuje nezbytny
predpoklad spravné cinnosti mycky.

Opatieni v pripadé dlouhodobé necinnosti
» Odpojte napajeci kabel zafizeni ze zasuvky elektrického
rozvodu a zavfete kohoutek pFivodu vody.

* Nechte pooteviena dvirka.

* Po vasem navratu provedte jeden myci cyklus naprazdno.

* Pouze u nékterych modeld.
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Poruchy a zpusob jejich
odstranéni |

Muze se stat, ze zafizeni nebude fungovat. Dfive, nez se obratite na Servisni sluzbu, zkontrolujte prostrednictvim
nasledujiciho seznamu, zda se nejedna o snadno odstranitelny problém.

(1) inpesit

Poruchy:

Mozné priciny / Reseni:

Nedochazi k uvedeni mycky
do chodu nebo mycka
nereaguje na ovladaci povely

* Je zavien kohoutek s vodou. ) )

* Vypnéte zafizeni tlacitkem ZAPNUTI/VYPNUTI, opét jej zapnéte po uplynuti jedné minuty a
znovu nastavte program.

« ZastrCka neni fadné zastr€ena v zasuvce elektrického rozvodu nebo je tfeba pouzit jinou
zasuvku.

* Dvifka myCky nejsou fadné zavrena.

Neni mozné zavrit dvirka

 Zkontrolujte, zda jsou koSe zasunuté az na doraz.
* Doslo k zamknuti zamku; energicky zavrete dvifka, dokud neuslySite cvaknuti.

Mycka nevypousti vodu.

* Myci program jesté neskoncil.

* VVypoustéci hadice je ohnuta (viz Instalace).
» Odpadové potrubi umyvadla je ucpano.

* Filtr je ucpan zbytky jidla.

* Zkontrolujte vySku vypoustéci hadice.

Mycka je hluéna.

» Nadobi narazi vzajemné do sebe nebo do ostfikovacich ramen. Umistéte nadobi spravné a
zkontrolujte, zda se ostfikovaci ramena otaceji volné.

» Nadmérna pritomnost pény: Myci prostfedek neni vhodné davkovan nebo neni vhodny pro
myti v myc¢kach. (viz Myci prostredek a PouZiti mycky). Nepfredmyvejte nadobi ru¢né.

Na nadobi a na sklenicich
jsou viditeIné nanosy vodniho
kamene nebo bily povlak.

» Chybi regeneraéni sul.

* Nastaveni tvrdosti vody neni vhodné; zvyste hodnoty. (viz Regeneracni sdl a Lestidlo),
» Uzavér nadobky na sul a na lestidlo neni dobfe uzavien.

* Lestidlo bylo spotfebovano nebo jeho davkovani neni dostatecné.

Na nadobi a na sklenicich jsou
patrné bilé zbytky nebo modry
povlak.

» Davkovani lestidla je nadbytecné.

Nadobi je malo suché.

* Byl zvolen program bez suseni.

« Lestidlo bylo spotfebovano. (viz Regeneracni sdl a Lestidlo),

» Regulace lestidla neodpovida potrebé.

» Nadobi je z antiadhezivniho materialu nebo z plastu; vyskyt kapek vody je zcela béZnym
jevem.

Nadobi neni dostate¢né Cisté.

» Nadobi neni rozmisténo spravné.

* Ostfikovaci ramena se nemohou volné otacet, protoze jsou zablokovana nadobim.

* Myci program je pf¥ili§ mirny (viz Programy).

» Nadmérna pfitomnost pény: Myci prostfedek neni vhodné davkovan nebo neni vhodny pro
myti v mycékach. (viz Myci prostredek a PouZiti mycky).

* Uzavér lestidla nebyl spravné uzavien.

* Filtr je znecistény nebo ucpany (viz Udrzba a péce).

» Chybi regeneraéni sul (viz Regeneracni sil a Lestidlo).

* Ujistéte se, ze je vySka talifl kompatibilni s nastavenim kose.

» Otvory ostfikovacich ramen jsou ucpané. (viz Udrzba a pece).

Mycka nenapousti vodu

je zablokovana s rozsvicenymi
kontrolkami

» Chybi voda v rozvodu vody nebo je zavreny ventil.

* Pfivodni hadice na vodu je ohnuta (viz Instalace).

« Jsou ucpané filtry; je tfeba je o istit. (viz Udrzba a péce).

« Jsou ucpanda odpadova potrubi; je tfeba je vycistit.

» Po provedeni kontroly a vyc€isténi vypnéte a znovu zapnéte mycku a zahajte novy myci
cyklus.

» Kdyz problém pretrvava, zavrete pfivod vody, odpojte zastréku a obratte se na servisni
stfedisko.

* Pouze u nékterych modeld.
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